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ÓÌÎÂÍ² ÏÎÇÍÀ×ÅÍÍß

—  çàâäàííÿ äëÿ 
êëàñíî¿ ðîáîòè

—  çàâäàííÿ ï³äâèùåíî¿ 
ñêëàäíîñò³

—  çàâäàííÿ äëÿ 
äîìàøíüî¿ ðîáîòè

1

12

21 —  ðîáîòà  
â ïàðàõ/ãðóïàõ

—  ìåæà ìàòåð³àëó 
óðîêó

— ïîð³âíÿé

Äîðîãèé ÷åòâåðòîêëàñíèêó! 
Äîðîãà ÷åòâåðòîêëàñíèöå!

Çíîâó ðàä³ â³òàòè òåáå ó øêîë³. Ï³ñëÿ çèìîâèõ êàí³êóë 
òâî¿ì äîðîãîâêàçîì ó ñâ³ò ìàòåìàòè÷íèõ çíàíü ñòàíå 
äðóãà ÷àñòèíà ï³äðó÷íèêà. Íà éîãî ñòîð³íêàõ òè çíàé-
äåø äåòàëüí³ ïîÿñíåííÿ, çàâäÿêè ÿêèì çìîæåø îïàíó-
âàòè çðó÷í³ ñïîñîáè îá÷èñëåíü ³ âèêîíóâàòè àðèôìå-
òè÷í³ ä³¿ ç áàãàòîöèôðîâèìè ÷èñëàìè ëåãêî é øâèäêî. 
Òåáå ÷åêàþòü ö³êàâ³ äîñë³äæåííÿ òà ðîáîòà ç ³íôîðìà-
ö³ºþ, ïîäàíîþ ó âèãëÿä³ ñõåì, ãðàô³ê³â, òàáëèöü, ä³à-
ãðàì, à òàêîæ îçíàéîìëåííÿ ³ç ïëîùåþ ô³ãóðè é îäèíè-
öÿìè ¿¿ âèì³ðþâàííÿ. Òè ðîçøèðèø ñâî¿ óÿâëåííÿ ïðî 
äðîáîâ³ ÷èñëà ³ ãåîìåòðè÷í³ ò³ëà, ïðîäîâæèø ðîçâ’ÿçó-
âàòè ð³çíîìàí³òí³ ñþæåòí³ é ïðàêòè÷í³ çàäà÷³, ð³âíÿííÿ 
òà íåð³âíîñò³, ðîçâèâàòè ëîã³÷íå ìèñëåííÿ.

Çâ³ñíî, â ï³äðó÷íèêó º ÷èìàëî íåñòàíäàðòíèõ çà-
âäàíü, ÿê³ ñïîíóêàòèìóòü òåáå äî òâîð÷îñò³ é íå äîçâî-
ëÿòü íóäüãóâàòè. Çîêðåìà, öå êðèïòîãðàìè, àíàãðàìè, 
÷èñëîâ³ êîëîíè, òåðåçè, «çì³éêè», îðèã³íàëüí³ ãåîìå-
òðè÷í³ çàâäàííÿ, ëîã³÷í³ çàäà÷³ òà áàãàòî ³íøîãî. 

Çîð³ºíòóâàòèñü ó òèïàõ çàâäàíü òîá³ äîïîìîæóòü óæå 
çíàéîì³ ïîçíà÷åííÿ.

Áàæàºìî óñï³õ³â! 
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ÌÍÎÆÅÍÍß ² Ä²ËÅÍÍß  
ÁÀÃÀÒÎÖÈÔÐÎÂÈÕ ×ÈÑÅË.  

ÏËÎÙÀ Ô²ÃÓÐÈ

ÌÍÎÆÅÍÍß ÍÀ ÎÄÍÎÖÈÔÐÎÂÅ ×ÈÑËÎ

1  1
3 â³ä 2 ãîä

1
4 â³ä 1 õâ

1
5 â³ä 3 ãîä

1
2 â³ä 2 ãîä

1
6 â³ä 3 õâ

2  Ïðèãàäàé íàçâè ÷èñåë ïðè ìíîæåíí³. ßêèìè ñèìâî-

ëàìè ïîçíà÷èëè ìíîæíèêè, à ÿêèì — äîáóòîê?

        

3  Çíàéäè äîáóòêè.

4 • 12            12 • 4           2 • 123           123 • 2

      Ïåðåñòàâíèé çàêîí ìíîæåííÿ

Â³ä ïåðåñòàíîâêè ìíîæíèê³â äîáóòîê  
íå çì³íþºòüñÿ.
a • b = b • a

4  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ³ ïîð³âíÿé äîáóòêè ïåðøîãî òà 
äðóãîãî ñòîâï÷èê³â.

(4 • 20) • 5 4 • (20 • 5)

(3 • 100) • 2 3 • (100 • 2)

(6 • 10) • 2 6 • (10 • 2)

       Ñïîëó÷íèé çàêîí ìíîæåííÿ

Ùîá äîáóòîê äâîõ ÷èñåë ïîìíîæèòè  
íà òðåòº ÷èñëî, ìîæíà ïåðøå ÷èñëî  

ïîìíîæèòè íà äîáóòîê äðóãîãî ³ òðåòüîãî.
(a • b) • c = a • (b • c)
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5  ²ç ïåðåñòàâíîãî òà ñïîëó÷íîãî çàêîí³â îòðèìóºìî ùå 
îäíó âëàñòèâ³ñòü ä³¿ ìíîæåííÿ.

ßêùî ìíîæíèê³â º äåê³ëüêà, ¿õ ìîæíà  
ïåðåñòàâëÿòè ³ áðàòè â äóæêè áóäü-ÿêèì ñïîñîáîì.

 Çíàéäè äîáóòêè çðó÷íèì ñïîñîáîì çà çðàçêîì.

Çðàçîê.  2 • 4 • 15 • 100 = (2 • 15) • (4 • 100) =  
= 30 • 400 = 12 000

3 • 35 • 10 • 2 250 • 5 • 4 • 50

6  Âèêîíàé ä³¿ ³ ïîð³âíÿé çíà÷åííÿ âèðàç³â ïåðøîãî òà 
äðóãîãî ñòîâï÷èê³â.

(10 + 2) • 3 10 • 3 + 2 • 3

(100 + 10) • 2 100 • 2 + 10 • 2

(8 + 2) • 4 8 • 4 + 2 • 4

      Ðîçïîä³ëüíèé çàêîí ìíîæåííÿ

Ùîá ïîìíîæèòè ñóìó íà ÷èñëî,  
ìîæíà ïîìíîæèòè íà öå ÷èñëî êîæåí äîäàíîê  

³ çíàéäåí³ äîáóòêè äîäàòè.
(a + b) • c = a • ñ + b • ñ

7  Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.
1)  Ïîñàäèëè 2 ðÿäè ÿáëóíü, ïî 6 äåðåâ ó êîæíîìó 

ðÿäó. Ñê³ëüêè ÿáëóíü ïîñàäèëè?
2) Íàä³éêà ïðî÷èòàëà 6 ñòîð³íîê êíèæêè, à ²âàñü — 

ó 2 ðàçè á³ëüøå. Ñê³ëüêè ñòîð³íîê ïðî÷èòàâ ²âàñü?
3)  Íåâ³äîìå ÷èñëî ïîä³ëèëè íà 2 ³ îäåðæàëè 6. 

Çíàéäè íåâ³äîìå ÷èñëî.
4)  Ìîòîöèêë³ñò ïðî¿õàâ 6 êì, ùî â 2 ðàçè ìåíøå, 

í³æ àâòîìîá³ëü. Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ïðî¿õàâ àâòî-
ìîá³ëü?
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8  Ïàðîïëàâ ïëèâ 4 ãîä, à áóêñèð — 7 ãîä. ßêå ç öèõ 
ñóäåí ïîäîëàëî á³ëüøó â³äñòàíü ³ íà ñê³ëüêè ê³ëîìå-
òð³â á³ëüøó, ÿêùî øâèäê³ñòü ïàðîïëàâà 35 êì/ãîä, 
à áóêñèðà — 12 êì/ãîä?

9  840 : 21 + 210 : (840 – 830) 420 • (64 : 32) – 420 : 2

10  Ìîòîöèêë³ñò áóâ ó äîðîç³ 5 ãîäèí, ðóõàþ÷èñü ç³ øâèä-
ê³ñòþ 60 êì/ãîä, à íà çâîðîòíèé øëÿõ â³í çàòðàòèâ 
6 ãîäèí. Ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ ìîòîöèêë³ñò ïîäîëàâ çâî-
ðîòíèé øëÿõ?

11
 

7777 +2222 –3333

5 ãîä

6 ãîä

60 êì/ãîä

?

12  Ïåðøèé àâòîáóñ áóâ ó äîðîç³ 5 ãîä, à äðóãèé — 3 ãîä. 
ßêèé àâòîáóñ ïðî¿õàâ á³ëüøó â³äñòàíü ³ íà ñê³ëüêè ê³-
ëîìåòð³â á³ëüøó, ÿêùî øâèäê³ñòü ïåðøîãî àâòîáóñà 
50 êì/ãîä, à äðóãîãî — 60 êì/ãîä?

13  283 • 3     846 : 2     402 • 2     177 • 4     975 : 3

14  640 : 4 810 : 2

550 : 5

360 • 2 530 • 2

120 • 4

15  Ðîçãëÿíü çàïèñè. Ïîÿñíè óñíèé ³ ïèñüìîâèé ñïîñîáè 
ìíîæåííÿ.

Óñíî Ïèñüìîâî

324 • 3 = (300 + 20 + 4) • 3 =  324
3

972
= 300 • 3 + 20 • 3 + 4 • 3 = 

= 900 + 60 + 12 = 972
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16  
Ïèñüìîâå ìíîæåííÿ áàãàòîöèôðîâèõ ÷èñåë  
íà îäíîöèôðîâå ÷èñëî âèêîíóþòü òàê ñàìî,  

ÿê ³ ìíîæåííÿ òðèöèôðîâèõ ÷èñåë íà îäíîöèôðîâå.

Ïîÿñíåííÿ. Ï³äïèñóºìî ÷èñëî 3 ï³ä 
îäèíèöÿìè ïåðøîãî ìíîæíèêà. Ïî-
ìíîæèìî 9 îäèíèöü íà 3 — áóäå 
27 îäèíèöü, àáî 2 äåñÿòêè é 7 îäè-
íèöü. 7 îäèíèöü çàïèñóºìî ï³ä îäèíèöÿìè, à 2 äåñÿòêè 
çàïàì’ÿòîâóºìî. Ïîìíîæèìî 7 äåñÿòê³â íà 3 — áóäå 
21 äåñÿòîê òà ùå 2 äåñÿòêè — âñüîãî 23 äåñÿòêè, àáî 
2 ñîòí³ ³ 3 äåñÿòêè. Çàïèñóºìî 3 äåñÿòêè ï³ä äåñÿò-
êàìè, à 2 ñîòí³ çàïàì’ÿòîâóºìî. Ïîìíîæèìî 2 ñîòí³ 
íà 3 — áóäå 6 ñîòåíü òà ùå 2 ñîòí³ — âñüîãî 8 ñîòåíü. 
Çàïèñóºìî 8 ñîòåíü ï³ä ñîòíÿìè. Ïîìíîæèìî 6 òèñÿ÷ 
íà 3 — áóäå 18 òèñÿ÷, àáî 1 äåñÿòîê òèñÿ÷ ³ 8 òèñÿ÷. 
8 òèñÿ÷ çàïèñóºìî ï³ä òèñÿ÷àìè, à 1 äåñÿòîê òèñÿ÷ 
çàïàì’ÿòîâóºìî. Ïîìíîæèìî 1 äåñÿòîê òèñÿ÷ íà 3 — 
áóäå 3 äåñÿòêè òèñÿ÷ òà ùå 1 äåñÿòîê òèñÿ÷ — óñüîãî 
4 äåñÿòêè òèñÿ÷. Çàïèñóºìî 4 ï³ä äåñÿòêàìè òèñÿ÷. 
Äîáóòîê 48 837.

17  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî. Ïåðåâ³ð ñåáå, â³äøó-
êàâøè äîáóòêè ñåðåä ïîäàíèõ íèæ÷å ÷èñåë.

123414

     2

482 448

142301

     3

691 563

120612

     4

246 828

230521

     3

426 903

18  Â îâî÷åâèé ìàãàçèí ïðèâåçëè 5 ò îâî÷³â: öèáóëþ, ìîð-
êâó ³ êàïóñòó. Êàïóñòè áóëî 1370 êã, ìîðêâè — ó 2 ðàçè 
á³ëüøå, í³æ êàïóñòè, à ðåøòà — öèáóëÿ. Ñê³ëüêè ê³ëî-
ãðàì³â öèáóë³ ïðèâåçëè â ìàãàçèí?

19  õ – 984 = 63 • 5                   õ + 578 = 196 • 3

16279
3

48837
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20  Ñêëàä³òü ³ ðîçâ’ÿæ³òü çàäà÷³ çà äàíèìè òàáëèö³.

Ðóõîìèé îá’ºêò Øâèäê³ñòü (v ) ×àñ (t) Â³äñòàíü (s)
Äèêà êà÷êà ? 2 ãîä 84 êì

Àëüáàòðîñ 60 êì/ãîä 3 ãîä ?

Ãîðîáåöü 32 êì/ãîä ? 160 êì

21  Ðîçãëÿíü òðèêóòíèê. Éîãî íàçèâàþòü ºãèïåòñüêèì, 
òîìó ùî ç éîãî äîïîìîãîþ ñòàðîäàâí³ ºãèïòÿíè 
êðåñëèëè íà çåìë³ ïðÿì³ êóòè. ßêî¿ 
äîâæèíè ïîâèíí³ áóòè ìåíø³ ñòî-
ðîíè ºãèïåòñüêîãî òðèêóòíèêà, ùîá 
äîâæèíà éîãî íàéá³ëüøî¿ ñòîðîíè 
ñòàíîâèëà 45 ì?

22  42 563 • 4     12 045 • 5     14 257 • 3     16 189 • 6

23  Ó çåëåíîìó ãîñïîäàðñòâ³ âèðîñòèëè 20 000 êâ³ò³â: 
ï³âîí³é — 4515, àéñòð — ó 2 ðà çè á³ëüøå, í³æ ï³âîí³é, 
à ðåøòà áóëè òðîÿíäè. Ñê³ëüêè òðîÿíä âèðîñòèëè  
â çåëåíîìó ãîñïîäàðñòâ³?

24  10 • 100 60 • 5

20 • 2 8897 • 1

360 : 10 5000 : 1

4000 : 2

25  16 245 • 3      5156 • 4      38 129 • 6      46 210 • 4

26  Ó êîæí³é ÷èñëîâ³é êîëîí³ ð³çíèöÿ ìàº äîð³âíþâàòè 
ïåðøîìó ìíîæíèêó. Âèêîíàé îá÷èñëåííÿ.

2 7 4 6 2 8
     3

5 4 9 2 5 6

x

–

1 5 8 2 0 3
     5

6 3 2 8 1 2

x

–

1 0 3 8 7 2
     9

8 3 0 9 7 6

õ

–

 

3 
ñì

4 ñì

5 ñì
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27  Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàç³â, ÿê³ ìàþòü çì³ñò.

5 ò 6 ö 25 êã – 3 ò 25 êã 5 ãîä – 45 êã

6 äì 3 ñì – 1 ì 4 ìì 8 ì 420 ìì – 1 ñì

6 êì 240 ì – 5 êì 940 ì 1 ò – 1 ã

28  Íå îá÷èñëþþ÷è, ðîçñòàâ ó äàíîìó âèðàç³ äóæêè òàê, 
ùîá ä³¿ âèêîíóâàëèñü ó âêàçàíîìó ïîðÿäêó.

3 1 4 6 2 5
2 • 111 + 39 : 15 – 90 + 35 : 25

29  Ó ìàéñòåðí³ áóëî 5000 ì òêàíèíè. ²ç ö³º¿ òêàíèíè 
ïîøèëè 1295 ðþêçàê³â, âèòðà÷àþ÷è íà êîæåí ðþêçàê 
3 ì. Ñê³ëüêè ìåòð³â òêàíèíè çàëèøèëîñÿ â ìàéñòåðí³?

30  Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàç³â a + b   ³   a • b, ÿêùî à = 4973; 
b = 5.

31  Ñêëàä³òü ³ ðîçâ’ÿæ³òü çàäà÷³ çà äàíèìè òàáëèö³.

Ðóõîìèé îá’ºêò Øâèäê³ñòü (v ) ×àñ (t) Â³äñòàíü (s)
×åðåïàõà 24 ì/ãîä 2 ãîä ?
Ðàâëèê 4 ì/ãîä ? 28 ì

Êð³ò ? 6 ãîä 36 ì

32  Íàêðåñëè êâàäðàò ç³ ñòîðîíîþ 3 ñì 6 ìì. Çíàéäè 
éîãî ïåðèìåòð. 

33  Óñåðåäèí³ êîíñòðóêö³¿, ùî ìàº ôîð-
ìó êóë³, çáóäóâàëè ïåðåêðèòòÿ. ßê³ 
÷îëîâ³÷êè îïèíèëèñÿ íèæ÷å â³ä öüîãî 
ïåðåêðèòòÿ? âèùå â³ä ïåðåêðèòòÿ?

34  1 1 2 9 6 3
     8

7 9 0 7 4 1

x

–

2 0 5 9 6 4
     4

6 1 7 8 9 2

x

–

1 4 8 9 5 2
     6

7 4 4 7 6 0

õ

–
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35  Âàíòàæíà ìàøèíà ïðî¿õàëà 1500 êì. Ñê³ëüêè ë³òð³â 
ïàëüíîãî âèêîðèñòàëè, ÿêùî íà êîæí³ 50 êì øëÿõó 
âèòðà÷àëè 16 ë ïàëüíîãî?

36  5 êã : 2 1 ò : 5 

3 ö : 2 1 õâ : 3

1 ãîä : 6

37  Çàïèøè êîæíå ÷èñëî çà çðàçêîì.

Çðàçîê. 
5 ñîò. = 500

         4 äåñ.       8 ñîò.        3 òèñ.

                                      16 äåñ.      81 ñîò.       320 òèñ.

38  Ñê³ëüêè â êîæíîìó ç öèõ ÷èñåë äåñÿòê³â? ñîòåíü?  
òèñÿ÷?

3240              4000              15 121              240 000

39  Ïîÿñíè ñïîñîáè îá÷èñëåíü. ßêèé ³ç íèõ ïðîñò³øèé?

1200 • 5 = 6000       15 000 • 3 = 45 000

12 ñîò. • 5 = 60 ñîò. 15 òèñ. • 3 = 45 òèñ.

40  Çíàéäè äîáóòêè çðó÷íèì ñïîñîáîì.

150 • 6                  13 000 • 4                  1100 • 9 

41  Ðîçãëÿíü çàïèñè ä³¿ ìíîæåííÿ, êîëè 
îäèí ³ç ìíîæíèê³â ìàº â ê³íö³ íóë³.

 Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

1300 • 9  42 000 • 7

1800 • 5 76 000 • 6

42  Ìàñà êîðîâè 500 êã, à òåëÿòè — 40 êã. ßêà ìàñà äâîõ 
òàêèõ êîð³â ³ òðüîõ òàêèõ òåëÿò ðàçîì ?

43  Ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ çì³ííî¿ à íåð³âí³ñòü 650 • a < 6500 
áóäå ïðàâèëüíîþ?

8900
4

35600
32000
3

96000



11

44  Ïåðøèé ñàä³âíèê îáð³çàâ 150 äåðåâ çà 3 äí³, à äðó-
ãèé — ñò³ëü êè æ äåðåâ çà 6 äí³â. Çà ñê³ëüêè äí³â 
îáð³æóòü 150 äåðåâ îáèäâà ñàä³âíèêè ðàçîì, ÿêùî 
ïðîäóêòèâí³ñòü ïðàö³ êîæíîãî ç íèõ íå çì³íèòüñÿ?

Ïëàí ðîçâ’ÿçóâàííÿ
1) Ñê³ëüêè äåðåâ îáð³çóâàâ ïåðøèé ñàä³âíèê çà äåíü?
2) Ñê³ëüêè äåðåâ îáð³çóâàâ äðóãèé ñàä³âíèê çà äåíü?
3) Ñê³ëüêè äåðåâ îáð³çóâàëè îáèäâà ñàä³âíèêè çà 

äåíü?
4)  Çà ñê³ëüêè äí³â îáð³æóòü 150 äåðåâ îáèäâà ñàä³â-

íèêè, ïðàöþþ÷è ðàçîì?

45  Ðîçãëÿíü ìàëþíîê. Ñê³ëüêè òðèêóòíèê³â çîáðàæåíî? 
Íàçâè òðèêóòíèê ç íàéäîâøîþ ñòîðîíîþ.

À

B

C

D

E

46  Ïî¿çä ïðî¿õàâ 2 êì çà 5 õâèëèí. Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â â³í 
ïðî¿äå çà ãîäèíó, ÿêùî éîãî øâèäê³ñòü íå çì³íèòüñÿ?

Ïëàí ðîçâ’ÿçóâàííÿ
1) Ñê³ëüêè ïðîì³æê³â òðèâàë³ñòþ 5 õâèëèí â îäí³é ãî-

äèí³?
2) Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ïðî¿äå ïî¿çä çà ãîäèíó?

47  

8000
+2000 : 2

48  4200 • 5       40 ö 45 êã + 7 ö 09 êã       1 ì – 35 ñì

2130 • 3       40 ö 45 êã – 7 ö 09 êã        2 ì – 8 äì
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49  Äëÿ îçåëåíåííÿ âóëèö³ êóïèëè 20 ñàäæàíö³â êëåíà 
³ 30 ñàäæàíö³â êàøòàíà. Ñàäæàíåöü êëåíà êîøòóâàâ 
à ãðí, à êàøòàíà — ó 2 ðàçè äîðîæ÷å. Cê³ëüêè ãðèâåíü 
çàïëàòèëè çà âñ³ ñàäæàíö³?  

 Ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó, ñêëàâøè âèðàç.

50  õ + 10 = 20 õ • 10 = 100

õ – 35 = 50

õ : 5 = 4 õ + 7 = 7

õ : 50 = 1

51  Ðîçãëÿíü çàïèñè òà ïîð³âíÿé ñïîñîáè ìíîæåííÿ.

321 кeгc 112 гc
           3
963 кeгc 336 гc

321112
3

963336
 Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

102 303 • 3             223 105 • 4             62 132 • 6

52  Áóä³âåëüíèêè ñïîðóäæóþòü õìàðî÷îñ, áóäóþ÷è 4 ïî-
âåðõè ùîì³ñÿöÿ. ßêî¿ âèñîòè äîñÿãíå õìàðî÷îñ ÷åðåç 
2 ðîêè, ÿêùî ïðîäóêòèâí³ñòü ïðàö³ áóä³âåëüíèê³â íå 
çì³íèòüñÿ?

53  Ðîçâ’ÿæè ð³âíÿííÿ.

(350 + 460) : õ = 3                 õ : (899 – 789) = 4

54  Ïî¿çä ðóõàâñÿ 3 ãîäèíè ç³ øâèäê³ñòþ 80 êì/ãîä ³ ùå 
4 ãîäèíè ç³ øâèäê³ñòþ 60 êì/ãîä. ßêèé øëÿõ ïîäîëàâ 
ïî¿çä çà âåñü öåé ÷àñ? 

55  Ó êîòóøö³ 200 ì êàáåëþ. Ñê³ëüêè îäíàêî-
âèõ êóñê³â ìîæíà íàð³çàòè ç öüîãî êàáåëþ, 
ÿêùî äîâæèíà êîæíîãî êóñêà ñòàíîâèòèìå 
92 ì? 140 ì? 50 ì?

56  Çíàéäè ÷àñòêè ïèñüìîâî.

288 : 4 364 : 7 702 : 6 608 : 8

200 
ì
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57  Íàçâè ÷èñëà, ÿê³ ïîòð³áíî âïèñàòè ó ïîðîæí³ ãðàôè 
òàáëèö³.

a 2 4 6 8 10 12
3 • à – 5

58  Â³ä ÷èñëà 999 999 â³äíÿëè ï’ÿòèöèôðîâå ÷èñëî. ×è 
ìîãëè â öüîìó âèïàäêó îòðèìàòè â ðåçóëüòàò³ ï’ÿòè-
öèôðîâå ÷èñëî?

59  Ïîïëàâåöü öèë³íäðè÷íî¿ ôîðìè çàíóðèëè  
ó âîäó òàê, ÿê ïîêàçàíî íà ìàëþíêó. ßêó 
ô³ãóðó îêðåñëèòü íà íüîìó âîäà? 

1 2 3 4

60  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

245 280 • 3 193 672 • 5 181 512 • 4

61  ×îâåí ïëèâ ïðîòè òå÷³¿ ð³÷êè 6 ãîäèí ç³ øâèäê³ñòþ 
12 êì/ãîä, à íà çâîðîòíèé øëÿõ â³í çàòðàòèâ 4 ãîäèíè. 
Ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ ÷îâåí ïîäîëàâ çâîðîòíèé øëÿõ?

62  4000 • 3 5050 • 5

7500 • 2

200 : 1 200 : 10

200 : 100

63   Ïðèãàäàé! Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â ó öåíòíåð³? Ñê³ëüêè 
öåíòíåð³â ó òîíí³? Ñê³ëüêè ãðàì³â ó öåíòíåð³?

52 ò 17 êã  52 ò 71 êã 6 ò 1 ö  6 ò 2 êã

2 ö 70 ã  2 êã 700 ã 4 ò 30 êã  4 ò 3 ö

64  Ðîçñòàâ ó äàíîìó âèðàç³ äóæêè òàê, ùîá ä³¿ âèêîíóâà-
ëèñü ó âêàçàíîìó ïîðÿäêó. Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàçó.

1 2 4 3
58 • 6 + 126 : 401 – 395
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65  54 318 • 5   15 078 • 4

  230 118 • 2   34 205 • 8

66  Â³äñòàíü ì³æ ì³ñòàìè 180 êì. Àâòîìîá³ëü ïîäîëàâ öåé 
øëÿõ çà 2 ãîäèíè, à íà çâîðîòíèé øëÿõ çàòðàòèâ 3 ãî-
äèíè. Íà ñê³ëüêè á³ëüøå ê³ëîìåòð³â çà ãîäèíó ïðî¿æ-
äæàâ àâòîìîá³ëü ñïî÷àòêó, í³æ íà çâîðîòíîìó øëÿõó?

67  Ïîïëàâåöü ó âèãëÿä³ êóë³ ãîéäàºòüñÿ íà õâè-
ëÿõ. ßêó ç öèõ ô³ãóð ìîæå îêðåñëèòè íà 
íüîìó âîäà? 

1 3 42

68  25 : x = 125 – 120  õ : 8 = 4206

69  Âèïèøè îêðåìî íîìåðè ãîñòðîêóòíèõ, ïðÿìîêóòíèõ 
òà òóïîêóòíèõ òðèêóòíèê³â.

1

2

3

4

5

6

7

70  34 168 • 9   38 438 • 7

 13 487 • 4   98 341 • 7

71  Â³äñòàíü ì³æ ì³ñòàìè 240 êì. Àâòîìîá³ëü ïîäîëàâ 
öåé øëÿõ ç³ øâèäê³ñòþ 80 êì/ãîä, à íàçàä ïîâåðòàâ-
ñÿ ç³ øâèäê³ñòþ 60 êì/ãîä. Íà ñê³ëüêè á³ëüøå ãîäèí 
çàòðàòèâ àâòîìîá³ëü íà çâîðîòíèé øëÿõ?

72  õ + 12 = 24 õ • 6 = 36

õ – 25 = 25

õ : 10 = 100 õ + 18 = 40

125 : õ = 5
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73  1)  ßêùî 2 ìì ïîìíîæèòè íà 10, îòðèìàºìî 2 ñì. 
Íà ñê³ëüêè òðåáà ïîìíîæèòè 2 ìì, ùîá îòðèìàòè 
2 äì? 2 ì?

2) 3 êã • 100 =  ö    5 ã •  = 5 êã

     5 ã •  = 5 ò

74  2 ìì • 1000 = 2  2  • 10 = 2 ò

2 ñì •  = 2 ì  ì • 1000 = 5 êì

75  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

56 000 • 7       15 000 • 9       3600 • 5       2800 • 6

76  Ï’ÿòèöèôðîâå ÷èñëî ïîìíîæèëè íà îäíîöèôðîâå. 
Ñê³ëüêè öèôð ìîãëè îòðèìàòè â äîáóòêó?

77  Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó çà äàíèìè òàáëèö³.

Øâèäê³ñòü (v ) ×àñ (t) Â³äñòàíü (s)

Îäíàêîâà
5 ãîä 350 êì

8 ãîä ?

78  Ïåðøîãî äíÿ â ìàãàçèí³ ïðîäàëè 342 ì øîâêó, à ïðîòÿ-
ãîì ï’ÿòè íàñòóïíèõ äí³â — ïî b ì øîâêó ùîäíÿ. Ñê³ëüêè 
âñüîãî ìåòð³â øîâêó ïðîäàëè â ìàãàçèí³ çà ö³ äí³?

 Ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó, ñêëàâøè âèðàç.

79  Îá÷èñëè âèðàçè ³ç íåçâè÷àéíèìè çíà÷åííÿìè.

101 • 5 16 835 • 3 22 727 • 2

12 961 • 3 11 333 • 5 33 367 • 3

80  Ïîïëàâåöü ó âèãëÿä³ êîíóñà ãîéäàºòüñÿ íà 
õâèëÿõ. ßêó ç öèõ ô³ãóð ìîæå îêðåñëèòè íà 
íüîìó âîäà? 

      
2 41 3
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81  Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó çà äàíèìè òàáëèö³. Ïîð³âíÿé 
¿¿ ³ç çàäà÷åþ, ÿêó ñêëàäàëè â êëàñ³.

Ìàñà  
îäíîãî ÿùèêà

Ê³ëüê³ñòü  
ÿùèê³â

Çàãàëüíà  
ìàñà

Îäíàêîâà
9 360 êã

15 ?

82  35 487 • 6      37 984 • 4      45 268 • 6      48 468 • 2

ÏËÎÙÀ Ô²ÃÓÐÈ

83  600 : 30 600 : 3 

600 : 300 

280 : 10 280 : 28

280 : 1

84  Çíàéäè äîáóòêè ïèñüìîâî.

86 000 • 4 120 000 • 4 29 000 • 2

85  Íà ìàëþíêó òðèêóòíèê óì³ñòèâñÿ âñåðå-
äèí³ ï’ÿòèêóòíèêà. Öå îçíà÷àº, ùî ïëîùà 
òðèêóòíèêà ìåíøà â³ä ïëîù³ ï’ÿòèêóòíèêà. 

Ïëîùà — öå âåëè÷èíà,  
ÿêó ìîæíà íå ò³ëüêè ïîð³âíþâàòè, à é âèì³ðþâàòè.

86  Íåâåëèê³ ïëîù³ âèì³ðþþòü êâàäðàòíèìè 
ñàíòèìåò ðàìè. 

Êâàäðàòíèé ñàíòèìåòð —  
öå ïëîùà êâàäðàòà ç³ ñòîðîíîþ 1 ñì.

 Ùîá çíàéòè ïëîù³ çîáðàæåíèõ íà ñ. 17 ô³ãóð, ¿õ ðîç-
áèëè íà êâàäðàòè ïëîùåþ 1 ñì2. Ïîë³÷è ³ çàïèøè, 
ñê³ëüêè êâàäðàòíèõ ñàíòèìåòð³â ó êîæí³é ô³ãóð³.

1 ñì

1 сfмc2
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87  Ùî ìîæíà ñêàçàòè ïðî ïëîù³ çîáðàæåíèõ íèæ÷å 
ô³ãóð, ÿêùî âîíè âêðèò³ øàðîì ôàðáè îäíàêîâî¿ 
òîâùèíè ³ äëÿ êîæíî¿ ç íèõ çíàäîáèëàñÿ îäíàêîâà 
ê³ëüê³ñòü ôàðáè?

 Ïðî òàê³ ô³ãóðè êàæóòü, ùî âîíè ìàþòü îäíàêîâó 
ïëîùó. 

88  Äîñë³ä³òü ³ ïåðåâ³ðòå ïîäàí³ òâåðäæåííÿ.
 à)  ßêùî ñêëàñòè ô³ãóðó ³ç äâîõ ³íøèõ ô³ãóð, 

òî ïëîùà óòâîðåíî¿ ô³ãóðè äîð³âíþâàòèìå 
ñóì³ ïëîù öèõ äâîõ ô³ãóð.

á)  ßêùî ðîçð³çàòè ô³ãóðó íà äåê³ëüêà ÷àñòèí, 
òî ïëîùà ïî÷àòêîâî¿ ô³ãóðè äîð³âíþâàòè-
ìå ñóì³ ïëîù îòðèìàíèõ ÷àñòèí.

â)  ßêùî â³ä ô³ãóðè â³äð³çàòè ÿêóñü 
÷àñòèíó, òî ïëîùà çàëèøêó äî-
ð³âíþâàòèìå ð³çíèö³ ïëîù ïî÷àò-
êîâî¿ ô³ãóðè òà â³äð³çàíî¿ ÷àñòèíè.

89  Âèêîíàé îá÷èñëåííÿ, ñêîðèñòàâøèñü ï³äêàçêîþ.
1 3 2 4

(50 + 25) : (50 – 25) • 5 (15 + 5) • (15 – 5) : 100

90  Ïåðøèé òîêàð âèãîòîâëÿº 40 äåòàëåé çà 8 ãîäèí, 
à äðóãèé — ñò³ëüêè æ äåòàëåé çà 10 ãîäèí. Çà ñê³ëüêè 
ãîäèí âèãîòîâëÿòü 36 äåòàëåé îáèäâà òîêàð³ ðàçîì, 
ÿêùî ïðîäóêòèâí³ñòü ïðàö³ êîæíîãî ç íèõ íå çì³íèòüñÿ?

 Ñêëàäè ³ çàïèøè ïëàí ðîçâ’ÿçóâàííÿ òà ðîçâ’ÿæè  
çàäà÷ó.
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91  Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè ð³âíÿííÿ çà ìàëþíêîì.

92  
30

õ õ õ 3
10 000

+100 – 1

93  Çíàéäè äîáóòêè ïèñüìîâî.

48 000 • 2 16 000 • 5 101 000 • 6

94  Íà áóä³âíèöòâî ï³äâîçèëè öåãëó àâòîìîá³ëåì ³ òðàê-
òîðîì ³ç ïðè÷åïîì. Àâòîìîá³ëü çà îäèí ðåéñ ïðèâî-
çèâ 863 öåãëèíè, à òðàêòîð — 2830 öåãëèí. Ñê³ëüêè 
öåãëèí ïðèâåçëè íà áóä³âíèöòâî ïðîòÿãîì äíÿ, ÿêùî 
àâòîìîá³ëü çðîáèâ 7 ðåéñ³â, à òðàêòîð — 2 ðåéñè?

95  1
4 â³ä 2 ãîä

1
8 â³ä 4 ãîä

1
9 â³ä 3 ãîä

1
6 â³ä 3 ãîä

1
5 â³ä 1 ãîä

96  Ïðÿìîêóòíèê, äîâæèíà ÿêîãî 
4 ñì ³ øèðèíà 3 ñì, ïîä³ëè-
ëè íà êâàäðàòí³ ñàíòèìåòðè. 
Îòðèìàëè 3 ðÿäè ïî 4 ñì2 
â êîæíîìó, àáî 4 ñòîâï÷èêè 
ïî 3 ñì2 â êîæ íîìó. ×èñëî 
êâàäðàòíèõ ñàí òè ìåòð³â äî-
ð³âíþº äîáóòêó ÷èñåë 4 ³ 3:

4 • 3 = 12 (ñì2), àáî 3 • 4 = 12 (ñì2).
 Âèçíà÷ ïëîùó êîæíîãî ïðÿìîêóòíèêà, íå ïåðåë³÷óþ÷è 

êâàäðàòèê³â.
5 ñì

2
 ñ

ì

4 ñì

2
 ñì

1 см 1 см 1 см 1 см

1 
см

1 
см

1 
см
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Ùîá îá÷èñëèòè ïëîùó (S) ïðÿìîêóòíèêà,  
òðåáà âèçíà÷èòè éîãî äîâæèíó (a) ³ øèðèíó (b)  

òà çíàéòè äîáóòîê öèõ ÷èñåë: S = a • b.

97  Íàêðåñëè ïðÿìîêóòíèê ç³ ñòîðîíàìè 2 ñì ³ 6 ñì òà 
çíàéäè éîãî ïëîùó.

98  24 682 • 2 – 1212 • 2 (42 638 – 31 527) • 6 – 6000

99  Îäèí ìàëÿð ìîæå ïîôàðáóâàòè 300 ðàì çà 10 äí³â, 
à äðóãèé — çà 15 äí³â. Çà ñê³ëüêè äí³â ìîæóòü ïîôàð-
áóâàòè 150 ðàì îáèäâà ìàëÿð³ ðàçîì, ÿêùî ïðîäóê-
òèâí³ñòü ïðàö³ êîæíîãî ç íèõ íå çì³íèòüñÿ?

100  Äâ³ êîë³¿ ç’ºäíàëè â îäíó. ×è çì³íèëîñÿ ðîçâ’ÿçàííÿ 
â³äïîâ³äíèõ ð³âíÿíü? Îá´ðóíòóé ñâîþ äóìêó.

3 + õ = 8   
3 + õ + 5 + õ = 8 + 10

5 + õ = 10
5 äì

10 äì

õ3 äì

8 äì

õ

101  Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó çà äàíèìè òàáëèö³.

Ðóõîìèé îá’ºêò Øâèäê³ñòü (v) ×àñ (t) Â³äñòàíü (s)
Êîâçàíÿðêà 14 êì/ãîä

Îäíàêîâèé
28 êì

Ëèæíèöÿ 11 êì/ãîä ?

102  ×àñîâèé ïðîì³æîê òðèâàë³ñòþ 5 õâèëèí çîáðàçèëè 
íà ïðÿì³é ó âèãëÿä³ â³äð³çêà ÎÌ. ²íø³ ÷àñîâ³ ïðîì³æêè 
ïîçíà÷èëè ë³òåðàìè À, Â, Ñ, D, Å. ßêà ç öèõ ë³òåð â³ä-
ïîâ³äàº ÷àñîâîìó ïðîì³æêó òðèâàë³ñòþ 250 ñ? 400 ñ?

5 õâ

Î EDB MA C
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103  Çíàéäè çíà÷åííÿ ò³ëüêè òèõ âèðàç³â, ó ÿêèõ ïåðøîþ 
áóäå ä³ÿ ìíîæåííÿ.

5 • 20 • 10  64 – 32 • 2 16 • 2 • 3 – 16

100 : (5 • 2)   (64 – 32) • 2 900 : (40 : 2) • 6

104  Ùîá ïîêðèòè äàõ âåëèêîãî áóäèíêó ÷åðåïèöåþ, ïî-
òð³áíî 3540 ïëèòîê, à äëÿ äàõó ìàëîãî áóäèíêó äî-
ñòàòíüî 784 ïëèòêè. Ñê³ëüêè ïëèòîê ÷åðåïèö³ ïîòð³áíî, 
ùîáè ïîêðèòè äàõè 8 âåëèêèõ ³ 3 ìàëèõ áóäèíê³â?

105  80 : 4 • 2 60 : 6 • 100

200 : 100 • 10 40 : 40 • 1000

80 : 4 • 100

106  Âèì³ðÿé äîâæèíè ñòîð³í ³ çíàéäè ïëîùó êîæíîãî ïðÿ-
ìîêóòíèêà. ×è äîð³âíþâàòèìå ñóìà ¿õí³õ ïëîù ïëîù³ 
ïðÿìîêóòíèêà, óòâîðåíîãî ç íèõ ñïîñîáîì íàêëà-
äàííÿ?

       

107  ²ç êâàäðàòíèõ ïëèòîê ç³ ñòîðîíîþ 1 ñì âèêëàëè ïðÿ-
ìîêóòíèé â³çåðóíîê, øèðèíà ÿêîãî 2 ñì, à äîâæèíà — 
7 ñì. Çíàéäè ïëîùó öüîãî â³çåðóíêà.

108  Ó öåíòð äèòÿ÷î¿ òâîð÷îñò³ ïðèâåçëè 1254 ðîçìàëüîâ-
êè, ïî 9 ãðí êîæíà. Ñê³ëüêè ãðèâåíü çàïëàòèëè çà 
ðîçìàëüîâêè?

Ðîçâ’ÿçàííÿ 

9 • 1254 = 11 286 (ãðí)
 Â³äïîâ³äü: çà ðîçìàëüîâêè çàïëàòèëè 

11 286 ãðèâåíü.

 1254
9

11286
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109  Çíàéäè äîáóòêè, çàñòîñóâàâøè ïåðåñòàâíèé çàêîí 
ä³¿ ìíîæåííÿ.

6 • 4078 4 • 50 680 8 • 4650

110  3 • 2907 • 10 + 5403 762 533 – 35 087 • 8

1300 • 9 + 7 • 2963 800 104 – 6020 • 7

111  Îäíà ïàë³òóðíà ìàéñòåðíÿ ìîæå îïðàâèòè 360 êíèã çà 
6 äí³â, à äðóãà — çà 12 äí³â. Çà ñê³ëüêè äí³â îïðàâëÿòü 
360 êíèã îáèäâ³ ìàéñòåðí³ ðàçîì, ÿêùî ïðîäóêòèâ-
í³ñòü ïðàö³ êîæíî¿ ç íèõ íå çì³íèòüñÿ?

112  ×è íàõèëèòüñÿ äàõ, ÿêùî çàì³ñòü êîæíîãî áëîêó â êî-
ëîíàõ ïîñòàâèòè äâà òàê³ ñàì³ áëîêè?

õ + 5 = 12                      5
12x

5 x 12(õ + 5) • 2 = 12 • 2

113  (67 543 – 15 987) • 4  875 • 5 + 539 • 7

82 000 – 4730 • 8   8 • (7852 + 1309)

114  Îäíà ìàøèíà ìîæå ïåðåâåçòè íà áóäîâó 120 ò ï³ñêó 
çà 40 ðåéñ³â, à äðóãà — çà 24 ðåéñè. Çà ñê³ëüêè ðåé-
ñ³â ïåðåâåçóòü öåé ï³ñîê îáèäâ³ ìàøèíè, ïðàöþþ÷è 
ðàçîì?

Ïëàí ðîçâ’ÿçóâàííÿ
1) Ñê³ëüêè òîíí ï³ñêó ïåðåâîçèòü ïåðøà ìàøèíà çà 

îäèí ðåéñ?
2) Ñê³ëüêè òîíí ï³ñêó ïåðåâîçèòü äðóãà ìàøèíà çà 

îäèí ðåéñ?
3) Ñê³ëüêè òîíí ï³ñêó ïåðåâîçÿòü îáèäâ³ ìàøèíè çà 

îäèí ðåéñ?
4)  Çà ñê³ëüêè ðåéñ³â ïåðåâåçóòü öåé ï³ñîê îáèäâ³ ìà-

øèíè, ïðàöþþ÷è ðàçîì?
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115  2 ì 4 äì 6 ñì 8 ìì : 2 6 ì 8 äì 5 ñì : 5

4 ì 5 äì 6 ñì : 3 8 ì 6 äì 1 ñì : 10

116  Çíàéäè ïåðèìåòð ³ ïëîùó 
öüîãî ïðÿìîêóòíèêà.

117  Òðè îäíàêîâ³ ïðÿìîêóòíèêè 
ç³ ñòîðîíàìè 2 ñì ³ 4 ñì 
ðîçä³ëèëè íàâï³ë ïî-ð³çíîìó. ßêà ïëîùà êîæíîãî 
ïðÿìîêóòíèêà é îòðèìàíèõ ïîëîâèíîê?

118  Îäèí ìàëÿð ìîæå ïîôàðáóâàòè ïàðêàí äîâæèíîþ 
120 ì çà 6 ãîäèí, à äðóãèé — çà 3 ãîäèíè. Îáèäâà 
ìàëÿð³ îäíî÷àñíî ïî÷àëè ôàðáóâàòè ïàðêàí ³ç ïðîòè-
ëåæíèõ ñòîð³í. ×åðåç ñê³ëüêè ãîäèí âîíè çàâåðøàòü 
ðîáîòó, ÿêùî ïðîäóêòèâí³ñòü ïðàö³ êîæíîãî ç íèõ íå 
çì³íèòüñÿ?

120 ì

119  Ó 65 ïàêåò³â ðîçñèïàëè áîðîøíî, ïî b êã ó êîæåí. 
Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â áîðîøíà ðîçñèïàëè â ïàêåòè?

120  õ – 480 = 5602 x : 6 = 340 

45 045 + õ = 45 100 4 • õ = 320

121  Ðîçãëÿíü ìàëþíîê. Ñê³ëüêè íà íüîìó 
òðèêóòíèê³â? Íàçâè òðèêóòíèê ³ç íàé-
ìåíøîþ ñòîðîíîþ. À

O

B

C

DK

5
 ñ

ì

8 ñì
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122  Îäèí îïåðàòîð íàáèðàº íà êîìï’þòåð³ 120 ñòîð³íîê 
òåêñòó çà 6 äí³â, à äðóãèé — çà 5 äí³â. Çà ñê³ëüêè 
äí³â íàáåðóòü 88 ñòîð³íîê òåêñòó îáèäâà îïåðàòîðè 
ðàçîì, ÿêùî ïðîäóêòèâí³ñòü ïðàö³ êîæíîãî ç íèõ íå 
çì³íèòüñÿ?

123  Îá÷èñëè ïèñüìîâî.

864 : 9 588 : 6 12 900 • 5 32 400 • 6

124  Ó êîòóøö³ 400 ì êàáåëþ. Ñê³ëüêè îäíàêî-
âèõ êóñê³â ìîæíà íàð³çàòè ç öüîãî êàáåëþ, 
ÿêùî äîâæèíà êîæíîãî êóñêà ñòàíîâèòè-
ìå 12 ì? 42 ì? 72 ì? 

125  x – 57 602 = 103   x : 8 = 100

126  Íàêðåñëè ïðÿìîêóòíèê ç³ ñòîðîíàìè 9 ñì ³ 4 ñì òà 
îá÷èñëè éîãî ïåðèìåòð ³ ïëîùó.

127  840 : 4 396 : 3

840 : 5 482 : 2

625 : 5

128  Ïëîùó âèì³ðþþòü íå ò³ëüêè ó êâàäðàòíèõ ñàíòèìå-
òðàõ, à é â ³íøèõ îäèíèöÿõ. Ó òàáëèö³ íàâåäåíî îäè-
íèö³ ïëîù³, ÿê³ âèêîðèñòîâóþòü íàé÷àñò³øå.

1 ìì2 — ïëîùà êâàäðàòà, ñòîðîíà ÿêîãî 1 ìì.
1 ñì2 — ïëîùà êâàäðàòà, ñòîðîíà ÿêîãî 1 ñì.
1 äì2 — ïëîùà êâàäðàòà, ñòîðîíà ÿêîãî 1 äì.
1 ì2 — ïëîùà êâàäðàòà, ñòîðîíà ÿêîãî 1 ì.
Àð (à) —  ïëîùà êâàäðàòà, ñòîðîíà ÿêîãî 10 ì  

(ñîòêà).
Ãåêòàð (ãà) —  ïëîùà êâàäðàòà, ñòîðîíà ÿêîãî 100 ì.
1 êì2 — ïëîùà êâàäðàòà, ñòîðîíà ÿêîãî 1 êì.

400 
ì
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129  Âèïèøè â îäèí ðÿäîê îäèíèö³ äîâæèíè, à â äðóãèé — 
îäèíèö³ ïëîù³: 1 ì2, 1 ñì, 1 à, 1 ãà, 1 ñì2, 1 ìì, 1 êì, 
1 ìì2, 1 êì2, 1 äì, 1 äì2. 

130  Çíàéäè ïëîùó ïðÿìîêóòíèêà, äîâæèíà ÿêîãî äîð³âíþº 
9 ñì, à øèðèíà — ó 3 ðàçè ìåíøà.

131  Ïàðêåòíó ï³äëîãó â êëàñ³ ïîëàêóâàëè äâ³÷³, ïðè÷îìó 
ïåðøîãî ðàçó íà êîæåí êâàäðàòíèé ìåòð âèòðà÷àëè 
ïî 110 ã ëàêó, à äðóãîãî ðàçó — ïî 90 ã. Ñê³ëüêè ê³-
ëîãðàì³â ëàêó âèòðàòèëè íà ëàêóâàííÿ ï³äëîãè, ÿêùî 
äîâæèíà êëàñíî¿ ê³ìíàòè 9 ì, à øèðèíà — 5 ì? 

132  Ðîçâ’ÿæè ð³âíÿííÿ.

20 : õ = 48 : 12    õ – 999 = 3256 – 3255

à : 64 = 2000 – 1999  480 + õ = 600 – 120

133  Âèêîíàé îá÷èñëåííÿ.

20 000 – 504 • 2   456 • 3 – 456 : 3

65 • 4 – 60 • 2   5 • 40 + 40 • 5

(480 + 20) : 5    (780 – 180) : 6

390 – 90 • 3    280 + 20 : 5

134  Âåëîñèïåäèñòêà ïðî¿õàëà çà äåíü 84 êì. 
Äî îá³äó âîíà áóëà â äîðîç³ 3 ãîäèíè, 
à ï³ñëÿ îá³äó — 2 ãîäèíè, ðóõàþ÷èñü ç³ 
øâèäê³ñòþ 15 êì/ãîä. Ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ 
¿õàëà âåëîñèïåäèñòêà äî îá³äó?

135  Ïîð³âíÿé ïëîù³ ô³ãóð.
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136  Ðîçòàøóé ë³òåðè â ïîðÿäêó âèêîíàííÿ ä³é ³ ïðî÷èòàé 
ñëîâî.

Ñ Î Â ß Ò
(  + ) – (  :  – ) • 

137  õ : 3 = 25 674    678 : õ = 6

138  ²ç êâàäðàòíèõ ïëèòîê ïëîùåþ 1 äì2 âèêëàëè ïðÿìî-
êóòíó äîð³æêó çàâøèðøêè 3 äì ³ çàâäîâæêè 10 äì. 
Çíàéäè ïëîùó ³ ïåðèìåòð ö³º¿ äîð³æêè.

139  222 • 2 333 : 3 

424 : 2 

500 : 500 700 : 100

900 : 9

140  Ðîçãëÿíü òàáëèöþ ñï³ââ³äíîøåíü ì³æ ë³í³éíèìè òà 
êâàäðàòíè ìè âåëè÷èíàìè.

 1 äì = 10 ñì 1 ì = 100 ñì
 1 äì2 = 100 ñì2  1 ì2 = 10 000 ñì2

 Çàïèøè, âñòàâëÿþ÷è ïðîïóùåí³ ÷èñëà.

6 äì2 =  ñì2 2 ì2 =  ñì2

3 ì2 =  ñì2 10 äì2 =  ñì2

141  Ó âåëèêîìó ïðÿìîêóòíèêó âèð³çàëè ïðÿìîêóòíèé îòâ³ð. 
Âèì³ ðÿé äîâæèíè ñòîð³í ïðÿìîêóòíèêà òà âèð³çàíîãî 
îòâîðó ³ çíàéäè ïëîùó ô³ãóðè, ùî çàëèøèëàñÿ.

142  Çíàéäè äîáóòêè, çàñòîñóâàâøè, äå òðåáà, ïåðåñòàâ-
íèé çàêîí ä³¿ ìíîæåííÿ.

6 • 4078 6578 • 5 36 875 • 6

95 378 • 7 4 • 50 680 8 • 4650
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143  Äîâæèíà ê³ìíàòè 6 ì, à øèðèíà — 3 ì. Çíàéäè ïëîùó 
ö³º¿ ê³ìíàòè.

144  Íàçâè ÷èñëà, ÿê³ ïîòð³áíî âïèñàòè ó ïîðîæí³ ãðàôè 
òàáëèö³.

a 3 9 15 21 27 33
a : 3 + 1

145  Ðîçñòàâ ó äàíîìó âèðàç³ äóæêè òàê, ùîá ä³¿ âèêîíóâà-
ëèñü ó âêàçàíîìó ïîðÿäêó. Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàçó.

318 : 6 – 3 • 15 + 112 – 72 : 6
1 3 2 5 6 4

146  Ïîïëàâåöü ó âèãëÿä³ öåãëèíè ãîéäàºòüñÿ 
íà õâè ëÿõ. ßêó ç öèõ ô³ãóð ìîæå îêðåñ-
ëèòè íà íüîìó âîäà? 

 2 41 3

147  Óçäîâæ äîðîãè âèð³øèëè çàáðàòè ñòîâïè, íà ÿêèõ 
âêàçàíî íå êðóãë³ ÷èñëà, ³ ïîñòàâèòè ñòîâïè ³ç çà-
çíà÷åíèìè íà íèõ íàéáëèæ÷èìè êðóãëèìè ÷èñëàìè. 
Ó ÿêèé á³ê ïîòð³áíî ïåðåì³ñòèòè êîæåí ³ç äâîõ ïåðøèõ 
ñòîâï³â: âë³âî ÷è âïðàâî?

148  

3000
+1000 – 50 1429 10 642 20 000

149  Îá÷èñëè âèðàçè ³ç íåçâè÷àéíèìè çíà÷åííÿìè.

10 627 • 5 6027 • 3 35 167 • 3

617 • 40 63 973 • 6 119 195 • 3

150  Ïðÿìîêóòíèé ëèñò ôàíåðè çàâäîâæêè 5 äì ³ çàâøèðø-
êè 3 äì ðîçïèëÿëè íà êâàäðàòèêè ç³ ñòîðîíîþ 1 ñì. 
Ñê³ëüêè òàêèõ êâàäðàòèê³â îòðèìàëè â ðåçóëüòàò³?
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151  121 • 4 312 • 3 

1010 • 8

728 : 8 900 : 6

427 : 7

152  Ðîçãëÿíü òàáëèöþ ñï³ââ³äíîøåíü ì³æ ë³í³éíèìè òà 
êâàäðàòíèìè âåëè÷èíàìè. 

1 ñì = 10 ìì 1 äì = 100 ìì
1 ñì2 = 100 ìì2 1 äì2 = 10 000 ìì2

1 ì = 1000 ìì
1 ì2 = 1 000 000 ìì2

 ßê âçàºìîïîâ’ÿçàíà ê³ëüê³ñòü íóë³â ó ñï³ââ³äíîøåííÿõ 
äàíèõ âåëè÷èí?

153  ²ç ïîäàíîãî ðÿäó âåëè÷èí âèïèøè îäèíèö³ ïëîù³.

1 ì, 1 êã, 1 ñ, 1 ì2, 1 ö, 1 ìì2, 1 äì, 1 ò, 1 êì2.

154  4865 • 4 – 2025 • 4    (65 143 – 23 457) • 5

155  Íàçâè ÷èñëà, ÿê³ ïîòð³áíî âïèñàòè ó ïîðîæí³ ãðàôè 
òàáëèö³.

a 6 12 24 48 72 144
a : 2

156  Ìîïåä ïðî¿õàâ â³äñòàíü 240 êì, ðóõàþ÷èñü ç³ øâèäê³ñòþ  
40 êì/ãîä. Ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ ìàº ðóõàòèñÿ ìîòîöèêë, 
ùîá ïîäîëàòè öåé øëÿõ íà 2 ãîäèíè ñêîð³øå?

Ïëàí ðîçâ’ÿçóâàííÿ
1) Ñê³ëüêè ãîäèí áóâ ó äîðîç³ ìîïåä?
2) Ñê³ëüêè ãîäèí ìàº ðóõàòèñÿ ìîòîöèêë?
3) Ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ ìàº ðóõàòèñÿ ìîòîöèêë?

157  Îá÷èñëè âèðàçè ³ç íåçâè÷àéíèìè çíà÷åííÿìè.

26 389 • 8 74 261 • 6 55 836 • 4

60 346 • 7 112 211 • 3 65 672 • 4
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158  Ó êîòóøö³ 550 ì êàáåëþ. Ñê³ëüêè îäíàêî-
âèõ êóñê³â ìîæíà íàð³çàòè ç öüîãî êàáå-
ëþ, ÿêùî äîâæèíà êîæíîãî êóñêà ñòàíî-
âèòèìå 11 ì? 78 ì? 110 ì? 

159  Ïîïëàâåöü ó âèãëÿä³ êîíóñà ãîéäàºòüñÿ 
íà õâèëÿõ. ßêó ç öèõ ô³ãóð ìîæå îêðåñ-
ëèòè íà íüîìó âîäà? 

160  

300
+490 – 205 2 41 3

161  Îá÷èñëè âèðàçè ³ç íåçâè÷àéíèìè çíà÷åííÿìè.

56 762 • 8 + 545 904 34 981 • 7 + 755 133

64 785 • 9 + 416 935 97 845 • 7 + 315 085

162  Â³äñòàíü ì³æ ì³ñòàìè 360 êì. Ìîïåä ïîäîëàâ öåé 
øëÿõ çà 9 ãîäèí, à àâòîìîá³ëü — çà 3 ãîäèíè. Íà ñê³ëü-
êè ê³ëîìåòð³â çà ãîäèíó øâèäê³ñòü àâòîìîá³ëÿ áóëà 
á³ëüøà, í³æ øâèäê³ñòü ìîïåäà?

163  244 : 2 446 : 2 

550 • 2 

844 : 4 645 : 5

125 : 5

164  
Ó ïðîöåñ³ ïåðåõîäó â³ä ë³í³éíèõ âåëè÷èí  

äî êâàäðàòíèõ ê³ëüê³ñòü íóë³â  
ó ¿õí³õ ñï³ââ³äíîøåííÿõ ïîäâîþºòüñÿ.

1 ì = 10 äì           1 ì2 = 100 äì2

 Â³äîìî, ùî 1 êì = 1000 ì ³ 1 êì = 1 000 000 ìì.
 Ñê³ëüêè íóë³â ì³ñòÿòü ÷èñëà ó ïîäàíèõ ñï³ââ³äíîøåííÿõ?

 1 êì2 =  ì2                1 êì2 =  ìì2

165  24 682 • 2 – 1212 • 2        (42 638 – 31 527) • 6 – 6000

550 
ì
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166  Õóäîæíèöÿ ðîçìàëþâàëà 144 îäíàêîâ³ ÷àøêè, ðîçìà-
ëüîâóþ÷è ùîäíÿ ïî 9 ÷àøîê. Ïî ñê³ëüêè òàêèõ ÷àøîê 
âîíà ìàº ðîçìàëüîâóâàòè êîæíîãî äíÿ, ùîá çàâåð-
øèòè ðîáîòó íà 4 äí³ ðàí³øå?

167  84 213 • 9 65 487 • 5 68 654 • 3

36 873 • 8 54 368 • 7 73 542 • 9

168  Øåñòèöèôðîâå ÷èñëî ïîä³ëèëè íà 10. Ñê³ëüêè öèôð 
îòðèìàëè â ÷àñòö³?              

169  Ïîïëàâåöü ó âèãëÿä³ áóä³âåëüíîãî áëîêà 
ãîéäàºòüñÿ íà õâèëÿõ. ßêó ç öèõ ô³ãóð ìîæå 
îêðåñëèòè íà íüîìó âîäà?

 2 41 3

170  40 • õ = 400 – 280  (25 + 40) • õ = 130

171  Ó ÷èñëîâîìó áîóë³íãó íà ñåðåäí³é êóë³ ìàº áóòè ÷èñ-
ëî, ðîçòàøîâàíå ó ÷èñëîâîìó ðÿäó ïîñåðåäèí³ ì³æ 
äâîìà ³íøèìè ÷èñëà-
ìè. Íàçâè ÷èñëî, ÿêå 
ïîòð³áíî íàïèñàòè íà 
êóë³ ç³ çíàêîì ïèòàííÿ.

172  ßêå ç äàíèõ ÷èñåë ïîçíà÷èëè íà ìàëþíêó òðèêóòíèì 
ïðàïîðöåì ³ç ë³òå ðîþ À: 520, 460, 300 ÷è 100?

173  500 700A720
+ 650 – 540

174  65 487 • 5 – 98 375 78 341 • 3 – 35 799

63 873 • 6 – 87 354 68 765 • 4 – 51 368

200 260?
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175  Äëÿ ïðèãîòóâàííÿ âàðåííÿ íà 5 ñêëÿíîê âèøåíü áå-
ðóòü 3 ñêëÿíêè öóêðó. Ñê³ëüêè ñêëÿíîê öóêðó ïîòð³áíî 
âçÿòè íà 45 ñêëÿíîê âèøåíü?

176  242 : 2 660 : 2 

750 • 2 

844 : 2 645 : 3

225 : 5

177
 Ïëîù³ çåìåëüíèõ ä³ëÿíîê ÷àñòî âèì³ðþþòü  

àðàìè (ñîòêàìè).
1 à = 100 ì2

 Cê³ëüêè àð³â ó êâàäðàòíîìó ê³ëîìåòð³, ÿêùî  
1 êì2 = 1 000 000 ì2?

1 êì2 =  à

178  500 ì2 =  à 2 êì2 =  à

3600 ì2  =  à 30 êì2 =  à

80 000 ì2  =  à 62 êì2 =  à

179  Ïðÿìîêóòíå ïîëå çàâäîâæêè 100 ì ³ çàâøèðøêè 10 ì 
ðîçáèëè íà êâàäðàòí³ ä³ëÿíêè ïëîùåþ 1 à. Ñê³ëüêè 
òàêèõ ä³ëÿíîê îòðèìàëè?

180  98 432 • 5 98 735 • 6 81 046 • 5

48 730 • 3 54 976 • 5 43 540 • 9

181  Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàç³â, ÿê³ ìàþòü çì³ñò. 

6 ì – 3 äì 9 ì – 1 ìì 5 ì – 5 ñì2

7 ò 1 êã – 2 êã 6 ñ – 2 ãîä 8 ò – 800 êã

182  Ó êîòóøö³ 380 ì êàáåëþ. Ñê³ëüêè îäíàêî-
âèõ êóñê³â ìîæíà íàð³çàòè ç öüîãî êàáå-
ëþ, ÿêùî äîâæèíà êîæíîãî êóñêà ñòàíî-
âèòèìå 73 ì? 26 ì? 45 ì? 

380 
ì
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183  Äîâæèíè ñòîð³í ïðÿìîêóòíèêà ÀÂÑD çá³ëüøèëè 
ó 2 ðàçè é îòðèìàëè ïðÿìîêóòíèê AMNO, ïîä³áíèé äî 
äàíîãî. Ó ñê³ëüêè ðàç³â ïëîùà ïðÿìîêóòíèêà AMNO 
á³ëüøà â³ä ïëîù³ ïðÿìîêóòíèêà ABCD?

M

Î
B

N

A
C
D

184  ßêå ç äàíèõ ÷èñåë ïîçíà÷èëè íà ìàëþíêó òðèêóòíèì 
ïðàïîðöåì ³ç ë³òå ðîþ Â: 460, 610 ÷è 810?

185  
500 700B230

+ 250 – 125

186  Îá÷èñëè âèðàçè ³ç íåçâè÷àéíèìè çíà÷åííÿìè.

92 611 • 6 257 059 • 3 55 693 • 8

55 574 • 6 111 485 • 3 74 261 • 6

187  Çà ïîäàíèì ïëàíîì ä³ëÿíêè çíàéäè ïëîù³, â³äâåäåí³ 
äëÿ êîæíîãî âèäó îâî÷³â.

8
 ì

20 ì

8 ì

Îã³ðêè

10 ì

Ïîì³äîðè

Ñ
àë

àò

188  1
5 â³ä 100

1
10 â³ä 1000

1
3 â³ä 300

1
4 â³ä 800

1
10 â³ä 10

189  Âèïèøè â îäèí ðÿäîê îäèíèö³ äîâæèíè, à â äðóãèé — 
îäèíèö³ ïëîù³: 1 ñì2, 1 ì, 1 ãà, 1 ìì2, 1 ìì, 1 êì, 1 à, 
1 ì2, 1 êì2, 1 ñì.
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190  Îá÷èñëè, ñêîðèñòàâøèñü ï³äêàçêîþ.

1 3 2 6
(45 : 9 – 45 : 45) • (5 • 5 – 25)

4 5

(5 • 5 – 3 • 8) • (4 • 8 + 60)

191  Ç îäíîãî ïóíêòó â ïðîòèëåæíèõ íàïðÿìêàõ îäíî÷àñíî 
âèéøëè äâîº ëèæíèê³â. Øâèäê³ñòü ïåðøîãî ëèæíèêà 
14 êì/ãîä, à øâèäê³ñòü äðóãîãî — 12 êì/ãîä. ßêà â³ä-
ñòàíü áóäå ì³æ ëèæíèêàìè ÷åðåç 3 ãîäèíè?

3 ãîä3 ãîä 12 êì/ãîä14 êì/ãîä

?
 Ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó äâîìà ñïîñîáàìè çà ïîäàíèìè ïëà-

íàìè.
1-é ñïîñ³á

1) Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ïðîéøîâ ïåðøèé ëèæíèê çà 
3 ãîäèíè?

2) Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ïðîéøîâ äðóãèé ëèæíèê çà 
3 ãîäèíè?

3) Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ïðîéøëè îáèäâà ëèæíèêè çà 
3 ãîäèíè?

2-é ñïîñ³á
1) Íà ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â çà ãîäèíó â³ääàëÿëèñÿ ëèæ-

íèêè?
2) ßêà â³äñòàíü áóäå ì³æ ëèæíèêàìè ÷åðåç 3 ãîäèíè?

192  ßêó îäèíèöþ ïëîù³ êðàùå îáðàòè äëÿ âèì³ðþâàííÿ 
ïëîù³ êëàñó? ïëîù³ ó÷í³âñüêîãî çîøèòà? ïëîù³ Êè¿â-
ñüêî¿ îáëàñò³? ïëîù³ êë³òèíêè â çîøèò³?

193  Ïëîùà ïðèñàäèáíî¿ ä³ëÿíêè 25 àð³â. Áóä³âë³ çàéìà-
þòü 3 àðè, ñàä — 6 àð³â, à ðåøòó ïëîù³ — ãîðîä. Íà 
ñê³ëüêè àð³â á³ëüøà ïëîùà ãîðîäó, í³æ ïëîùà ñàäó?
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194  Íà ìàëþíêó çîáðàæåíî äâà îäíàêîâ³ ïðÿìîêóòíèêè, 
ïðè÷îìó ïåðøèé ïîä³ëåíî íà äâà îäíàêîâ³ êâàäðà-
òè, à äðóãèé — íà äâà îäíàêîâ³ òðèêóòíèêè. ßê òè 
ââàæàºø: ïëîùà êâàäðàòà â³äð³çíÿºòüñÿ â³ä ïëîù³ 
òðèêóòíèêà? Îá´ðóíòóé ñâîþ äóìêó.

195  Âèêîíàé ä³¿ ïèñüìîâî.

8274 • 5 348 : 6 13 050 • 8

2643 • 3 735 : 3 123 456 • 7

196  Ó çîáðàæåí³é íà ìàëþíêó ñõåì³ ñòåæèíîê êîæåí  
øëÿõ ïðîõîäèòü ÷åðåç äâà ðîçãàëóæåííÿ ó äâà áîêè: 
ë³âèé (Ë) ³ ïðàâèé (Ï). Êðàéí³é çë³âà øëÿõ çàïèñàëè 
òàê: ËË. Çàïèøè âñ³ ³íø³ ìîæëèâ³ øëÿõè çà ïîðÿäêîì 
çë³âà íàïðàâî.

Ë Ï ÏË

Ë Ï

197  Îäíà áðèãàäà ìîæå âèãîòîâèòè 400 äâåðíèõ çàìê³â  
çà 5 äí³â, à äðóãà — çà 4 äí³. Çà ñê³ëüêè äí³â âèãîòîâ-
ëÿòü 900 çàìê³â îáèäâ³ áðèãàäè ðàçîì, ÿêùî ïðîäóê-
òèâí³ñòü ïðàö³ êîæíî¿ ç íèõ íå çì³íèòüñÿ?

198  17 024 • 6 679 : 7 100 : (20 • 5)

51 723 • 4 343 : 7 24 • (4 : 2)
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199  8000 : 2 8000 : 8000

8000 : 4 8000 : 8

8000 : 1

200  Çíàéäè ïëîùó äàíîãî ïðÿìîêóòíèêà. 

2
 ñ

ì
7 ñì

 Äî ö³º¿ çàäà÷³ ñêëàäè äâ³ îáåðíåí³. ßê çíàéòè äîâæè-
íó îäí³º¿ ñòîðîíè ïðÿìîêóòíèêà, çíàþ÷è éîãî ïëîùó 
³ äîâæèíó äðóãî¿ ñòîðîíè?

Ùîá çíàéòè äîâæèíó íåâ³äîìî¿ ñòîðîíè  
ïðÿìîêóòíèêà, òðåáà éîãî ïëîùó ïîä³ëèòè  

íà äîâæèíó â³äîìî¿ ñòîðîíè.

201  Ïëîùà ïðÿìîêóòíèêà 6 ñì2, à éîãî 
øèðèíà 2 ñì. Çíàéäè äîâæèíó ïðÿ-
ìîêóòíèêà. 

202  Ïðÿìîêóòíó ä³ëÿíêó ïëîùåþ 24 ì2 îáãîðîäæóþòü 
ïàðêàíîì. Äâ³ ïðîòèëåæí³ ñòîðîíè, äîâæèíà êîæíî¿ 
ç ÿêèõ 4 ì, óæå îáãîðîäèëè. Çíàéäè äîâæèíó íåîá-
ãîðîäæåíèõ ñòîð³í ä³ëÿíêè.

203  600 : 30 + 20 • (600 : 60)   900 • 10 : (90 • 100)

204  Çàïèøè âèðàçè òà çíàéäè ¿õí³ çíà÷åííÿ.
1) Ñóìó ÷èñåë 9325 ³ 4876 çìåíøèòè íà ¿õ ð³çíèöþ.
2) Äîáóòîê ÷èñåë 783 ³ 9 çìåíøèòè íà ¿õ ÷àñòêó.

205  Ïðè ÿêèõ íàòóðàëüíèõ çíà÷åííÿõ à íåð³âí³ñòü à • 8 < 90 
áóäå ïðàâèëüíîþ?

2
 ñ

ì

?

6 ñì2
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206  Ç îäíîãî àâòîâîêçàëó â ïðîòèëåæíèõ íàïðÿìêàõ îä-
íî÷àñíî âèðóøèëè äâà àâòîáóñè. Øâèäê³ñòü ïåðøîãî 
àâòîáóñà 65 êì/ãîä, à øâèäê³ñòü äðóãîãî — 75 êì/ãîä. 
ßêà â³äñòàíü áóäå ì³æ àâòîáóñàìè ÷åðåç 4 ãîäèíè?

 Ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó äâîìà ñïîñîáàìè.

207  Ðîçãëÿíü çîáðàæåí³ ãåîìåòðè÷í³ ò³ëà òà ïëîñê³ ô³ãóðè. 
Âèïèøè íîìåðè ãåîìåòðè÷íèõ ò³ë.

1 2 3 4 5 6 7

208  Çíàéäè çâ’ÿçîê ì³æ òàáëèöåþ ³ ãðàô³êîì.

Äåíü òèæíÿ ïîí. â³âò. ñåð. ÷åòâ. ï’ÿòí. ñóá. íåä.
Ê³ëüê³ñòü  
êóïëåíèõ  

êâèòê³â íà ïî¿çä
20 25 15 30 35 50 40

10
20
30
40
50
60

Кількість 
квитків

209  Â³ä ïðèñòàí³ â ïðîòèëåæíèõ íàïðÿìàõ îäíî÷àñíî 
âèðóøèëè òåïëîõ³ä ³ êàòåð. Øâèäê³ñòü òåïëîõîäà  
32 êì/ãîä, à êàòåðà — 24 êì/ãîä. ßêà â³äñòàíü áóäå 
ì³æ òåïëîõîäîì ³ êàòåðîì ÷åðåç 3 ãîäèíè?

 Ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó äâîìà ñïîñîáàìè.
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210  5010 – 15 900 : 100 + 786

30 200 – 7020 : 10 • 3 + 68

211  102 • 4 402 • 3 

805 • 2

482 : 2 963 : 3

448 : 4

212  1 ãà = 100 à 1 à = 100 ì2 1 êì2 = 10 000 à

Çàïèøè, âñòàâëÿþ÷è ïðîïóùåí³ ÷èñëà.

1 ãà =  ì2    1 êì2 =  ãà

213  Â³äîìî, ùî 1 à = 100 ì2. Çíàéäè äîâæèíó ñòîðîíè 
êâàäðàòà ïëîùåþ 1 ãà ó ìåòðàõ.

214  Çàïèøè ïîäàí³ ð³âíîñò³ ó çîøèò, âêàçàâøè ïðîïóùåí³ 
íàçâè âåëè÷èí.

1 êì2 = 100     1 êì2 = 10 000  

  1 êì2 = 1 000 000 

215  Ìåøêàíö³ ãðîìàäè ïîôàðáóâàëè 265 ì îãîðîæ³ ìîñòà, 
ùî ñêëàäàëî ï’ÿòó ÷àñòèíó â³ä éîãî äîâæèíè. Çíàéäè 
äîâæèíó ìîñòà.

216   300 äì  1200 ñì 1400 ñì  14 ì

300 äì2  3 ì2 1200 ì2  12 êì2

60 ãà  60 000 à 8 êì2  80 000 à

217  5 • õ = 591 – 16 õ : (374 + 928) = 6

218  Íà äâîõ êîðàáëèêàõ âêàçàíî â³äñòàí³ äî áåðåãà â äå-
öèìåòðàõ. ßêà â³äñòàíü äî áåðåãà â³ä êîðàáëèêà ç³ 
çíàêîì ïèòàííÿ, ÿêùî â³äñòàí³ ì³æ õâèëÿìè îäíàêîâ³?

9 30 ?
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219  ßêå ÷èñëî ïîòð³áíî íàïèñàòè íà êóë³ ç³ çíàêîì ïèòàí-
íÿ, ùîá ð³çíèö³ ì³æ ñóñ³äí³ìè ÷èñëàìè áóëè îäíàêîâ³?

220  

460
+ 140 – 125

15 ?35

221  Îá÷èñëè âèðàçè ³ç íåçâè÷àéíèìè çíà÷åííÿìè.

37 411 • 3 27 918 • 8 211 112 • 4

32 836 • 8 60 346 • 7 117 845 • 3

222  Ïëîùà ïðÿìîêóòíèêà 12 ñì2, à éîãî äîâæèíà 4 ñì. 
Çíàéäè øèðèíó ïðÿìîêóòíèêà.

223  õ • 2 = 16 õ + 2 = 16

õ + 1 = 5 – 1

õ : 2 = 16 õ – 2 = 16

õ • 2 = 16 : 2

224  Ïëîùà ïðÿìîêóòíî¿ ä³ëÿíêè 640 ì2, à ¿¿ äîâæèíà 40 ì. 
Íà ñê³ëüêè ìåòð³â øèðèíà ö³º¿ ä³ëÿíêè ìåíøà â³ä ¿¿ 
äîâæèíè?

225  Ïðèãàäàé ñï³ââ³äíîøåííÿ ì³æ îäèíèöÿìè âèì³ðþâàí-
íÿ òà âñòàâ ïðîïóùåí³ ÷èñëà. Çà ïîòðåáè ñêîðèñòàéñÿ 
ï³äêàçêîþ, ïîäàíîþ ó çàâäàíí³ 212.

3 à =  ì2 5 ãà =  à 8 êì2 =  ãà

16 à =  ì2 25 ãà =  à 36 êì2 =  ãà

123 à =  ì2 257 ãà =  à 584 êì2 =  ãà

226  Îá÷èñëè çà çðàçêîì.

Çðàçîê.  156 000 : 2 = 78 000 
156 òèñ. : 2 = 78 òèñ.

249 000 : 3 425 000 : 5 189 000 : 9

54 000 • 2 32 000 • 3 12 000 • 4
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227  Îäèí ñàíòèìåòð íà ñõåì³ â³äïîâ³äàº ï’ÿòè ê³ëîìåòðàì 
íà ì³ñöåâî ñò³. ßêà â³äñòàíü ì³æ Äåìèä³âêîþ òà Ìàð’ÿ-
í³âêîþ íà ì³ñöåâîñò³?

?

5 êìÄåìèä³âêà Ìàð’ÿí³âêà

228 12 ì 45 ñì • 5 45 ãðí 60 êîï. • 3

48 ö 32 êã : 2 5 ò 6 ö : 8

229  Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó çà ñõåìîþ.

60 êì/ãîä70 êì/ãîä

À Â
5 ãîä 5 ãîä

?

230  Ó çîáðàæåí³é íà ìàëþíêó ñõåì³ ñòåæèíîê êîæåí øëÿõ 
ïðîõîäèòü ÷åðåç òðè ðîçãàëóæåííÿ ó òðè ñòîðîíè: 
ë³âó (Ë), ñåðåäíþ (Ñ) ³ ïðàâó (Ï). ²ðèíêà çáèðàºòüñÿ 
³òè ñåðåäí³ì øëÿõîì: ÑÑÑ. Çàïèøè çà ïîðÿäêîì óñ³ 
³íø³ ìîæëèâ³ øëÿõè.

231  Çàïèøè âèðàçè òà çíàéäè ¿õí³ çíà÷åííÿ.
1) Äîáóòîê ÷èñåë 8736 ³ 4 çìåíøèòè íà ¿õ ÷àñòêó.
2) ×àñòêó ÷èñåë 9750 ³ 5 çá³ëüøèòè íà ¿õ ð³çíèöþ.

232  Äîð³æêó çàâäîâæêè 10 äì âèêëàëè ³ç òðüîõ îäíàêîâèõ 
òðîòóàðíèõ ïëèòîê. Ñê³ëüêè òàêèõ ïëèòîê òðåáà âçÿòè, 
ùîá âèêëàñòè äîð³æêó çàâäîâæêè 40 äì?
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233  Âèêîíàé ä³ëåííÿ çà çðàçêîì.

Çðàçîê.  148 000 : 2 = 74 000 
148 òèñ. : 2 = 74 òèñ.

240 000 : 3 600 000 : 5 279 000 : 9

150 000 : 2 160 000 : 4 244 000 : 4

234  Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó çà ñõåìîþ.

60 êì/ãîä80 êì/ãîä

À Â
4 ãîä 4 ãîä

?

235  304 • 3 506 • 3 

908 • 2

846 : 2 639 : 3

424 : 4

236  õ – 4506 = 4520 õ  :  5 = 70

õ + 4506 = 4520 õ • 5 = 70

237  Çà ïîäàíèì ïëàíîì ä³ëÿíêè çíàéäè ïëîù³, â³äâåäåí³ 
äëÿ êîæíîãî âèäó îâî÷³â. 

1
2
 ì

5
 ì

18 ì

12 ì

Ì
î
ð
êâ

à

Áóðÿêè

Êàïóñòà
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238  Äëÿ âèçíà÷åííÿ ïëîù íåâåëèêèõ ô³ãóð âèêîðèñòîâó-
þòü ïàëåòêó — ïðîçîðó ïë³âêó, ïîä³ëåíó íà êâàäðàòè 
ç³ ñòîðîíîþ 1 ñì àáî 1 ìì. Íà ìàëþíêó çîáðàæåíî 
ïàëåòêó, ÿêó íàêëàëè íà ô³ãóðó ó âèãëÿä³ êîðîíè.

 Ïîë³÷èìî,  ñê³ëüêè êâàä ðàòíèõ ñàíòèìåò ð³â ïîâí³-
ñòþ ïîì³ñòèëîñÿ âñåðåäèí³ ô³ãóðè (¿õ ïîçíà÷åíî 
òåìíî-æîâòèì êîëüîðîì). Òîä³ çíàéäåìî, ñê³ëüêè 
êâàäðàò³â ïàëåòêè ÷àñòêîâî çá³ãàºòüñÿ ³ç ìàëþíêîì 
(¿õ ïîçíà÷åíî ñâ³òëî-æîâòèì êîëüîðîì).

 Ïîâíèõ êâàäðàòíèõ ñàíòèìåòð³â 2. Íåïîâíèõ êâàäðàò-
íèõ ñàíòèìåòð³â 6.

 Ø³ñòü íåïîâíèõ êâàäðàòíèõ ñàí-
òèìåòð³â — öå ïðèáëèçíî 3 ïîâ í³ 
êâàäðàòí³ ñàíòèìåòðè.

 Îòæå, ïëîùà êîðîíè: 2 + 3 = 5 (ñì2).

239  Äîâåäè, ùî ïëîùà çîáðàæåíî¿ ô³-
ãóðè á³ëüøà, í³æ 3 ñì2, àëå ìåíøà, 
í³æ 9 ñì2.

240  Çíàéäè ïëîù³ çîáðàæåíèõ ô³ãóð (ïðèáëèçíî).
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241  9 êì – 250 ì    4 ì 7 äì + 9 äì

5 êì – 750 ì    4 ñì + 2 ñì 4 ìì

242  Ç îäíîãî àâòîâîêçàëó â ïðîòèëåæíèõ íàïðÿìàõ îäíî-
÷àñíî âè¿õàëè äâà àâòîáóñè. Øâèäê³ñòü ïåðøîãî àâ-
òîáóñà — 70 êì/ãîä, à øâèäê³ñòü äðóãîãî — 80 êì/ãîä. 
ßêà â³äñòàíü áóäå ì³æ àâòîáóñàìè ÷åðåç 4 ãîäèíè? 

 Ïðî ùî ä³çíàºìîñü, îá÷èñëèâøè êîæåí âèðàç? ßêèé 
³ç öèõ âèðàç³â º ðîçâ’ÿçàí íÿì çàäà÷³?

1) 70 • 4;  3) 80 – 70;  5) (80 + 70) • 4; 

2) 80 • 4; 4) 80 + 70; 6) 80 • 4 – 70 • 4.

243  100 520 – 4700 • 5 + 13 980

  14 110 + 8010 • 4 – 7604

244  Â³äñòàíü ì³æ äâîìà ï³øîõîäàìè íà ì³ñöåâîñò³ 800 ì. 
Çíàéäè â³äñòàíü ì³æ ïîä³ëêàìè íà ñõåì³.

800 ì

?

245  Äëÿ âèãîòîâëåííÿ äåêîðàòèâíî¿ âàçè çì³øàëè 2 ÷à-
ñòèíè ÷åðâîíîãî ñêëà ³ 3 ÷àñòèíè çåëåíîãî. Ñê³ëüêè 
ê³ëîãðàì³â óçÿëè îêðåìî ÷åðâîíîãî ³ çåëåíîãî ñêëà, 
ÿêùî ìàñà âàçè 10 êã?

? ?

10 êã

246  õ – 100 = 450    õ : 100 = 450

247  Çà äåíü ìàíäð³âíèêè ïîäîëàëè 31 êì. ×îòèðè ãîäèíè 
âîíè ðóõà ëèñÿ ç³ øâèäê³ñòþ 4 êì/ãîä, à ïîò³ì — ç³ 
øâèäê³ñòþ 5 êì/ãîä. Ñê³ëü êè âñüîãî ãîäèí áóëè ó äî-
ðîç³ ìàíäð³âíèêè?
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Ä²ËÅÍÍß ÍÀ ÎÄÍÎÖÈÔÐÎÂÅ ×ÈÑËÎ

248  4 ò 6 ö • 2 8 ãðí 40 êîï. • 4

4 ì 20 ñì • 5 9 êã 300 ã : 3

7 ò 4 ö : 2

249  Ïðèãàäàé! ßê íàçèâàþòü ÷èñëà ïðè ä³ëåíí³? ßêèì 
ñèìâîëîì ïîçíà÷èëè ä³ëåíå? ä³ëüíèê? ÷àñòêó? 

 Ñêëàäè ³ çàïèøè äâ³ ð³âíîñò³ íà ä³ëåííÿ, âèêîðèñòîâó-
þ÷è ÷èñëà 7, 9, 63. Ùî òè ìîæåø ñêàçàòè ïðî ä³ëåíå? 
À ïðî ä³ëüíèê ³ ÷àñòêó?

250  Âèêîíàé ä³¿ ³ ïîð³âíÿé çíà÷åííÿ âèðàç³â ïåðøîãî òà 
äðóãîãî ñòîâï÷èê³â.

150 : (5 • 3) 150 : 5 : 3

(24 + 46) : 2 24 : 2 + 46 : 2

(80 – 48) : 8 80 : 8 – 48 : 8

 Îçíàéîìñÿ ³ç âëàñòèâîñòÿìè ÷àñòêè ³ ðîçãëÿíü ïðè-
êëàäè ¿õ çàñòîñóâàííÿ ï³ä ÷àñ îá÷èñëåíü.

Ùîá ïîä³ëèòè ÷èñëî íà äîáóòîê äâîõ ÷èñåë,  
äîñòàòíüî ïîä³ëèòè öå ÷èñëî íà îäèí ³ç ìíîæíèê³â, 

à ïîò³ì ðåçóëüòàò ïîä³ëèòè íà äðóãèé ìíîæíèê.
à : (b • c) = a : b : c

104 : 8 = 104 : (2 • 4) = 104 : 2 : 4 = 52 : 4 = 13

Ùîá ïîä³ëèòè ñóìó ÷èñåë íà äàíå ÷èñëî,  
äîñòàòíüî ïîä³ëèòè êîæåí äîäàíîê íà öå ÷èñëî  

é îòðèìàí³ ÷àñòêè äîäàòè.
(à + b) : c = a : c + b : c

325 : 5 = (300 + 25) : 5 = 300 : 5 + 25 : 5 = 60 + 5 = 65
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Ùîá ïîä³ëèòè ð³çíèöþ ÷èñåë íà äàíå ÷èñëî,  
äîñòàòíüî ïîä³ëèòè íà öå ÷èñëî çìåíøóâàíå  

³ â³ä’ºìíèê, à ïîò³ì â³ä ïåðøî¿ îòðèìàíî¿  
÷àñòêè â³äíÿòè äðóãó.

(à – b) : c = a : c – b : c

234 : 6 = (240 – 6) : 6 = 240 : 6 – 6 : 6 = 40 – 1 = 39

251  Çàïèøè ä³ëåíå ó âèãëÿä³ ñóìè çðó÷íèõ äîäàíê³â ³ çíàé-
äè ÷àñòêè .

369 : 3 484 : 4 85 : 5 72 : 6

252  Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.
1)  Ó 2 á³äîíè ðîçëèëè 24 ë ìîëîêà, ïîð³âíó â êîæåí. 

Ñê³ëüêè ë³òð³â ìîëîêà â êîæíîìó á³äîí³?
2)  Ó äâîë³òðîâ³ áàíêè ðîçëèëè 24 ë ìîëîêà. Ñê³ëüêè 

òàêèõ áàíîê íàïîâíèëè ìîëîêîì?
3)  Ïîñàäèëè 24 ÿëèíêè, à äóá³â — ó 2 ðàçè ìåíøå. 

Ñê³ëüêè äóá³â ïîñàäèëè?
4)  Íåâ³äîìå ÷èñëî ïîìíîæèëè íà 2 ³ îäåðæàëè 24. 

Çíàéäè íåâ³äîìå ÷èñëî.
5)  ×èñëî 24 ïîä³ëèëè íà íåâ³äîìå ÷èñëî ³ îäåðæà-

ëè 2. Çíàéäè íåâ³äîìå ÷èñëî.
6)  Ìàì³ 24 ðîêè, à äîíüö³ 2 ðîêè. Ó ñê³ëüêè ðàç³â 

ìàìà ñòàðøà çà äîíüêó?
7)  Øèðèíà ä³ëÿíêè ïðÿìîêóòíî¿ ôîðìè 2 ì, à ïëî-

ùà — 24 ì2. Çíàéäè äîâæèíó ö³º¿ ä³ëÿíêè.
8)  Äî îá³äó ïðîäàëè 24 êã ïîì³äîð³â, ùî âäâ³÷³ á³ëü-

øå, í³æ ï³ñëÿ îá³äó. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â ïîì³äîð³â 
ïðîäàëè ï³ñëÿ îá³äó?

253  ßêå ç äàíèõ ÷èñåë ïîçíà÷èëè íà ìàëþíêó òðèêóòíèì 
ïðàïîðöåì ³ç ë³òåðîþ À: 100, 199, 520 ÷è 860?

200 600A
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254  (10 – 8) • õ = 10 – 8 (38 + 25) : õ = 7

255  Ïðèãàäàé ïèñüìîâèé ñïîñ³á ä³ëåííÿ òðèöèôðîâîãî 
÷èñëà íà îäíîöèôðîâå. 

2 3 5 5–

–

6 3 4 2–

–

–

256  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç êîìåíòóâàííÿì. 

768 : 3 344 : 4 585 : 5 219 : 3

257  Çà ïîäàíèì ïëàíîì ä³ëÿíêè çíàéäè ïëîù³, â³äâåäåí³ 
äëÿ êîæíîãî âèäó áàøòàííèõ êóëüòóð.

1
0
 ì

30 ì

16 ì10 ì

ÊàâóíèÄèí³

Ãà
ð
á
óç

è

258  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

364 : 4 325 : 5 581 : 7 204 : 6

259  360 : 3 560 : 8 

480 : 4

120 • 4 150 • 4

320 • 2

260  Ðîçòàøóé ë³òåðè â ïîðÿäêó âèêîíàííÿ ä³é ³ ïðî÷èòàé 
ñëîâî.

(  :  –  • ) : (  • )
Ç ª À Ü Ö
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Áàãàòîöèôðîâ³ ÷èñëà íà îäíîöèô ðîâå ÷èñëî  
ä³ëÿòü òàê, ÿê ³ òðèöèôðîâ³ íà îäíîöèôðîâå.

261

 Ðîçãëÿíü çàïèñ ³ ïîÿñíè, ÿê 
çíàõîäèëè ÷àñòêó ÷èñåë  
11 241 ³ 9.

 Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç êîìåíòó-
âàííÿì. 

39 3 1 5

      

58 4 6 5

         

            

42 3 4 5 6

262  276 612 : 4 610 864 : 8 367 488 : 4

263  Ñêëàä³òü ³ ðîçâ’ÿæ³òü çàäà÷³ çà äàíèìè òàáëèö³.

Äîâæèíà 
 ïðÿìîêóòíèêà

Øèðèíà  
ïðÿìîêóòíèêà

Ïëîùà  
ïðÿìîêóòíèêà

? 7 ñì 70 ñì2

20 ñì ? 120 ñì2

15 ì 8 ì ?

264  Çîáðàæåí³ íà ìàëþíêó ô³ãóðè ìàþòü îäíàêîâó ïëîùó. 
×è îäíàêîâ³ ïåðèìåòðè öèõ ô³ãóð?

265  Îá÷èñëè, ñêîðèñòàâøèñü ï³äêàçêîþ.

1 3 2 5 4

(6 • 6 – 6 : 6) : (25 : 5) (8 : 4 + 8 • 4) : (16 : 8)

 112419- 9    1249
  22- 18
    44   -36
     81
    -81
       0
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266  Ó êîðîáö³ âì³ùóºòüñÿ äâ³ êóëüêè. Çàïèøè âñ³ ìîæëèâ³ 
êîìá³íàö³¿ ³ç êóëüîê çåëåíîãî, ÷åðâîíîãî òà ô³îëåòî-
âîãî êîëüîð³â, ÿêùî òàêèõ êóëüîê º áàãàòî.

267  Íà ìàëþíêó çîáðàæåíî äâà ïîä³áí³ ïðÿìîêóòíèêè. 
Äîâæèíè ñòîð³í ïðÿìîêóòíèêà ABCD — 1 äì ³ 8 äì, 
à äîâæèíè ñòîð³í ïðÿìîêóòíèêà AEFK — â³äïîâ³äíî 
2 ñì ³ 16 ñì. Ó ñê³ëüêè ðàç³â ïîòð³áíî çìåíøèòè ñòî-
ðîíè ïðÿìîêóòíèêà ABCD, ùîá îòðèìàòè ïðÿìîêóòíèê 
AEFK?

B

D
E

C

A
F
K

268  100 : õ = 100 – 75    õ • 6 = 7200 + 204

269  242 895 : 5              558 768 : 7              112 437 : 9

270  Äîâæèíà ñàäó 40 ì, à øèðèíà íà 16 ì ìåíøà. Òðåòèíó 
ïëîù³ ñàäó çàéìàþòü ÿáëóí³, à ðåøòó — ãðóø³. ßêó 
ïëîùó ñàäó çàéìàþòü ãðóø³?

271  õ + 4 = 8 õ • 4 = 8

õ : 4 = 8

õ – 1 = 8 + 1 õ – 8 = 4

õ • 2 = 0

272  ²ç ÷èñåë 1, 3, 5, 8, 10 âèáåðè ò³ çíà÷åííÿ çì³ííî¿ à, 
äëÿ ÿêèõ íåð³âí³ñòü 240 : à < 120 áóäå ïðàâèëüíîþ.

273  Ùîá ç³áðàòè àâòîìîá³ëü, ïîòð³áíî ç’ºäíàòè 4245 äå-
òàëåé. Òðåòèíó äåòàëåé óæå ç’ºäíàëè. Ñê³ëüêè äåòàëåé 
çàëèøèëîñÿ ç’ºäíàòè?
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274  Ðîçãëÿíü ñõåìàòè÷íèé çàïèñ 
çíàõîäæåííÿ ÷àñòêè ÷èñåë 
12 168 ³ 4. Íàçâè ïåðøå íåïîâ-
íå ä³ëåíå. Ñê³ëüêè öèôð ìàº 
áóòè â ÷àñòö³? Çà ÿêî¿ óìîâè 
â ÷àñòö³ ç’ÿâëÿºòüñÿ íóëü? 

 Çíàéäè ÷àñòêè ïèñüìîâî.

33 648 : 8 28 254 : 6

54 288 : 9 35 196 : 7

275  6963 : 3 – 2482 : 2   1010 • 6 : (180 : 60)

276  Ç îäí³º¿ ñòàíö³¿ â ïðîòèëåæíèõ íàïðÿìêàõ îäíî÷àñ-
íî âèðóøèëè äâà ïî¿çäè. Øâèäê³ñòü ïåðøîãî ïî¿çäà 
120 êì/ãîä, à øâèäê³ñòü äðóãîãî íà 7 êì/ãîä á³ëüøà. 
ßêà â³äñòàíü áóäå ì³æ ïî¿çäàìè ÷åðåç 4 ãîäèíè?

277  Ðîçâ’ÿæè ð³âíÿííÿ.

õ • 7 = 70 • 6    88 : õ = 54 – 46

278  ×è ïîðóøèòüñÿ ð³âíîâàãà òåðåç³â, ÿêùî îá’ºäíàòè ãèð³ 
³ êóëüêè íà â³äïîâ³äíèõ øàëüêàõ?

5

õ 3

5

õ 3

õ – 5 = 3

(õ – 5) • 2 = 3 • 2

õ – 5 = 3

279  Êóá âèãîòîâèëè ç îáð³çê³â äðîòó, 
ïîçíà÷èâøè êîæíó âèêîðèñòàíó ÷àñ-
òèíó áóêâàìè. Íàçâè ÷àñòèíè äðîòó, 
ó ïîçíà÷åíí³ ÿêèõ íåìàº ë³òåðè À.

4–1 2 1 6 8
3 0 4 2

–

–

A

B

D

K

L

C

N

M
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280  Çíàéäè ÷àñòêè ³ âèêîíàé ïåðåâ³ðêó ä³ºþ ìíîæåííÿ.

27 042 : 6 63 432 : 6 42 045 : 5

281  Äëÿ ãàçåòíîãî ê³îñêó ïðèäáàëè 8 îäíàêîâèõ ñòåëàæ³â, 
ïî ñ ãðí çà êîæåí. Ñêëàäè ³ çàïèøè âèðàçè, çà ÿêèìè 
ìîæíà ä³çíà òèñÿ:
à) ñê³ëüêè ãðèâåíü ïîòð³áíî çàïëàòèòè çà 9 òàêèõ 

ñòåëàæ³â;
á) ñê³ëüêè òàêèõ ñòåëàæ³â ìîæíà êóïèòè çà à ãðí.

282  25 575 : 5 3663 • 2  

5000 • 5

9696 : 6 705 • 5

800 • 2

283  364 325 : 5               481 024 : 4               36 428 : 7

284  Ó äâîõ öåõàõ çà äåíü ïëàíóâàëè âèðîáèòè 5630 ì 
òêàíèíè. Â ïåðøîìó öåõó âèãîòîâèëè 2800 ì òêàíèíè, 

à â äðóãîìó — íà 1
10

 á³ëüøå, í³æ ó ïåðøîìó. Íà ñê³ëü-

êè á³ëüøå ìåòð³â òêàíèíè âèðîáèëè çà äåíü ó äâîõ 
öåõàõ, í³æ ïëàíóâàëè ðàí³øå?

285  x – (780 + 360) = 2000  3210 – x = 665 : 7

286  4 ì – 37 ñì    2 ì 56 ñì : 2

556 ìì – 489 ìì   6 ì 5 ñì • 10

75 ì 24 ñì : 9    1 ò 1 ö + 1 ò 3 ö

8 ò 007 êã • 5    2 êã 700 ã + 300 ã

287  Ñêëàä³òü ³ ðîçâ’ÿæ³òü çàäà÷³ çà äàíèìè òàáëèö³.

Äîâæèíà 
ïðÿìîêóòíèêà

Øèðèíà  
ïðÿìîêóòíèêà

Ïëîùà  
ïðÿìîêóòíèêà

? 6 äì 48 äì2

20 ñì ? 400 ñì2

12 ì 6 ì ?
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288  Ó êîðîáö³ âì³ùóºòüñÿ òðè êóëüêè. Çîáðàæåíó íà ìà-
ëþíêó êîìá³íàö³þ êóëüîê çàïèñàëè òàê: ÇÇÔ. Çàïèøè 
âñ³ ³íø³ ìîæëèâ³ êîìá³íàö³¿ êóëüîê çåëåíîãî òà ô³îëå-
òîâîãî êîëüîð³â, ÿêùî òàêèõ êóëüîê º áàãàòî.

289  Çíàéäè â³äñòàíü ì³æ ÿëèíêàìè, ÿêùî îäèí ñàíòèìåòð 
íà ñõåì³ â³äïîâ³äàº 300 ì íà ì³ñöåâîñò³.

290  
8000

•5 :10

?

300 ì

291  ßêå ÷èñëî ïîòð³áíî íàïèñàòè íà êóë³ ç³ çíàêîì ïèòàí-
íÿ, ùîá ð³çíèö³ ì³æ ñóñ³äí³ìè ÷èñëàìè áóëè îäíàêî-
âèìè?

? 9550

292  Ïëîùó ïðÿìîêóòíèêà ABCD ç³ ñòîðîíàìè 12 äì ³ 2 äì 
çìåíøèëè ó 4 ðàçè é îòðèìàëè ïðÿìîêóòíèê AKMN. Íà 
ñê³ëüêè êâàäðàòíèõ äåöèìåòð³â ïëîùà ïðÿìîêóòíèêà 
AKMN ìåíøà â³ä ïëîù³ ïðÿìîêóòíèêà ABCD?

B

D
K

C

A

M

N

293  240 966 : 3 368 736 : 8 63 742 : 7
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294  1414 : 7 84 848 : 2

212 121 : 3 3020 • 5

4060 • 8

295  Íà ä³àãðàì³ ó âèãëÿä³ ñèíüîãî 
ñòîâï÷èêà çîáðàæåíî ãðîøî-
âó ñóìó 2000 ãðí. ßêèì ãðî-
øîâèì ñóìàì â³äïîâ³äàþòü 
³íø³ ñòîâïö³? 

296  657 135 : 5 843 124 : 4

159 831 : 9 863 214 : 3

297  ²ç äâîõ ì³ñò íàçóñòð³÷ îäèí îäíîìó îäíî÷àñíî âè¿õà-
ëè ìîòîöèêë³ñò òà âåëîñèïåäèñò ³ çóñòð³ëèñÿ ÷åðåç 
2 ãîä. Øâèäê³ñòü âåëîñèïåäèñòà 14 êì/ãîä, à ìîòî-
öèêë³ñòà — 60 êì/ãîä. Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ñòàíîâèòü 
â³äñòàíü ì³æ ì³ñòàìè? 

2 ãîä
14 êì/ãîä 60 êì/ãîä

?
 Ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó äâîìà ñïîñîáàìè çà ïîäàíèìè ïëà-

íàìè.
1-é ñïîñ³á

1) Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ïðî¿õàâ âåëîñèïåäèñò?
2) Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ïðî¿õàâ ìîòîöèêë³ñò?
3) Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ñòàíîâèòü â³äñòàíü ì³æ ì³ñòàìè?

2-é ñïîñ³á
1)  Íà ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â çà ãîäèíó çáëèæàëèñÿ ìî-

òîöèêë³ñò ³ âå ëîñèïåäèñò?
2) Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ñòàíîâèòü â³äñòàíü ì³æ ì³ñòàìè?

298  (854 – 845) • õ = 2745 õ : 6 = 1225 + 375

2000 ãðí
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299  Äîâæèíè òðüîõ ðåéîê â³äïîâ³äàþòü íåð³âíîñò³:  
a + b < c. Ì³æ ÿêîþ ç öèõ âåëè÷èí òà ðåéêîþ, çîáðà-
æåíîþ íà ìàëþíêó, ìîæíà âñòàíîâèòè â³äïîâ³äí³ñòü?

300  Òðîº ê³øîê óï³éìàëè òðè ìèøêè çà òðè õâèëèíè. 
Çà ñê³ëüêè õâèëèí øåñòåðî ê³øîê óï³éìàþòü ø³ñòü ìè-
øîê, ÿêùî ëîâèòèìóòü ¿õ ³ç òàêîþ ñàìîþ øâèäê³ñòþ?

301  Äîâæèíà êîæíîãî ç â³äð³çê³â, ùî óòâîðþþòü ç³ðêó, 
1 ñì. Çíàéäè ³ ïîð³âíÿé ïåðèìåòðè ç³ðêè òà êâàäðàòà.

 Çíàéäè ïëîùó êâàäðàòà ³ çà äîïîìîãîþ ïàëåòêè ïëî-
ùó ç³ðêè (ïðèáëèçíî). Ïîð³âíÿé ïëîù³ öèõ ô³ãóð.

   

302  Çíàéäè ÷àñòêè ³ âèêîíàé ïåðåâ³ðêó ä³ºþ ìíîæåííÿ.

286 036 : 4 794 790 : 6 794 790 : 9

303  ²ç äâîõ ïóíêò³â íàçóñòð³÷ îäèí îäíîìó îäíî÷àñíî 
âè¿õàëè äâà ìîòîöèêë³ñòè ³ çóñòð³ëèñÿ ÷åðåç 6 ãîä. 
Ïåðøèé ìîòîöèêë³ñò ðóõàâñÿ ç³ øâèäê³ñòþ 30 êì/ãîä, 
à äðóãèé — ç³ øâèäê³ñòþ 40 êì/ãîä. Çíàéäè â³äñòàíü 
ì³æ ïóíêòàìè, ç ÿêèõ âè¿õàëè ìîòîöèêë³ñòè.

304  1
5 â³ä 3 ì 5 ñì

1
5  â³ä 1 ãîä 20 õâ

1
2 â³ä 8 ò 4 ö

1
3 â³ä 2 õâ 30 ñ

1
2  â³ä 3 ãîä 20 õâ
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305  Çàïîâíè ïîðîæí³ êë³òèíêè. Ïîÿñíè, çâ³äêè â ÷àñòö³ 
ç’ÿâèëîñÿ äâà íóë³. Çíàéäè ÷àñòêó ÷èñåë 48 056 ³ 8 ³ç 
êîìåíòóâàííÿì.

5– 1 4 0 0 1 5
2 8 0 0 3

–

–

8– 4 8 0 5 6

–

306  Çíàéäè ÷àñòêè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíîæåííÿ.

636 012 : 3       145 015 : 5       54 018 : 6       80 016 : 8

307  Çà 5 äí³â 12 êðîò³â âèðèëè 420 ì ï³äçåì-
íîãî ïðîõîäó, ïîð³âíó êîæåí. Ñê³ëüêè 
ìåòð³â ïðîõîäó âèðèâàâ êîæåí êð³ò çà 
äåíü? 

308  Ðîçãëÿíü ìàëþíîê. Íà ê³ëüö³ ïîäàíî âèðàç íà äâ³ ä³¿: 
â³ä äîáóòêó ÷èñåë 5000 ³ 4 â³äíÿòè ÷èñëî, çàïèñàíå ç³ 
çâîðîòíîãî áîêó. Ê³ëüöå ðîçãîðíóëè. ßê çíàéòè ÷èñ-
ëî, ùî ðàí³øå áóëî íåâèäèìèì? Ïàì’ÿòàé, ùî ÷èñëî, 
ÿêå áóäå çíà÷åííÿì êîæíîãî âèðàçó, ìàº çá³ãàòèñÿ 
³ç ÷èñëîì íà éîãî ïî÷àòêó.

5000 • 4 –  =  5000 • 4 –

5000 • 4 – 5000 = 15 000  

5000 • 4 –  1  5  0  0  0  = 5000
 ßêå ÷èñëî îòðèìàëè â ðåçóëüòàò³ îá÷èñëåíü? ßêèé 

âèñíîâîê ìîæíà çðîáèòè?
 «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ ³ çàïèøè âèðàçè. 

10 000 : 5 + 90 000 • 2 – 80 000 : 4 + 2000 • 4 –
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309  Íà ä³àãðàì³ ó âèãëÿä³ ñèíüîãî 
ñòîâï÷èêà çîáðàæåíà â³äñòàíü 
600 ì. ßêèì â³äñòàíÿì â³äïî-
â³äàþòü ³íø³ ñòîâï÷èêè? 

310  Ó òàáëèö³ ïîäàíî, ñê³ëüêè ê³-
ëîãðàì³â áîðîøíà ïðîäàâàëè 
â ìàãàçèí³ êîæíîãî äíÿ òèæíÿ. 
Ïîáóäóé ãðàô³ê çà äàíèìè òà-
áëèö³.

Äåíü òèæíÿ ïîí. â³âò. ñåð. ÷åòâ. ï’ÿòí. ñóá. íåä.

Ìàñà  
áîðîøíà, êã

20 18 25 40 50 10 16

311  ²ç äâîõ ñ³ë íàçóñòð³÷ îäèí îäíîìó îäíî÷àñíî âèðó-
øèëè ï³øîõ³ä òà ëèæíèê ³ çóñòð³ëèñÿ ÷åðåç 2 ãîäèíè. 
Ï³øîõ³ä ðóõàâñÿ ç³ øâèäê³ñòþ 5 êì/ãîä, à ëèæíèê — ç³ 
øâèäê³ñòþ 12 êì/ãîä. ßêà â³äñòàíü ì³æ ñåëàìè?

 Ñêëàäè îáåðíåíó çàäà÷ó, â ÿê³é ïîòð³áíî ä³çíàòèñÿ, 
÷åðåç ñê³ëüêè ãîäèí çóñòð³íóòüñÿ ëèæíèê ³ ï³øîõ³ä.

312  Çà 8 ãîäèí ðîáîòè òðè îäíàêîâ³ òðàêòîðè âèòðàòèëè 
240 ë ïàëüíîãî. Ñê³ëüêè ë³òð³â ïàëüíîãî çíàäîáèòüñÿ 
îäíîìó òàêîìó òðàêòîðó íà 6 ãîäèí ðîáîòè?

313  400 368 : 4 70 049 : 7

240 012 : 6 43 018 : 2

314  5 êã 300 ã • 2 6 ò 360 êã : 3

8 êì 400 ì : 2 5 ãîä 30 õâ • 2

3 õâ 20 ñ • 2

315  Ïðî÷èòàé ñëîâî. 

(  +  •  – ) – (  –  : )
Î Ñ Ê À Ð È

600 ì
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316  Ðîçãëÿíü, ÿê çíàõîäèëè ÷àñòêó ÷èñåë 135 000 ³ 5, òà 
ïðî÷èòàé ïîÿñíåííÿ. 

 1350005-10     27000 -35   35
    0

 Ïîÿñíåííÿ. Ïåðøå íåïîâíå ä³ëåíå — 13 äåñÿòê³â òè-
ñÿ÷. Îòæå, ó ÷àñòö³ áóäå ï’ÿòü öèôð. 13 äåñÿòê³â òèñÿ÷ 
ïîä³ëèòè íà 5 — áóäå 2 äåñÿòêè òèñÿ÷ ³ 3 äåñÿòêè òèñÿ÷ 
â îñòà÷³. Äðóãå íå ïîâíå ä³ëåíå — 35 òèñÿ÷. 35 òè-
ñÿ÷ ïîä³ëèòè íà 5 — áó äå 7 òèñÿ÷. Ñîòåíü, äåñÿòê³â 
³ îäèíèöü ó ä³ëåíîìó íåìàº, òîìó íà ¿õ ì³ñö³ ó ÷àñòö³ 
çàïèñóºìî íóë³. ×àñòêà 27 000.

 Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç êîìåíòóâàí-
íÿì çà ñõåìîþ. Çà ÿêî¿ óìîâè 
îñòàíí³ìè öèôðàìè ÷àñòêè 
áóäóòü íóë³?

317  Çíàéäè ÷àñòêè ç ïîÿñíåííÿì.

19 600 : 4 284 000 : 2

181 000 : 5 900 000 : 2

318  ²ç äâîõ ñòàíö³é îäíî÷àñíî íàçóñòð³÷ îäèí îäíîìó 
âèéøëè äâà òî âàðí³ ïî¿çäè ³ çóñòð³ëèñÿ ÷åðåç 5 ãîäèí. 
Îäèí ïî¿çä ðóõàâñÿ ç³ øâèäê³ñòþ 29 êì/ãîä, à äðó-
ãèé — 35 êì/ãîä. ßêà â³äñòàíü ì³æ ñòàí ö³ÿìè?

319  Âèêîíàé îá÷èñëåííÿ, ñêîðèñòàâøèñü ï³äêàçêîþ.

(60 + 30) : (60 – 30) + 60 : 30
1 3 2 5 4

 (8 + 4) : (8 – 4) + 8 • 4

320  Çà òðè ðåéñè 7 îäíàêîâèõ àâòîáóñ³â ïåðåâåçëè 
1092 ïàñàæèðè. Ñê³ëüêè ïàñàæèð³â ïåðåâîçèâ îäèí 
àâòîáóñ çà îäèí ðåéñ?

2– 1 3 4 0 0

–
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321  Êóá âèãîòîâëåíî ³ç äðîòó. Âèçíà÷ íàé-
êîðîòøèé ìàðøðóò äëÿ æóêà, ÿêèé çáè-
ðàºòüñÿ ïåðåïîâçòè ç òî÷êè À â òî÷êó 
N. Çíàéäè äîâæèíó öüîãî øëÿõó.

322  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ ³ çàïèøè âèðàçè. 
Ïàì’ÿ òàé, ùî ÷èñëî, ÿêå áóäå çíà÷åí-
íÿì êîæíîãî âèðàçó, ìàº çá³ãàòèñÿ ³ç 
÷èñëîì íà éîãî ïî÷àòêó.

123 123 : 3 +
162 154 • 2 –

854 624 : 4 +
123 123 • 3 –

323  Ó êîðîáö³ âì³ùóþòüñÿ äâ³ êóëüêè. Ñê³ëüêîìà ñïîñî-
áàìè ìîæíà ïîêëàñòè â êîðîáêó êóëüêè çåëåíîãî, 
÷åðâîíîãî, æîâòîãî òà ô³îëåòîâîãî êîëüîð³â, ÿêùî 
òàêèõ êóëüîê º áàãàòî?

324  Äîâæèíà êîæíî¿ ñòîðîíè òðèêóòíèêà ñòàíîâèòü 12 ñì. 
Çíàéäè ïëîùó êâàäðàòà, ïåðèìåòð ÿêîãî äîð³âíþº 
ïåðèìåòðó öüîãî òðèêóòíèêà.

325  215 000 : 5 153 000 : 9 248 000 : 8

326  2002 •8 4212 • 2

3003 • 3

4802 : 2 5431 : 1

6400 : 100

327  100 800 : 9 400 480 : 8 10 020 : 3

328  Ïðàöþþ÷è ç îäíàêîâîþ ïðîäóêòèâí³ñòþ, 8 îïåðàòîðîê 
çà 3 òèæí³ íàáðàëè 3696 ñòîð³íîê òåêñòó. Ñê³ëüêè ñòî-
ð³íîê òåêñòó íàáèðàëà îäíà îïåðàòîðêà çà òèæäåíü?

3 ñì
A

L

D

C

N

K

B

M
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329  Ñêëàäè çàäà÷ó ïðî ðóõ äâîõ àâòîìîá³ë³â, ðîçâ’ÿçàííÿì 
ÿêî¿ áóâ áè òàêèé âèðàç: (80 + 70) • 4.

330  210 018 : 6 28 042 : 7 576 008 : 8 72 016 : 4

331  Ó öèõ âèðàçàõ ÷èñëà çàì³íèëè ë³òåðàìè. Â³äîìî, ùî 
îáèäâà ÷èñëà á³ëüø³ â³ä îäèíèö³. Çíà÷åííÿ ÿêîãî âè-
ðàçó áóäå íàéá³ëüøèì? ×è ìîæíà ç ïåâí³ñòþ ñêàçàòè, 
çíà÷åííÿ ÿêîãî âèðàçó áóäå íàéìåíøèì?

a : b a – b a • b

332  Ðîçòàøóé ë³òåðè â ïîðÿäêó ñïàäàííÿ ÷èñëîâèõ çíà-
÷åíü âåëè÷èí ³ ïðî÷èòàé ñëîâî.

²
6 ì2 9 äì2

Ë
6 à 9 ñì2

À
6 äì2 9 ñì2

Â
6 à 9 ì2

À
6 à 6 äì2

Ç
6 ì2 9 ñì2

333  Ïåðåâ³ð, ÷è áóäóòü îäíàêîâèìè ðå-
çóëüòàòè îá÷èñëåíü, ÿêùî ñïî÷àòêó 
âèêîíàòè ä³¿ ó ïîðÿäêó, âêàçàíîìó 
ñèí³ìè öèôðàìè, à òîä³ — ó ïîðÿäêó, 
âêàçàíîìó ÷åðâîíèìè öèôðàìè.

334  Øåñòèöèôðîâå ÷èñëî ïîä³ëèëè íà îäíîöèôðîâå. ßêó 
íàéìåíøó ê³ëüê³ñòü öèôð ìîãëè îòðèìàòè â ÷àñòö³?

335  Äîðîãîþ äî øêîëè Îêñàíêà ðîáèòü 820 êðîê³â, ïðè-
÷îìó êîæí³ 10 ¿¿ êðîê³â ñêëàäàþòü 5 ì. Ñê³ëüêè ìåòð³â 
ñòàíîâèòü â³äñòàíü â³ä äîìó ä³â÷èíêè äî øêîëè?

336  Ó ñòàâêó ïëàâàþòü êà÷êè òà ãóñè — âñüîãî 452 ïòàõè. 
Â³äîìî, ùî êà÷îê íà 8 á³ëüøå, í³æ ãóñåé. Ñê³ëüêè îê-
ðåìî êà÷îê òà ãóñåé ïëàâàº ó ñòàâêó?

8
452 ïòàõè

Ã.
Ê.

600 : 100 : 2
2
12

1
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337  Íà êðàïêè ãðàëüíîãî êóáèêà íàíåñëè ñâ³æó ôàðáó 
³ ïðîêîòèëè êóáèê ïî àðêóø³ ïàïåðó. Ñê³ëüêè êðàïîê 
ìàº â³äáèòèñÿ â êë³òèíö³ ç³ çíàêîì ïèòàííÿ?

338  

60 606
+12 121 –21 212

339  Äâîº ìàéñòð³â, ïðàöþþ÷è ç îäíàêîâîþ ïðîäóêòèâí³-
ñòþ, çà 6 ãîäèí ðîáîòè âèêëàëè 720 òðîòóàðíèõ ïëè-
òîê. Ñê³ëüêè òàêèõ ïëèòîê âèêëàäå îäèí ³ç ìàéñòð³â çà 
8 ãîäèí, ÿêùî ïðîäóêòèâí³ñòü éîãî ïðàö³ íå çì³íèòüñÿ?

340  100 500 : 3   40 050 : 5

600 300 : 6   100 000 : 8

341  4500 • 10 360 • 100

18 • 1000

38 000 : 1000 28 000 : 1

46 000 : 10

342  16 025 : (3 + 120 : 60) 27 036 : (3 + 12 • 4 : 8)

343  Áåçâ³òðÿíî¿ ïîãîäè çà îäèí ðåéñ ÷îâåí ïåðåâîçèòü 
2 ö âàíòàæó. Ñê³ëüêè ðåéñ³â ìàº çðîáèòè öåé ÷îâåí, 
ùîá ïåðåâåçòè 11 ò 2 ö âàíòàæó? 

Ðîçâ’ÿçàííÿ
 11 ò 2 ö : 2 ö = 56 (ð.)
 Â³äïîâ³äü: ùîá ïåðåâåçòè 11 ò 2 ö âàí-

òàæó, ÷îâåí ìàº çðîáèòè 56 ðåéñ³â.

344  Ãîñïîäèíÿ êóïèëà äåê³ëüêà ́ óäçèê³â ïî 9 ãðí, çàïëàòèâ-
øè çà íèõ 108 ãðí. Ñê³ëüêè ́ óäçèê³â êóïèëà ãîñïîäèíÿ?

 Äîïîâíè óìîâó ³ ïîñòàâ çàïèòàííÿ òàê, ùîá çàäà÷à 
ðîçâ’ÿçó âà ëà ñü äâîìà ä³ÿìè.

345  5 ãðí 60 êîï. : 5  6 ì 120 ìì : 9 ìì

1 ö 24 êã : 4   6 êì 280 ì : 2

8 ò 240 êã : 4 êã   8 êã 480 ã : 4 

 1122-10  56 -12   12
    0
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346  ²ç äâîõ ì³ñò, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 110 êì, íàçóñòð³÷ 
îäíà îäí³é îäíî÷àñíî âè¿õàëè äâ³ âåëîñèïåäèñòêè. 
Îäíà ç íèõ ðóõàëàñÿ ç³ øâèäê³ñòþ 10 êì/ãîä, à äðó-
ãà — 12 êì/ãîä. ×åðåç ñê³ëüêè ãîäèí âåëîñèïåäèñòêè 
çóñòð³íóòüñÿ?

347  Öåé ìàëåíüêèé àêâàð³óì õî÷óòü çàïîâíèòè âîäîþ 
íàïîëîâèíó. Íà ÿê³é â³äñòàí³ â³ä äíà àêâàð³óìà îïè-
íèòüñÿ ð³âåíü âîäè? 

5 ñì50 ñì

348  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ ³ çàïèøè âèðàçè.

24 048 : 6 + 

123 012 • 6 –

391 527 : 3 +

12 034 • 3 –

349  Â³äîìî, ùî ñóìà êðàïîê íà ïðîòèëåæíèõ ãðàíÿõ êóáè-
êà äîð³âíþº 7. Ñê³ëüêè êðàïîê ìàº â³äáèòèñÿ â êë³òèíö³ 
ç³ çíàêîì ïè òàííÿ?

350  

100 000
+1000 –10

351  Ç îäíîãî áàøòàíó ôåðìåð ç³áðàâ 24 ò 3 ö êàâóí³â,  
à ç äðóãîãî — òðåòèíó â³ä ö³º¿ ê³ëüêîñò³. Ñê³ëüêè öåíò-
íåð³â êàâóí³â ç³áðàâ ôåðìåð ç îáîõ áàøòàí³â?

352  1 êì : 5 ì 2 ö : 5 êã 6 ì : 4 ñì

2 êì : 100 ì 3 ò : 6 ö 6 êì : 3 ì



59

ÎÇÍÀÉÎÌËÅÍÍß Ç ÄÐÎÁÀÌÈ.  
ÌÍÎÆÅÍÍß ² Ä²ËÅÍÍß  

ÁÀÃÀÒÎÖÈÔÐÎÂÈÕ ×ÈÑÅË,  
ÙÎ ÇÀÊ²Í×ÓÞÒÜÑß ÍÓËßÌÈ

ÄÐÎÁÈ

353  6 êã 500 ã : 2 2 ãîä 20 õâ • 2

8 ò 4 ö • 3 6 õâ 40 ñ : 2

3 ãðí 40 êîï. • 3

354  Íàêðåñëè òðè â³äð³çêè çàâäîâæêè 6 ñì. Îäèí ïîä³ëè íà 
2 ð³âí³ ÷àñòèíè, äðóãèé — íà 3 ð³âí³ ÷àñòèíè, òðåò³é — 
íà 6 ð³âíèõ ÷àñòèí. Ñê³ëüêè ñàíòèìåòð³â ñòàíîâèòü 
ïîëîâèíà â³äð³çêà? òðåòèíà â³äð³çêà? øîñòà ÷àñòèíà 
â³äð³çêà?

355  Íà ìàëþíêàõ ïîçíà÷èëè ïîëîâèíó, òðåòèíó, ÷âåðòü 
³ ï’ÿòó ÷àñòèíó. Çíàéäè êîæíó ³ç öèõ ÷àñòèí. ßêà ÷à-
ñòèíà íàéá³ëüøà? íàéìåíøà?

356  641 672 : 8  105 605 : 5

156 248 : 4  426 120 : 6

357  Ó ïðÿìîêóòíèêó ç³ ñòîðîíàìè 5 ñì ³ 3 ñì âèð³çàëè 
ïðÿìîêóòíèé îòâ³ð, äîâæèíà ÿêîãî 3 ñì, à øèðèíà — 
2 ñì. Çíàéäè ïëîùó ô³ãóðè, ùî çàëèøèëàñü.

3
 ñ

ì

5 ñì

2
 ñ

ì

3 ñì
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358  Ðîçãëÿíü ðîçâ’ÿçàííÿ çàäà÷ íà çíàõîäæåííÿ ÷àñòèíè 
â³ä ÷èñëà ³ ÷èñëà çà éîãî ÷àñòèíîþ.

 1)  Äîâæèíà ÷åðâîíî¿ äîð³æêè 10 äì. Çíàéäè 15 â³ä ¿¿ 
äîâæèíè. 

Ðîçâ’ÿçàííÿ    

 10 : 5 = 2 (äì)

 Â³äïîâ³äü: 
1
5 äîð³æêè ñòàíîâèòü 2 äì.

 2)  Ï’ÿòà ÷àñòèíà äîâæèíè ñèíüî¿ äîð³æêè ñòàíîâèòü 
10 ñì. Çíàéäè äîâæèíó ö³ëî¿ äîð³æêè.

Ðîçâ’ÿçàííÿ   

 10 • 5 = 50 (ñì)

 Â³äïîâ³äü: äîâæèíà ö³ëî¿ äîð³æêè 50 ñì.

359  Çà òðè äí³ òóðèñòè ìàëè ïðîéòè 36 êì. Ïåðøîãî äíÿ 

âîíè ïðîéøëè 1
4
 âñ³º¿ â³äñòàí³. Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â 

çàëèøèëîñÿ ïðîéòè òóðèñòàì?

360  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

406 408 : 8 +

204 103 • 4 –

765 123 : 3 +

60 708 • 9 –

361  Â³äñòàíü ì³æ äâîìà ÿëèíêàìè íà ì³ñöåâîñò³ 300 ì. 
Çíàéäè â³äñòàíü ì³æ ïîä³ëêàìè íà ñõåì³.

300 ì

?

10 äì

1
5
?

?
10 ñì

1
5
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362  128 655 : 5  480 000 : 6

470 860 : 4  504 000 : 9

363  Ç îäíîãî ïîëÿ ôåðìåð ç³áðàâ 48 ò 240 êã îã³ðê³â, 
à ç äðóãîãî — ÷âåðòü â³ä ö³º¿ ê³ëüêîñò³. Ñê³ëüêè ê³ëî-
ãðàì³â îã³ðê³â ç³áðàâ ôåðìåð ç îáîõ ïîë³â?

364  320 : 4 480 : 2

540 : 10

230 • 3 1002 • 7

3040 • 4

365  Íà ìàëþíêó çîáðàæåíî 7 îäíàêîâèõ ïðÿìîêóòíèê³â: 
ïåðøèé — ö³ëèé, äðóãèé — ïîä³ëåíèé íà 2 ð³âí³ ÷à-
ñòèíè, òðåò³é — íà 3 ð³âí³ ÷àñòèíè, ÷åòâåðòèé — íà 4, 
ï’ÿòèé — íà 5, øîñòèé — íà 6 ³ ñüîìèé — íà 10 ð³âíèõ 
÷àñòèí. Ó ö³ëîìó ïðÿìîêóòíèêó ì³ñòèòüñÿ äâ³ ïîëîâè-
íè, òðè òðåò³õ ÷àñòèíè, ÷îòèðè ÷åòâåðòèõ, ï’ÿòü ï’ÿòèõ, 
ø³ñòü øîñòèõ àáî äåñÿòü äåñÿòèõ ÷àñòèí.

 Ñê³ëüêè ÷åòâåðòèõ ÷àñòèí ó ïîëîâèí³? Ñê³ëüêè äåñÿòèõ 
÷àñòèí ó ïîëîâèí³?

1
2

1
2

1
3

1
3

1
3

1
4

1
4

1
4

1
4

1
5

1
6

1
10

1
10

1
10

1
10

1
10

1
10

1
10

1
10

1
10

1
10

1
6

1
6

1
6

1
6

1
6

1
5

1
5

1
5

1
5
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366  Êîðèñòóþ÷èñü ìàëþíêîì ³ç ïîïåðåäíüîãî çàâäàííÿ, 
ïîð³âíÿé:
2
3

 ³ 1
3

;  2
4

 ³ 3
4

;  2
6

 ³ 4
6

;  3
5

 ³ 2
5

.

367  Ê³ëîãðàì êàðàìåëüîê ðîçêëàëè â îäíàêîâ³ ïàêåòè ïî 
1
5

 êã ó êîæåí. Ñê³ëüêè òàêèõ ïàêåò³â âèêîðèñòàëè?

368  Ø³ñòü ë³òð³â ñîêó ðîçëèëè ó ï³âë³òðîâ³ áàíêè. Ñê³ëüêè 
òàêèõ áàíîê íàïîâíèëè ñîêîì?

369  Çíàéäè: 1
2

 â³ä 1 ò; 1
3

 â³ä 1 õâ; 1
4

 â³ä 1 ö.

370  Íà õë³áîçàâîä ïðèâåçëè 28 ö áîðîøíà. Ïåðøîãî äíÿ 
âèêîðèñòàëè ÷åòâåðòó ÷àñòèíó âñüîãî áîðîøíà, à äðó-
ãîãî — ï’ÿòó ÷àñòèíó òîãî, ùî çàëèøèëîñÿ. Ñê³ëüêè 
ê³ëîãðàì³â áîðîøíà âèêîðèñòàëè äðóãîãî äíÿ?

371  Âèêîíàé îá÷èñëåííÿ çà ñõåìàìè.

 40  
êã 16 

ãðí?
?

372  45 016 : 4 • 6   (87 065 – 80 045) : 2 • 10

373  Ó ïðÿìîêóòíèêó ç³ ñòîðîíàìè 5 ñì ³ 3 ñì âèð³çàëè 
ïðÿìîêóòíèé îòâ³ð, äîâæèíà ÿêîãî 3 ñì, à øèðèíà — 
1 ñì. Çíàéäè ïëîùó ô³ãóðè, ùî çàëèøèëàñü.

3
 ñ

ì

5 ñì

1  ñì3 ñì
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374  Îäíà ïîä³ëêà íà ñõåì³ â³äïîâ³äàº äâîì ìåòðàì íà 
ì³ñöåâîñò³. Çíàéäè â³äñòàíü ì³æ ðàâëèêàìè íà ì³ñ-
öåâîñò³.

?

2 ì

375  Äîâæèíà êëóìáè ïðÿìîêóòíî¿ ôîðìè 12 ì, à øèðèíà 
ñòàíîâèòü 1

6
 â³ä äîâæèíè. Çíàéäè ïëîùó êëóìáè.

376  Çíàéäè: 1
5

 â³ä 1 ãîä 20 õâ; 1
2

 â³ä 6 ò 2 ö; 1
6

 â³ä 3 ì 60 ñì.

377  1
3 â³ä 6 ì 9 ñì

1
2 â³ä 5 êã 400 ã

1
2 â³ä 9 ò 6 ö

1
2 â³ä 5 ì 4 äì

1
3 â³ä 2 õâ

378  Ðîçãëÿíü ìàëþíîê. Íà ñê³ëüêè ð³âíèõ ÷àñòèí ïîä³ëå-
íî êîæåí êðóã? Ñê³ëüêè òàêèõ ÷àñòèí çàôàðáîâàíî  
ó êîæíîìó âèïàäêó?

 ×èñëà âèäó 1
8

, 1
4

, 2
3

, 5
8

 íàçèâàþòü äðîáîâèìè ÷èñ-

ëàìè, àáî äðîáàìè.

 Ðîçãëÿíåìî äð³á 58
. ×èñëî íàä ðèñêîþ — öå ÷èñåëü-

íèê äðîáó, à ÷èñëî ï³ä ðèñêîþ — çíàìåííèê äðîáó. 
Ðèñêà — ñèìâîë ä³¿ ä³ëåííÿ. Çíàìåííèê ïîêàçóº, íà 
ñê³ëüêè ð³âíèõ ÷àñòèí ïîä³ëåíî ö³ëå, à ÷èñåëüíèê — 
ñê³ëüêè òàêèõ ð³âíèõ ÷àñòèí óçÿòî.
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379  Êîðèñòóþ÷èñü ìàëþíêîì ³ç ïîïåðåäíüîãî çàâäàííÿ, 
íàçâè ïðîïóùåí³ ÷èñåëüíèêè.

1 = 1
8

 + 
8

      1 = 2
8

 + 
8

      1 = 4
8

 + 
8

      1 = 5
8

 + 
8

380  Íà öèõ êðóãàõ ð³çíèìè êîëüîðàìè âèä³ëåíî ÷àñòèíè, 

ùî â³äïîâ³äàþòü äðîáàì 1
5

, 2
5

, 3
5

 ³ 4
5

. ßêèì êîëüîðîì 

ïîçíà÷åíî êîæåí ³ç öèõ äðîá³â?

381  Çà äîïîìîãîþ ñõåìàòè÷íîãî ìàëþíêà ³ç ïîïåðåäíüîãî 
çàâäàííÿ âèçíà÷, ñê³ëüêè ïîâíèõ êðóã³â ìîæíà ñêëàñòè 
³ç â³ñ³ìíàäöÿòè ï’ÿòèõ ÷àñòèí. Ñê³ëüêè ÷àñòèí áóäóòü 
çàéâèìè?

382  Äîâæèíà ñàäó ïðÿìîêóòíî¿ ôîðìè 400 ì, à øèðè-
íà — 300 ì. Òðåòèíó ïëîù³ ñàäó çàéìàþòü âèøí³, 
à ðåøòó — ÿáëóí³. ßêó ïëîùó ñàäó çàéìàþòü ÿáëóí³?

383  100 000 – (564 240 : 4 – 100 000) 14 067 • 2

100 000 + (99 998 + 1) • 9  18 644 : 2

384  Ïðî÷èòàé ñëîâî.

 –  • (  – ) –  : (  + )
Ë ² Ñ Î Ò Â

385  Äîâæèíè òðüîõ ðåéîê â³äïîâ³äàþòü íåð³âíîñò³ a – b > c. 
Ì³æ ÿêîþ ç öèõ âåëè÷èí òà ðåéêîþ, çîáðàæåíîþ íà 
ìàëþíêó, ìîæíà âñòàíîâèòè â³äïîâ³äí³ñòü?
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386  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

124 864 : 4 +

10 203 • 9 – 

254 035 : 5 +

241 208 • 4 –

387  Çíàéäè 1
5

 â³ä êîæíî¿ âåëè÷èíè: 2 ò; 4 ñì; 3 êì; 5 êã.

388  Ó ìàãàçèí çàâåçëè 2 ò 8 ö êàðòîïë³. ×âåðòü óñ³º¿ êàð-
òîïë³ çàêóïèëè äëÿ øê³ëüíî¿ ¿äàëüí³, à ðåøòó ðîçôà-
ñóâàëè â ïàêåòè, ïî 5 êã ó êîæåí. Ñê³ëüêè òàêèõ ïàêåò³â 
ç êàðòîïëåþ îòðèìàëè?

389  õ + 8 = 40 õ : 8 = 40 õ • 8 = 40 õ – 8 = 40

390  Ðîçãëÿíü ñõåìó ³ ðîçâ’ÿçàííÿ çàäà÷³ íà çíàõîäæåííÿ 
äðîáó â³ä ÷èñëà.

 Äîâæèíà äîð³æêè 35 ì. Ñê³ëü êè ìåòð³â ñòàíîâèòü 
3
5

 ö³º¿ äî ð³æêè?

35 ì

?

3
5

Ðîçâ’ÿçàííÿ

1) Ñê³ëüêè ìåòð³â ñòàíîâèòü 1
5

 äîð³æêè?

35 : 5 = 7 (ì)

2) Ñê³ëüêè ìåòð³â ñòàíîâèòü 3
5

 äîð³æêè?

7 • 3 = 21 (ì)

 Â³äïîâ³äü: äîâæèíà 3
5

 äîð³æêè ñòàíîâèòü 21 ì.

391  Çíàéäè 2
3

 â³ä 369 123 ³ 4
5

 â³ä 567 085, âèêîíóþ÷è ä³¿ 

ïèñü ìîâî.
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392  Ïðî÷èòàé äð³á ³ çàïèøè äâà ³íø³ äðîáè. ßêèé ³ç öèõ 
äðîá³â íàéá³ëüøèé? íàéìåíøèé?

2
9

393  Ó ðîçñàäíèêó âèðîñòèëè 3650 ñàäæàíö³â, ïðè÷îìó 
3
5

 â³ä ö³º¿ ê³ëüêîñò³ ñòàíîâèëè ÿëèíêè. Ñê³ëüêè ÿëèíîê 

âèðîñòèëè â ðîçñàäíèêó?

394  Âèêîíàé ä³¿, ñêîðèñòàâøèñü ï³äêàçêîþ.

(6 • 10 + 3 • 7) : (9 • 9)
1 23 5 4

(48 : 8 + 48 : 6) • (48 : 24)

395  Ó êîðîáö³ âì³ùóºòüñÿ òðè êóëüêè. Ñê³ëüêîìà ñïîñî-
áàìè ìîæíà ïîêëàñòè â êîðîáêó êóëüêè çåëåíîãî, 
÷åðâîíîãî òà ô³îëåòîâîãî êîëüîð³â, ÿêùî òàêèõ êó-
ëüîê º áàãàòî ³ ïåðøó ç íèõ ìîæíà ïîêëàñòè òðüîìà 
ñïîñîáàìè?

396  Çíàéäè 5
6

 â³ä 426 114 ³ 3
8

 â³ä 641 624, âèêîíóþ÷è ä³¿ 

ïèñü ìîâî.

397  Ó êîëåêö³¿ áóëî 5600 ìàðîê. Â³äîìî, ùî 4
7

 óñ³õ ìàðîê 

ñòàíîâèëè ìàðêè ³ç ñåð³¿ «Ñïîðò». Ñê³ëüêè ìàðîê ³ç 

ñåð³¿ «Ñïîðò» áóëî â êîëåêö³¿?
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398  303 • 3 110 • 7

432 • 2 286 • 10

8000 : 100 0 : 3000

4000 : 1

399   
1 ñì = 10

1  äì

 Çàïèøè âåëè÷èíè â äåöèìåòðàõ çà çðàçêîì.

Çðàçîê.  2 ñì = 10
2  äì 

5 ñì =  äì 7 ñì =  äì

8 ñì =  äì 10 ñì =  äì

400  Çíàéäè 1
3

, 2
3

, 5
6

, 1
12

 â³ä 1 õâ.

401  Çíàéäè äðîáè â³ä ÷èñåë, âèêîíóþ÷è ä³ëåííÿ ³ ìíî-
æåííÿ ïèñüìîâî.
1
3

 â³ä 12 033           4
7

 â³ä 336 455            23 â³ä 305 013

402  Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.
1)  Ó çàë³ ê³íîòåàòðó 600 ì³ñöü. Ï³ä ÷àñ ê³íîñåàíñó 

ãëÿäà÷³ çàéíÿëè ÷åòâåðòó ÷àñòèíó ì³ñöü. Ñê³ëüêè 
ì³ñöü ó çàë³ çàéíÿëè ãëÿäà÷³?

2)  Íà êîðàáë³ ïëèâå 150 òóðèñò³â, ïðè÷îìó âîíè çà-
éìàþòü ÷åòâåðòó ÷àñòèíó âñ³õ ì³ñöü, ïðèçíà÷åíèõ 
äëÿ ïàñàæèð³â. Ñê³ëüêè ì³ñöü äëÿ ïàñàæèð³â íà 
êîðàáë³?

403  Íàçâè ÷èñëà, ÿê³ ïîòð³áíî âïèñàòè ó ïîðîæí³ ãðàôè 
òàáëèö³.

a 3 6 10 13 17 20
40 – 2 • a

404  28 014 : (5 • 6 – 46 : 2) 57 018 : (81 : 9 – 3)
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405  Íà ïòàõîôåðì³ á³ëÿ ñòàâêà áóëî 1152 ïòàõè, ïðè÷îìó 
5
6

 â³ä ö³º¿ ê³ëüêîñò³ ñòàíîâèëè êà÷êè, à ðåøòó — ãóñè. 

Íà ñê³ëüêè á³ëüøå êà÷îê, í³æ ãóñåé, áóëî íà ïòàõîôåðì³?

406  Çíàéäè äðîáè â³ä ÷èñåë, âèêîíóþ÷è ä³ëåííÿ ³ ìíî-
æåííÿ ïèñüìîâî.
2
5 â³ä 150 465 2

9 â³ä 169 236

5
6 â³ä 140 166 2

3 â³ä 104 046

407  Ó Ôàò³ìè â ãàìàíö³ áóëî 725 ãðí. Âîíà 

êóïèëà êàðòèíó, âèòðàòèâøè 35 â³ä ö³º¿ 

ñóìè. Ñê³ëüêè ãðèâåíü çàëèøèëîñü 

ó Ôàò³ìè?

408

 
840 : 2 4800 : 6

3200 : 8 540 : 6

321 • 3 5001 • 9

408 • 2

409        
1 ñì = 100

1  ì 1 ì = 1000
1  êì

 Çàïèøè ïîäàí³ âåëè÷èíè ó âèãëÿä³ äðîá³â.

2 ñì =  ì  3 ì =  êì

7 ñì =  ì  6 ì =  êì

410  Çíàéäè 1
3

, 5
6

, 2
12

, 3
20

, 1
60

 â³ä 1 ãîä.

411  Ïëîùà ê³ìíàòè â îäíîê³ìíàòí³é êâàðòèð³ 18 ì2, à ïëî-
ùà êóõí³ ñòàíîâèòü 4

9
 â³ä ïëîù³ ê³ìíàòè. ßêó ïëîùó 

çàéìàþòü ê³ìíàòà ³ êóõíÿ ðàçîì?

412  Çíàéäè ð³çíèöþ äâîõ ÷èñåë: 2
3

 â³ä 4326 ³ 2
5

 â³ä 6845.
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413  Äâ³ ëàñò³âêè îäíî÷àñíî âèëåò³ëè íàçóñòð³÷ îäíà îäí³é 
ç³ øâèäê³ñòþ 23 ì/ñ. ×åðåç ñê³ëüêè ñåêóíä ëàñò³âêè 
çóñòð³íóòüñÿ, ÿêùî â³äñòàíü ì³æ íèìè áóëà 920 ì?

414  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

102 153 : 3 +

123 456 • 3 – 

265 314 : 6 +
214 151 • 4 –

415  ×è ïîðóøèòüñÿ ð³âíîâàãà òåðåç³â, ÿêùî ³ç äâîõ îäíà-
êîâèõ ãèð àáî êóëüîê çàëèøèòè ò³ëüêè îäíó?

(x – 5) • 2 = 6 • 2                x – 5 = 6

416  

34 567
+3003 – 122

5 5

õ õ 6 6

417  Çíàéäè ð³çíèöþ äâîõ ÷èñåë: 3
5

 â³ä 6805 ³ 38 â³ä 6472.

418  Ó âàãîí òîâàðíîãî ïîòÿãà âì³ùóºòüñÿ 4833 êîðîáêè ³ç 

òåëåâ³çîðàìè. Íà çàâîä³ çàâàíòàæèëè 7
9

 öüîãî âàãî-

íà. Ñê³ëüêè êîðîáîê ³ç òåëåâ³çîðàìè ùå ìîæíà òóäè 
ïîêëàñòè?

419  2
5 â³ä 25

2
3 â³ä 363

3
10 â³ä 1000

3
4 â³ä 1000

1
4 â³ä 624

420  Ìàñà íàâàíòàæåíîãî àâòîìîá³ëÿ 4000 êã, à ìàñà 

àâòîìîá³ëÿ áåç âàíòàæó ñòàíîâèòü 3
5

 éîãî ìàñè ³ç 

âàíòàæåì. ßêà ìàñà àâòîìîá³ëÿ áåç âàíòàæó?
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421  
1 ñ = 

60
1  õâ 1 õâ = 

60
1  ãîä 1 ãîä = 

24
1  äîáè

 Çàïèøè ïîäàí³ âåëè÷èíè ó âèãëÿä³ äðîá³â.

 5 ñ =  õâ    20 õâ =  ãîä

30 ñ =  õâ    8 ãîä =  äîáè

3 õâ =  ãîä   12 ãîä =  äîáè

422  Â³äîìî, ùî 15 â³ä ÷èñëà äîð³âíþº 20 000. Çíàéäè ö³ëå 
÷èñëî.

20  000

?

1
5

423  Çíàéäè ñóìó äâîõ ÷èñåë: 15 â³ä 36 245 ³ 15 â³ä 42 010.

424  (45 016 : 4) • 6  (87 065 – 80 045) : 2 • 10

425  Ìàãàçèí çàâæäè çàìîâëÿâ 240 óïàêîâîê ñîêó ïî 8 ïà-
÷îê ó ê îæ í³é óïàêîâö³. Àëå çàâîä-âèðîáíèê çàïðîïî-
íóâàâ ìàãàçèíó ïðèäáàòè òîé ñàìèé ñ³ê ïî 6 ïà÷îê 
ó êîæí³é óïàêîâö³. Ñê³ëüêè òàêèõ óïàêîâîê ñîêó ìàº 
çàìîâèòè ìàãàçèí?

426  Ðîçãëÿíü ñõåìè ðîçð³çàíèõ òîðò³â. Ñê³ëüêè ïîòð³áíî 
áóäå øîñòèõ ÷àñòèí, ùîá äîïîâíèòè ïîëîâèíó äî 
ö³ëîãî òîðòà? òðåòþ ÷àñòèíó äî ö³ëîãî òîðòà?

427
 

2000
+1000 – 901
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428  Â³ä ÷èñëà 2040 â³äí³ìè 25 éîãî ÷àñòèíè.

429  Ðóõàþ÷èñü ç³ øâèäê³ñòþ 320 êì/ãîä, âåðòîë³ò çà 3 ãî-

äèíè ïðîëåò³â 1
5

 çàïëàíîâàíî¿ â³äñòàí³. ßêó â³äñòàíü 

ìàâ ïðîëåò³òè âåðòîë³ò?

430  2
3 â³ä 1 õâ

5
6 â³ä 1 ãîä

1
6 â³ä 2 ãîä

1
12 â³ä 2 õâ

3
10 â³ä 20 õâ

431   
1 ñì = 

100
1  ì 1 ñì = 

100 000
1  êì

 Çàïèøè ïîäàí³ âåëè÷èíè ó âèãëÿä³ äðîá³â.

 3 ñì =  ì   3 ñì =  êì

 9 ñì =  ì   9 ñì =  êì

14 ñì =  ì  14 ñì =  êì

432  Çàïîâíè ïðîïóñêè.
2
3

 ãîä =  õâ  3
8

 äîáè =  ãîä

3
4

 ð. =  ì³ñ.   1
5

 õâ =  ñ

433  Â³äîìî, ùî 
1
8 â³ä ÷èñëà ñòàíîâèòü 3000. Çíàéäè ö³ëå 

÷èñëî.

434  Ôåðìåð âèðîñòèâ 10 ò 500 êã áàêëàæàí³â, à ïðîäàâ 
2
5 â³ä âè  ðî ùåíîãî âðîæàþ. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â áàêëà-

æàí³â ïðîäàâ ôåðìåð?

435  Ðîçñòàâ äóæêè òàê, ùîá ð³âí³ñòü áóëà ïðàâèëüíîþ.

1968 : 6 – 28 • 195 – 37 • 5 = 3000
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436  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

35 045 : 5 +

10 305 • 6 –

246 048 : 4 +

502 141 • 3 –

437  ×è íàõèëèòüñÿ äàõ, ÿêùî ê³ëüê³ñòü îäíà-
êîâèõ áëîê³â ó êîæí³é êîëîí³ çìåíøèòè 
âäâ³÷³?

(õ + 2) • 2 = 5 • 2            õ + 2 = 5 

438  Çàïîâíè ïðîïóñêè.

5
6

 äîáè =  ãîä 3
4

 ãîä =  õâ

2
3

 ð. =  ì³ñ.  1
10

 õâ =  ñ

439  Äàâèä ïðî÷èòàâ 120 ñòîð³íîê êíèãè, 

ùî ñêëàäàº 1
3 â³ä ¿¿ îáñÿãó. Ñê³ëüêè 

ñòîð³íîê ó ö³é êíèç³?

440

 
255 • 5 3663 • 2

5000 • 5

3232 • 2 705 • 5

8000 • 2

441  Â³äîìî, ùî 1
4

 â³ä ÷èñëà äîð³âíþº 16 000. Çíàéäè ö³ëå 
÷èñëî.

442  Áóäü-ÿêå íàòóðàëüíå ÷èñëî ìîæíà ïîä³ëèòè íà ³íøå 
íàòóðàëüíå ÷èñëî. Ùîïðàâäà, ðåçóëüòàò ÷àñòî îòðè-
ìóþòü ó âèãëÿä³ äðîáó.

 Çàïèøè ÷àñòêè ó âèãëÿä³ äðîá³â çà çðàçêîì.

Çðàçîê.  5 : 8 = 8
5  

3 : 11                 6 : 7                 4 : 19 

2

2

5

5
x

x
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443  Ðîçâ’ÿæè ð³âíÿííÿ.

à : 4 = 890 – 63                 õ • (108 – 107) = 10

444  Ðîçãëÿíü ñõåìó ³ ðîçâ’ÿçàííÿ çàäà÷³ íà çíàõîäæåííÿ 
÷èñëà çà éîãî äðîáîì.

 Â³äîìî, ùî 2
5

 äîð³æêè ñòàíîâèòü 40 ì. Çíàéäè äîâ-

æèíó ö³ëî¿ äîð³æêè.

40  ì

?

2
5

Ðîçâ’ÿçàííÿ

1) Ñê³ëüêè ìåòð³â ñòàíîâèòü 1
5

 äîð³æêè?  

40 : 2 = 20 (ì)
2) ßêà äîâæèíà ö³ëî¿ äîð³æêè?

20 • 5 = 100 (ì)
 Â³äïîâ³äü: äîâæèíà ö³ëî¿ äîð³æêè 100 ì.

445  Â³äîìî, ùî 3
8

 â³ä ÷èñëà ñòàíîâèòü 3000. Çíàéäè ö³ëå 

÷èñëî.

446  Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.
1)  Íà ñêëàä³ áóëî 72 ö æèòà ³ 64 ö êóêóðóäçè. Äî 

ìëèíà â³äâåçëè 2
9

 óñ³º¿ ìàñè æèòà. Ñê³ëüêè öåíò-

íåð³â æèòà â³äâåçëè äî ìëèíà?

2)  Äî ìëèíà â³äâåçëè 16 ö æèòà, ùî ñòàíîâèëî 2
9

 óñ³- 

º¿ ìàñè ç³áðàíîãî æèòíüîãî çåðíà. Ñê³ëüêè öåíò-
íåð³â æèòà áóëî íà ñêëàä³, ÿêùî êóêóðóäçè áóëî 
64 ö? 

 ×è º ó çàïðîïîíîâàíèõ çàäà÷àõ çàéâ³ äàí³? ßêèìè º ö³ 
çàäà÷³ îäíà â³äíîñíî îäíî¿?



74

447  ×èñëî ä³ëèòüñÿ íà 2,  
ÿêùî ê³ëüê³ñòü éîãî îäèíèöü ä³ëèòüñÿ íà 2.

 Ñêîðèñòàâøèñü ïðàâèëîì, äîïîìîæè á³ëî÷ö³ çíàéòè 
÷èñëà, ÿê³ ä³ëÿòüñÿ íà 2.

 

12 345
 

13 352
 

94 681
 

46 826

448  Íà 5
8

 ÷àñòèí îãîðîæ³ âèêîðèñòàëè 85 ì ñ³òêè. Ñê³ëüêè 

ìåòð³â ñ³òêè ïîòð³áíî íà âñþ îãîðîæó?

449  õ + 50 = 300 : 2     40 : õ = 70 : 14

ÌÍÎÆÅÍÍß ×ÈÑÅË,  
ÙÎ ÇÀÊ²Í×ÓÞÒÜÑß ÍÓËßÌÈ

450  80 : 4 • 10 400 : 100 • 10 

30 : 30 • 100 60 : 2 • 4

90 : 10 • 3

451  Ðîçòàøóé ë³òåðè â ïîðÿäêó çðîñòàííÿ ÷èñëîâèõ çíà-
÷åíü âåëè÷èí ³ ïðî÷èòàé ñëîâî.

²
4 ö 6 êã

Ë
4 ò 6 êã

Î
4 ò 6 ö

Ð
4 ö 6 ã

Ñ
4 ò 6 ã

Ê
4 êã 6 ã

452  Áóäü-ÿêå êðóãëå ÷èñëî ìîæíà çàïèñàòè ó âèãëÿä³ äî-
áóòêó, äå îäíèì ³ç ìíîæíèê³â áóäå ðîçðÿäíå ÷èñëî.

 Çàïèøè ÷èñëà ó âèãëÿä³ äîáóòêó çà çðàçêîì.

Çðàçîê. 400 = 4 • 100  

6400      3000      18 000      8000      500 000      62 000



75

453  Ä³ëÿíêó äîðîãè çàâäîâæêè 320 êì çààñôàëüòóâàëè. 
ßêà äîâ æèíà âñ³º¿ äîðîãè, ÿêùî âêðèòà àñôàëüòîì 

ä³ëÿíêà ñòàíîâèòü 1
8

 ¿¿ äîâæèíè?

454  Çàïèøè ÷àñòêè ó âèãëÿä³ äðîá³â.

6 : 17               2 : 11               5 : 13              8 : 19

455  Âèêîíàé îá÷èñëåííÿ, ñêîðèñòàâøèñü ï³äêàçêîþ.

(15 + 10) : (15 – 10) – 45 : 9

(60 + 20) : (60 – 20) + 60 • 20

1 23 45

456  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

480 684 : 4 +

201 101 • 4 –

360 108 : 9 +

103 091 • 6 –

457  Ðîçãëÿíü ñõåìè ðîçð³çàíèõ òîðò³â. ²ç ÿêèõ ÷àñòèí íå-
ìîæëèâî ñêëàñòè ïîëîâèíó òîðòà?

458
 

98 765
+1200 – 2200

459  Ó ìàãàçèí³ áóëî 810 êã ïåðëîâèõ êðóï³â. Ïåðøîãî äíÿ 

ïðîäàëè 2
9

, à äðóãîãî — 2
5

 â³ä óñ³º¿ ê³ëüêîñò³ êðóï³â. 

Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â êðóï³â ïðîäàëè çà 2 äí³?

460  Çàïèøè âèðàçè ³ çíàéäè ¿õí³ çíà÷åííÿ.
1) ×èñëî 2405 ïîìíîæèòè íà äîáóòîê ÷èñåë 2 ³ 4.
2) Ñóìó ÷èñåë 351 ³ 249 çá³ëüøèòè ó 4 ðàçè.
3)  Ð³çíèöþ ÷èñåë 3440 ³ 2180 çìåíøèòè íà äîáóòîê 

÷èñåë 5 ³ 8.
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461

 
300 • 2 800 • 100

400 • 1

800 : 100 400 : 400

900 : 1

462  Çàïèøè îäèí ³ç ìíîæíèê³â ó âèãëÿä³ äîáóòêó ³ âèêîíàé 
ìíîæåííÿ çà çðàçêîì.

Çðàçîê.  120 • 300 = 120 • (100 • 3) = 

= (120 • 100) • 3 = 12 000 • 3 = 36 000

150 • 4000                2400 • 60                 3800 • 200

463  Ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ à íåð³âí³ñòü à • 8 < 90 áóäå ïðà-
âèëüíîþ?

464  20 • 30 • (40 : 20) – 50 • 20      87 366 : (4 • 9 : 6)

465  Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàçó à : (k – 5), ÿêùî à = 3000,  
k = 20.

466  Íà âçóòòºâ³é ôàáðèö³ âèãîòîâèëè 320 ïàð æ³íî÷îãî 
âçóòòÿ, ùî ñêëàäàëî ÷åòâåðòó ÷àñòèíó âñüîãî âèãî-
òîâëåíîãî âçóòòÿ. ×îëîâ³÷å âçóòòÿ ñòàíîâèëî ïîëî-
âèíó âñüîãî âçóòòÿ, à äèòÿ÷å — ðåøòó. Ñê³ëüêè ïàð 
äèòÿ÷îãî âçóòòÿ âèãîòîâèëè íà ôàáðèö³?

Ïëàí ðîçâ’ÿçóâàííÿ
1) Ñê³ëüêè âñüîãî ïàð âçóòòÿ âèãîòîâèëè íà ôàáðèö³?
2) Ñê³ëüêè ïàð ÷îëîâ³÷îãî âçóòòÿ âèãîòîâèëè?
3) Ñê³ëüêè ïàð ÷îëîâ³÷îãî ³ æ³íî÷îãî âçóòòÿ âèãîòî-

âèëè?
4) Ñê³ëüêè ïàð äèòÿ÷îãî âçóòòÿ âèãîòîâèëè íà ôàá-

ðèö³?

467  Â³äîìî, ùî ò³ëüêè ç îäíîãî ³ç çîáðà-
æåíèõ òðèêóòíèê³â ìîæíà ñêëå¿òè 
ï³ðàì³äó, çãèíàþ÷è ïàï³ð ïî ïóíêòèð-
íèõ ë³í³ÿõ. Çíàéäè íà ìàëþíêó öåé 
òðèêóòíèê. 



77

468  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

942 612 : 2 +

12 013 • 7 –

480 960 : 8 +

10 203 • 9 –

469  Ðîçãëÿíü ñõåìè ðîçð³çàíèõ òîðò³â ð³çíî¿ ìàñè. Çíàéäè 
ìàñó êîæíîãî òîðòà, ÿêùî ìàñà áóäü-ÿêîãî øìàòî÷êà 
ñòàíîâèòü 100 ã.

470

 50 000
+2001 – 1002

        

471  Çíàéäè äîáóòêè çðó÷íèì ñïîñîáîì.

2400 • 300       4500 • 20       1300 • 300       4500 • 40

472  Íà ÷åòâåðòó ÷àñòèíó îãîðîæ³ âèêîðèñòàëè 26 ïëèò 
ìåòàëîïëàñòèêó. Ñê³ëüêè òàêèõ ïëèò ïîòð³áíî íà âñþ 
îãîðîæó?

473  ²ç êîæíî¿ ïàðè íàçâè á³ëüøèé äð³á. Çà íåîáõ³äíîñò³ 
ñêîðèñòàéñÿ ñõåìàòè÷íèì ìàëþíêîì ³ç ¹365.

1
4  ³ 

3
4

2
3  ³ 

1
3

1
5  ³ 

4
5

1
6  ³ 

3
6

474  Íå îá÷èñëþþ÷è, ðîçòàøóé ë³òåðè â ïîðÿäêó çðîñòàííÿ 
çíà÷åíü âèðàç³â ³ ïðî÷èòàé ñëîâî.

Ó
70 000 + 30

Á
70 000 + 3000

Æ
70 000 + 300

À
70 000 + 30 000

Ä
700 + 30

Ð
7000 + 3000

475  420 • 30        420 • 400        120 • 4000        360 • 300
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476  Ï’ÿòà ÷àñòèíà â³ä íåâ³äîìîãî ÷èñëà ñêëàäàº 40 000. 
Çíàéäè íåâ³äîìå ÷èñëî.

477  Ó çàë³ ê³íîòåàòðó 1200 ì³ñöü. Ï³ä ÷àñ ê³íîñåàíñó 
3
5

 ì³ñöü ó çàë³ áóëî çàé íÿòî. Íà ñê³ëüêè ìåíøå â³ëüíèõ 

ì³ñöü, í³æ çàéíÿòèõ, áóëî â çàë³ ï³ä ÷àñ ñåàíñó?

478  Ï³äëîãó â ê³ìíàò³ çàâäîâæêè 8 ì ³ çàâøèðøêè 6 ì âêðè-
ëè ëàì³íîâàíèìè ïëèòàìè äîâ æèíîþ 3 äì ³ øèðèíîþ 
2 äì. Ñê³ëüêè òàêèõ ïëèò âèêîðèñòàëè äëÿ ïîêðèòòÿ 
ï³äëîãè?

479  3010 – 5614 : 7 + 9042                (90 – 42 : 3 • 2) : 2

480  Øèðèíà ïðÿìîêóòíèêà 6 ñì, à äîâæèíà — ó 2 ðàçè 
á³ëüøà. Çíàéäè ïëîùó òà ïåðèìåòð ïðÿìîêóòíèêà.

481  Çàïèøè ó âèãëÿä³ äðîá³â äîâæèíè ÷åðâîíî¿, çåëåíî¿, 
êîðè÷íåâî¿ òà îðàíæåâî¿ ä³ëÿíîê øëÿõó. 

 Ñê³ëüêè êë³òèíîê çîøèòà ñêëàäàº êîæíà ä³ëÿíêà, ÿêùî 
âåñü øëÿõ äîð³âíþº 60 êë³òèíîê?

482

 66 666
+10 101 –11 100

   

483  250 • 200        800 • 40         680 • 20         450 • 40

484  Ãåîëîãè ìàëè ïðîéòè 210 êì. Ïåðøîãî äíÿ âîíè ïîäî-

ëàëè 1
6

 âñ³º¿ â³äñòàí³, à äðóãîãî äíÿ — 2
7

 óñ³º¿ â³äñòàí³. 

Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â çàëèøèëîñÿ ïðîéòè ãåîëîãàì?
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485  2
3 â³ä 2 ãîä

1
5 â³ä 1 ò

1
6 â³ä 3 õâ

1
10 â³ä 1 ñì

1
12 â³ä 1 ãîä

486  Íå îá÷èñëþþ÷è, ðîçòàøóé ë³òåðè â ïîðÿäêó ñïàäàííÿ 
çíà÷åíü âèðàç³â ³ ïðî÷èòàé ñëîâî.

Î
600 000 + 100

Ñ
600 000 + 1000

À
600 + 10

À
6000 + 100

Á
600 000 + 10

Ê
6000 + 10

487  Ðîçãëÿíü, ÿê çíàõîäèëè äîáóòîê ÷èñåë 32 ³ 200 óñíî 
òà ïèñüìîâî.

 Óñíî Ïèñüìîâî

32 • 200 = 32 • (2 • 100) =                  32
200

6400
= (32 • 2) • 100 = 64 • 100 = 6400

 Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

45 • 300        18 • 5000         12 • 6000        15 • 4000

488  Äî îá³äó ç³áðàëè 16 îäíàêîâèõ ì³øê³â êàðòîïë³, à ï³ñ-
ëÿ îá³äó — 14 òàêèõ ì³øê³â. ßêà ìàñà îäíîãî ì³øêà, 
ÿêùî âñüîãî çà äåíü áóëî ç³áðàíî 1200 êã êàðòîïë³?

489  õ : 500 = 10 õ – 500 = 10

õ + 10 = 500 õ • 10 = 500

490  Ó ìàìè áóëî 486 ãðí 80 êîï. Ó ìàãàçèí³ ³ãðàøîê âîíà 

âèòðàòèëà 4
5

 â³ä ö³º¿ ñóìè. Ñê³ëüêè ãðîøåé çàëèøè-

ëîñü ó ìàìè?

491  36 000 : (72 + 14 • 2) + 23 • 500
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492  ×èñëî ä³ëèòüñÿ íà 10,  
ÿêùî îñòàííÿ öèôðà â éîãî çàïèñ³ — íóëü.

 

 Äîïîìîæè á³ëî÷ö³ çíàéòè ÷èñëà, ÿê³ ä³ëÿòüñÿ íà 10.

13 406
23 097

64 210 8000

493  Ó êîðîáö³ âì³ùóºòüñÿ òðè êóëüêè. Çîáðàæåíó íà ìàëþí-
êó êîìá³íàö³þ êóëüîê çàïèñàëè òàê: Ç × Ô. Çàïèøè âñ³ 
³íø³ ìîæëèâ³ êîìá³íàö³¿ ³ç êóëüîê çåëåíîãî, ÷åðâîíîãî 
òà ô³îëåòîâîãî êîëüîð³â, ÿêùî òàêèõ êóëüîê º áàãàòî.

494  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

42 • 200 31 • 3000 15 • 600 12 • 5000

28 • 300 16 • 4000 11 • 700 21 • 4000

495  Ó ñïîðòèâíîìó çàë³ 1240 ëàìïî÷îê. Ï³ñëÿ óäàðó áëè-

ñêàâêè â ãðîìîâ³äâ³ä 2
5

 ëàìïî÷îê ïåðåãîð³ëî. Ñê³ëüêè 

ëàìïî÷îê çàëèøèëèñü íåóøêîäæåíèìè?

496  20 • 30 500 • 10

400 • 20

6000 : 6 10 000 : 10

8000 : 2

497  3007 • 60       2804 • 80       647 • 300       799 • 200

498  Ïðè ÿêèõ çíà÷åííÿõ à íåð³âí³ñòü 8 • à < 50 áóäå ïðà-
âèëüíîþ?
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499  Äëÿ ðåìîíòó êâàðòèðè êóïèëè 8 ðóëîí³â øïàëåð, ïî 

a ì ó êîæ íîìó. Âèêîðèñòàëè 3
4

 ïðèäáàíèõ ðóëîí³â 
øïàëåð. Ñê³ëüêè ìåò ð³â øïàëåð âèêîðèñòàëè?

 Ñêëàäè ³ çàïèøè âèðàç äëÿ ðîçâ’ÿçàííÿ çàäà÷³.

500  Íà áóä³âíèöòâî çàâåçëè 3 âàãîíè ï³ñêó ³ 4 âàãîíè 
ùåáåíþ — óñüîãî 210 ò. Íà ñê³ëüêè á³ëüøå òîíí çà-
âåçëè ùåáåíþ, í³æ ï³ñêó, ÿêùî ìàñà áóäìàòåð³àë³â  
ó êîæíîìó âàãîí³ îäíàêîâà?

501   18 • 40  18 • 4 • 10 36 • 5 • 10  36 • 15

72 • 14   72 • 10 • 4 98 • 21  98 • 3 • 7

502  ×èñëî ä³ëèòüñÿ íà 5,  
ÿêùî îñòàííÿ öèôðà â éîãî çàïèñ³ — 0 àáî 5.

 Äîïîìîæè á³ëî÷ö³ çíàéòè ÷èñëà, ÿê³ ä³ëÿòüñÿ íà 5.

22 645
46 805

34 670
55 252

503  Äîâæèíà ðåáðà êóáà 4 ñì. Ñê³ëüêè êâàä-
ðàòíèõ ñàíòèìåòð³â ïàïåðó çíàäîáèòüñÿ, 
ùîá îáêëå¿òè âñ³ ãðàí³ öüîãî êóáà?  

504  ßáëóêà ðîçð³çàëè íà ÷àñòèíè, ÿê ïîêàçàíî íà ìàëþíêó. 
Ñê³ëüêè ö³ëèõ ÿáëóê ìîæíà ñêëàñòè ³ç 11 ïîëîâèíîê? 
³ç 10 òðåòèí? ³ç 9 ÷åòâåðòèíîê? ³ç 7 ï’ÿòèõ ÷àñòèí?

4 ñì
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505  Äîâæèíè òðüîõ ðåéîê â³äïîâ³äàþòü íåð³âíîñò³ c > a + b.  
Ì³æ ÿêîþ ç öèõ âåëè÷èí òà ðåéêîþ, çîáðàæåíîþ íà 
ìàëþíêó, ìîæíà âñòàíîâèòè â³äïîâ³äí³ñòü?

506  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

48 • 200       24 • 4000 16 • 6000  12 • 800

21 • 300       32 • 2000 14 • 6000  18 • 3000

507  Íà ôàáðèö³ áóëî 4864 ì òêàíèíè. Íà ïîøèòòÿ æ³íî÷èõ 

êîñòþì³â âèòðàòèëè 3
8

 óñ³º¿ òêàíèíè, à íà ïîøèòòÿ 

÷îëîâ³÷èõ øòàí³â — 1
4

 óñ³º¿ òêàíèíè. Ñê³ëüêè ìåòð³â 

òêàíèíè çàëèøèëîñÿ?

Ä²ËÅÍÍß ×ÈÑÅË,  
ÙÎ ÇÀÊ²Í×ÓÞÒÜÑß ÍÓËßÌÈ

508  400 • 20 50 • 40

600 • 30

8000 : 100 9000 : 3

10 000 : 2

509  ×èñëî ä³ëèòüñÿ íà 100,  
ÿêùî äâ³ îñòàíí³ öèôðè â éîãî çàïèñ³ — íóë³.

 Ñêîðèñòàâøèñü ïðàâèëîì, äîïîìîæè á³ëî÷ö³ çíàéòè 
÷èñëà, ÿê³ ä³ëÿòüñÿ íà 100.

33 670
34 000

14 720
99 200
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510  Âèêîíàé ä³ëåííÿ çà çðàçêîì.

Çðàçîê.  5400 : 300 = 5400 : (100 • 3) = 
= 5400 : 100 : 3 = 54 : 3 = 18

48 000 : 400             64 200 : 20             884 000 : 400

511  Ðîçãëÿíü, ÿê âèêîíàëè ä³ëåííÿ ç îñòà÷åþ.

Óñíî

638 : 90 = 638 : (10 • 9) = 
= 638 : 10 : 9 = 7 (îñò. 8)

Ïèñüìîâî

 63890-6307
   8

 Ïîÿñíåííÿ. Ùîá ÷èñëî 638 ïîä³ëèòè íà 90, ñïî÷àòêó 
ïîä³ëèìî éîãî íà 10 — áóäå 63. Ïîò³ì 63 ïîä³ëèìî 
íà 9 — áóäå 7. Ä³çíàºìîñÿ, ÿêå ÷èñëî ïîä³ëèëè. Ïî-
ìíîæèìî 90 íà 7 — áóäå 630. Ä³çíàºìîñÿ, ñê³ëüêè 
çàëèøèëîñÿ: 638 – 630 = 8. ×àñòêà 7, îñòà÷à 8.

Ïàì’ÿòàé! Îñòà÷à ìàº áóòè ìåíøà â³ä ä³ëüíèêà.

512  Çíàéäè ÷àñòêè é îñòà÷³.

167 : 40         472 : 50         670 : 300         2150 : 600

513  Äâîº ðîá³òíèê³â, ïðàöþþ÷è ðàçîì îäíàêîâó ê³ëüê³ñòü 
äí³â, âèãîòîâèëè 480 äåòàëåé. Ïåðøèé ðîá³òíèê 
ùîäíÿ âèãîòîâëÿâ 7 äåòàëåé, à äðóãèé — 9. Ñê³ëüêè 
äåòàëåé âèãîòîâèâ êîæåí ðîá³òíèê îêðåìî?

Ïëàí ðîçâ’ÿçóâàííÿ
1) Ñê³ëüêè äåòàëåé âèãîòîâëÿëè ùîäíÿ îáèäâà ðî-

á³òíèêè ðàçîì?
2) Ñê³ëüêè äí³â ïðàöþâàëè îáèäâà ðîá³òíèêè?
3) Ñê³ëüêè âñüîãî äåòàëåé âèãîòîâèâ ïåðøèé ðîá³ò-

íèê?
4) Ñê³ëüêè âñüîãî äåòàëåé âèãîòîâèâ äðóãèé ðîá³òíèê?
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514  Çíàéäè äðîáè â³ä äàíèõ ÷èñåë ³ ïîð³âíÿé ðåçóëüòàòè.
2
3

 â³ä 456 033   ³    3
4

 â³ä 365 044

515  Âèêîíàé ä³¿, ñêîðèñòàâøèñü ï³äêàçêîþ.

(6 • 9 + 5 • 8) : (100 : 50)
1 2 53 4

(32 : 4 – 32 : 8) • (64 : 8)

516  Êîðèñòóþ÷èñü ñõåìîþ, ïîð³âíÿé äðîáè: 1
2

 ³ 2
4

;     
2
5

 ³ 1
3

;   3
5

 ³ 3
4

;   2
3

 ³ 4
5

.

517  Çíàéäè äðîáè â³ä äàíèõ ÷èñåë ³ ïîð³âíÿé ðåçóëüòàòè.
4
5

 â³ä 462 025   ³   5
6

 â³ä 365 046

518  Â îäíó ¿äàëüíþ ïðèâåçëè 4 ì³øêè êàðòîïë³, à â äðó-
ãó — 6 òàêèõ ñàìèõ ì³øê³â. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â êàðòîïë³ 
îòðèìàëà êîæíà ¿äàëüíÿ, ÿêùî âñüîãî ïðèâåçëè 500 êã 
êàðòîïë³?

 Âêàç³âêà. Ïîì³ðêóé, ùî îçíà÷àº âèñë³â «êîæíà ¿äàëüíÿ».

519  2
3 â³ä 2 õâ

3
4 â³ä 2 êì

5
6 â³ä 2 ãîä

4
5 â³ä 2 ò

1
10 â³ä 6 ãîä

520  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç îñòà÷åþ.

6739 : 80               4193 : 50               289 460 : 700

521  Çíàéäè ÷àñòêè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíîæåííÿ.

3600 : 60             48 000 : 120             54 000 : 900
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522  Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.
1)  Ïåðøà áðèãàäà ç³áðàëà 3 ÿùèêè ÿáëóê, à äðó ãà — 

4 òàê³ ñàì³ ÿùèêè. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â ÿáëóê ç³áðà-
ëà êîæíà áðèãàäà, ÿêùî îáèäâ³ áðèãàäè ðàçîì 
ç³áðàëè 84 êã?

2)  Äâ³ áðèãàäè ç³áðàëè 7 îäíàêîâèõ ÿùèê³â ÿáëóê, 
ïðè÷îìó ïåðøà áðèãàäà ç³áðàëà 36 êã, à äðó-
ãà — 48 êã. Ñê³ëüêè ÿùèê³â ÿáëóê ç³áðàëà êîæíà 
áðèãàäà?

523  (640 : 80 + 360 : 12) : 2      

(6000 : 20 – 6000 : 100) • 10

524  Ãåêòàð õâîéíîãî ë³ñó ïðîòÿãîì ðîêó âèä³ëÿº ñò³ëüêè 
êèñíþ, ñê³ëüêè íåîáõ³äíî äëÿ çàáåçïå÷åííÿ æèòòºä³-
ÿëüíîñò³ 2500 ëþäåé. Ñê³ëüêè ëþäåé çìîæå çàáåçïå-
÷èòè êèñíåì ë³ñ ïëîùåþ 350 ãà?

525  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

10 235 • 6 – 

38 766 : 2 + 

35 784 • 6 –

18 268 : 4 + 

526  Â³äîìî, ùî öåé êóáèê ìîæíà îáêëå¿òè ø³ñòüìà ïàïå-
ðîâèìè êâàäðàòàìè ç³ ñòîðîíîþ 2 ñì. ×àñòèíó éîãî 
ïîâåðõí³ îáêëå¿ëè çîáðàæåíèì íà ìàëþíêó áóçêîâèì 
òðèêóòíèêîì. Ñê³ëüêè ³ ÿêèõ òðèêóòíèê³â òðåáà âçÿòè, 
ùîá îáêëå¿òè íèìè ðåøòó ïîâåðõí³ êóáèêà?

2 ñì2 ñì

2 ñì

2 
ñì

4
 ñ

ì

4 ñì

4 
ñì

4 ñì

4 ñì

2
 ñ

ì

2 ñì
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527  Ðåàêòèâíèé ë³òàê ïðîë³òàº 6 êì çà 15 ñåêóíä. Çíàéäè 
øâèäê³ñòü öüîãî ë³òàêà â ê³ëîìåòðàõ çà ãîäèíó.

528  Çíàéäè ÷àñòêè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíîæåííÿ.

484 000 : 40              369 000 : 30             72 000 : 900

529  Óðàíö³ â êàôå ïðèâåçëè 4860 ò³ñòå÷îê. Äî îá³äó ïðî-

äàëè 2
5

 â³ä óñ³º¿ ê³ëü êîñò³ ò³ñòå÷îê, à ï³ñëÿ îá³äó — 
2
3

 â³ä ðåøòè. Ñê³ëüêè ò³ñòå÷îê ïðîäàëè ï³ñëÿ îá³äó?

530  Çíàéäè äðîáè â³ä ÷èñåë.
1

100
 â³ä 1000     1

1000
 â³ä 10 000

1
100

 â³ä 10 000     1
1000

 â³ä 100 000

531  Çíàéäè ÷àñòêè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíîæåííÿ.

54 000 : 300            84 000 : 500            68 000 : 40 

532  Ðîçãëÿíü, ÿê çíàõîäèëè ÷àñòêó ÷èñåë 42 800 ³ 40.
 Ïîÿñíåííÿ. Ïåðøå íåïîâ íå 

ä³ëåíå — 42 òèñÿ÷³. Îòæå, 
ó ÷àñòö³ áóäå ÷îòèðè öèôðè. 
42 òèñÿ÷³ ïîä³ëèìî íà 40 — 
áóäå 1 òèñÿ÷à. Ìíîæèìî 
40 íà 1 — áóäå 40. Â îñòà÷³ 
2 òèñÿ÷³. Äðóãå íåïîâíå ä³ëåíå — 28 ñîòåíü. 28 íà 
40 íå ä³ëèòüñÿ, òîìó â ÷àñòö³ íà ì³ñö³ ñîòåíü ïèøåìî 
0. Òðåòº íåïîâíå ä³ëåíå — 280 äåñÿòê³â. 280 äåñÿò-
ê³â ïîä³ëèòè íà 40 — áóäå 7 äåñÿòê³â. Ìíîæèìî 40  
íà 7 — áóäå 280. Îñòà÷³ íåìàº. Ó ÷àñòö³ íà ì³ñö³ îäè-
íèöü ïèøåìî íóëü. ×àñòêà 1070. 

533  Çíàéäè ÷àñòêè ïèñüìîâî ç êîìåíòóâàííÿì.

486 000 : 90 678 000 : 300 957 000 : 20

 4280040-40     1070
  280 -280
      0
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534  ×èñëî ä³ëèòüñÿ íà 1000,  
ÿêùî òðè îñòàíí³ öèôðè â éîãî çàïèñ³ — íóë³.

 Äîïîìîæè á³ëî÷ö³ çíàéòè ÷èñëà, ÿê³ ä³ëÿòüñÿ íà 1000.

68 790
12 000

163 400
80 000

535  Àë³íà êóïèëà äâà íîòí³ çîøèòè äëÿ ñåáå ³ 8 òàêèõ ñà-
ìèõ çîøèò³â äëÿ äðóç³â, çàïëàòèâøè çà âñþ ïîêóïêó 
80 ãðèâåíü. Ñê³ëüêè ãðîøåé ¿é ìàþòü ïîâåðíóòè äðóç³?

536  Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó çà äàíèìè òàáëèö³.

Ìàãàçèí Ê³ëüê³ñòü ÿùèê³â Ìàñà

Ïåðøèé ?
9

66 êã

Äðóãèé ? 33 êã

537  (40 179 – 15 395 : 5) • 4            15 • (54 : 3 – 84 : 7)

538  õ • 400 = 84 000             õ + 400 = 84 000

 õ – 400 = 84 000

539  Òóðèñò ïðîéøîâ ÷âåðòü øëÿõó çà 2 ñåêóíäè, à òó-
ðèñòêà — çà 3 ñåêóíäè. Íà ñê³ëüêè ñåêóíä øâèäøå 
ïîäîëàº óâåñü øëÿõ òóðèñò, í³æ òóðèñòêà?

2  ñ

1
4

3  ñ

1
4

540  Çíàéäè ÷àñòêè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíîæåííÿ.

45 000 : 500       942 000 : 500

64 000 : 800      846 000 : 600
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541  Äëÿ âèãîòîâëåííÿ äâàíàäöÿòè îäíàêîâèõ çîøèò³â âè-
òðàòèëè 144 àðêóø³ ïàïåðó. Ñê³ëüêè àðêóø³â ïàïåðó 
ïîòð³áíî äëÿ âèãîòîâëåííÿ ï’ÿòè òàêèõ çîøèò³â?

542  400 • 20 800 • 10

600 • 300

5000 : 2 8000 : 40

40 000 : 2000

543  Ðîçãëÿíü ñõåìàòè÷í³ çàïèñè. Íàçâè ïåðøå íåïîâíå 
ä³ëåíå òà ê³ëüê³ñòü öèôð ó ÷àñòö³ â êîæíîìó âèïàäêó. 
Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç êîìåíòóâàííÿì.

3 0–1 4 4 0 0

–

4 0 0– 2 8 8 0 0 0

    
    

    

–

544  Çíàéäè ÷àñòêè ïèñüìîâî.

456 000 : 200 984 500 : 50

846 000 : 20 789 000 : 300

545  Äâà àâòîìîá³ë³ îäíàêîâî¿ âàíòàæíîñò³ çà 16 ðåéñ³â 
ïåðåâåçëè 80 ò êàðòîïë³, ïðè÷îìó ïåðøèé àâòîìî-
á³ëü ïåðåâ³ç 30 ò, à äðóãèé — ðåøòó êàðòîïë³. Ñê³ëüêè 
ðåéñ³â çðîáèâ êîæåí àâòîìîá³ëü?

546  Âèêîíàé îá÷èñëåííÿ, ñêîðèñòàâøèñü ï³äêàçêîþ.

(8 • 8 – 60) • (1 + 5 • 8)
1 52 34

(4 • 4 + 16) : (26 – 3 • 8)

547  ×è íàõèëèòüñÿ äàõ, ÿêùî êîëîíè çàêîïàòè â ö³ ÿìêè?

õ • 2 = 8       õ + 3 = 7

õ • 2 – (õ + 3) = 8 – 7      
8x

x
73

x
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548  ²ç äâîõ ì³ñò, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 1656 êì, íàçóñòð³÷ 
îäèí îäíîìó îäíî÷àñíî âè¿õàëè äâà àâòîáóñè. ßêà 
â³äñòàíü áóäå ì³æ àâòîáóñàìè, êîëè ïåðøèé ç íèõ 

ïðî¿äå 5
6

 øëÿõó, à äðóãèé — 3
8

 øëÿõó?

549  Ïðè ÿêîìó ³ç ïîäàíèõ çíà÷åíü çì³ííî¿ à íåð³âí³ñòü  
540 000 : à < 540 áóäå ïðàâèëüíîþ?

à = 100                  à = 1000                  à = 10 000

550  Ùîá ïàðîâîç ïðî¿õàâ 10 êì, ó òîïö³ (ï³÷ö³) 
ñïàëèëè 90 êã âóã³ëëÿ. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â 
âóã³ëëÿ òðåáà ñïàëèòè, ùîá ïàðîâîç ïðî-
¿õàâ 45 êì? 

551  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

549 000 : 50             756 000 : 60             448 000 : 40

552  Íà ôåðì³ áóëî 4850 êîð³â, à òåëÿòà ñòàíîâèëè 2
5

 â³ä 

ê³ëüêîñò³ êîð³â. Íà ñê³ëüêè ìåíøå òåëÿò, í³æ êîð³â, 

áóëî íà ôåðì³?

553  2
3 â³ä 6000

4
5 â³ä 50 000

3
7 â³ä 700

1
2 â³ä 2468

1
3 â³ä 36 936

554  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

864 326 : 2  548 655 : 5

969 363 : 3  102 456 : 9

555  Ê³íü çà 20 õâèëèí ïðîá³ãàº 5 êì, à àíòèëîïà çà 12 õâè-
ëèí — 3600 ì. Øâèäê³ñòü ÿêî¿ òâàðèíè á³ëüøà ³ íà 
ñê³ëüêè ìåòð³â çà õâèëèíó?

556  õ – 80 = 400           õ + 80 = 400           õ : 80 = 400
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557  Âèêîíàé ä³ëåííÿ, êîðèñòóþ÷èñü ñõåìàòè÷íèì çàïè-
ñîì.

468 840 : 20                                   5 0– 8 6 2 4 5 0

–

–

–

–

967 240 : 40

426 510 : 30

859 560 : 60

558  ßêå ÷èñëî îòðèìàºìî, êîëè 
â³ä íàéá³ëüøîãî øåñòèöèô-
ðîâîãî ÷èñëà â³äí³ìåìî 
íàéá³ëüøå ï’ÿòèöèôðîâå?

559  Çà 10 ãîäèí ðîáîòè äâèãóíà çãîð³ëî 90 ë ïàëüíîãî, 
ïðè÷îìó äî îá³äó — 54 ë, à ï³ñëÿ îá³äó — ðåøòà. 
Ñê³ëüêè ãîäèí äâèãóí ïðàöþâàâ äî îá³äó ³ ñê³ëüêè 
ï³ñëÿ îá³äó, ÿêùî çà ãîäèíó çãîðÿº îäíàêîâà ê³ëüê³ñòü 
ïàëüíîãî?

560  Ùîá îòðèìàòè ÷îòèðèãðàííó ï³ðàì³äó, ïîòð³áíî ñêëå-
¿òè 4  òðèêóòíèêè ³ êâàäðàò. ßêî¿ äîâæèíè ìàº áóòè 
ñòîðîíà êâàäðàòà â êîæíîìó âèïàäêó?

2 ñì

2 ñì 2 ñì 1 ñì

2 ñì 2 ñì 2 ñì

2 ñì 8 ìì 2 ñì

561  Çíàéäè ÷àñòêè é îñòà÷³ ïèñüìîâî.

26 800 : 30              54 000 : 70              48 200 : 90

562  Âåëîñèïåäèñò ïðî¿õàâ 3 êì çà 15 õâèëèí. 
Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â â³í ïðî¿äå çà 45 õâèëèí, 
ÿêùî ðóõàòèìåòüñÿ ç ò³ºþ ñàìîþ øâèäê³ñòþ? 
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563  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

864 015 : 5   428 016 : 4

964 128 : 6   124 290 : 9

564  Ïðîòÿãîì äâîõ òèæí³â àâòîìîá³ëü ïðî¿õàâ 7200 êì, 
ïðè÷îìó ïåðøîãî òèæíÿ â³í áóâ ó äîðîç³ 40 ãîäèí, 
à äðóãîãî òèæíÿ — 80 ãîäèí. Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â àâ-
òîìîá³ëü ïîäîëàâ êîæíîãî òèæíÿ îêðåìî, ÿêùî éîãî 
øâèäê³ñòü âåñü ÷àñ áóëà îäíàêîâà?

565  4
5 â³ä 2 ò

5
6 â³ä 3 êì

2
3 â³ä 2 õâ

3
4 â³ä 2 êã

1
5 â³ä 4 êì

566  ßêå ÷èñëî îòðèìàºìî â ðåçóëüòàò³ ä³ëåííÿ íàéá³ëüøî-
ãî ï’ÿòèöèôðîâîãî ÷èñëà íà íàéìåíøå íàòóðàëüíå?

567  Çíàéäè ÷àñòêè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíîæåííÿ.

458 000 : 40           966 000 : 60           486 000 : 200

568  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

452 850 : 50              649 200 : 30              987 030 : 90

569  1600 : 5 • 8 : (8040 – 8000) 630 : 3 + 630 : 3 • 2

570  Ëåãêîâèé àâòîìîá³ëü ïðî¿õàâ 720 êì çà 9 ãîäèí. Çà 
ñê³ëüêè ãîäèí ïîäîëàº öþ â³äñòàíü âàíòàæ³âêà, ÿêùî 

¿¿ øâèäê³ñòü ñòàíîâèòü 3
4

 â³ä øâèäêîñò³ ëåãêîâîãî 

àâòîìîá³ëÿ?

571  Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè ð³âíÿííÿ çà ìàëþíêîì. 

õ õ
1030
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572  Çàïîâíè ïîðîæí³ ãðàôè òàáëèö³.

à 0 16 48 120 184 280

à : 8 + 35

573  Çà 6 äí³â ó ìàéñòåðí³ ïîøèëè 120 îäíàêîâèõ ðþêçàê³â. 
Çà ñê³ëüêè äí³â òóò ïîøèþòü 100 òàêèõ ðþêçàê³â, ÿêùî 
ùîäíÿ øèòèìóòü íà 5 ðþêçàê³â á³ëüøå, í³æ ðàí³øå?

 Ñêëàäè ³ çàïèøè ïëàí ðîçâ’ÿçóâàííÿ òà ðîçâ’ÿæè çà-
äà÷ó.

574  Çíàéäè ÷àñòêè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíîæåííÿ.

256 100 : 50            492 100 : 70            486 900 : 90

575  Ïðîòÿãîì äâîõ äí³â øëÿõîâèêè ïðîêëàëè 4545 ì äî-

ðîãè, ïðè÷îìó ïåðøîãî äíÿ — 2
5

 ö³º¿ â³äñòàí³, à äðó-

ãîãî äíÿ — ðåøòó. Íà ñê³ëüêè á³ëüøå ìåòð³â äîðîãè 
øëÿõîâèêè ïðîêëàëè äðóãîãî äíÿ, í³æ ïåðøîãî?

576  500 • 30 800 • 2

600 • 400

1000 : 200 4000 : 800

2000 : 40

577  ßêå ÷èñëî îòðèìàºìî, êîëè â³ä íàéìåíøîãî ï’ÿòèöèô-
ðîâîãî ÷èñëà â³äí³ìåìî íàéá³ëüøå ÷îòèðèöèôðîâå?

578  Ó áóäü-ÿêîìó ÷èñë³ ê³ëüê³ñòü îäèíèöü êîæíîãî 
ðîçðÿäó çàïèñóþòü îäíîöèôðîâèì ÷èñëîì.  

ßêùî ñóìà öèõ îäíîöèôðîâèõ ÷èñåë ä³ëèòüñÿ  
íà 3, òî é ñàìå ÷èñëî ä³ëèòüñÿ íà 3.

 Äîïîìîæè á³ëî÷ö³ çíàéòè ÷èñëà, ÿê³ ä³ëÿòüñÿ íà 3.

12 411 34 695
15 973

32 651
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579  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ³ ïîð³âíÿé ÷àñòêè êîæíîãî ñòîâï÷èêà.

456 000 : 3 462 000 : 2 155 000 : 5

456 000 : 30 462 000 : 20 155 000 : 5000

580  Âóëèöþ äîâæèíîþ 1600 ì ³ øèðèíîþ 15 ì çààñôàëü-
òóâàëè. Ñê³ëüêè òîíí àñôàëüòó âèêîðèñòàëè, ÿêùî íà 
êîæí³ 100 ì2 âèòðà÷àëè 4 ò àñôàëüòó?

581  18 êì 90 ì : 90    91 ò  200 êã : 30 

27 ö 60 êã : 40 êã   8 ì 280 ìì : 20 ìì

582  Íà ñêëàä çàâåçëè 49 800 ïà÷îê ñîêó, ïðè÷îìó ïî-

ëîâèíó â³ä ö³º¿ ê³ëüêîñò³ ñêëàäàâ ÿáëó÷íèé ñ³ê, 3
4

 â³ä 

ê³ëüêîñò³ ÿáëó÷íîãî — ñëèâîâèé, à ðåøòó — âèøíåâèé. 

Ñê³ëüêè ïà÷îê âèøíåâîãî ñîêó çàâåçëè íà ñêëàä?

583  Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàçó 120 : 4 + 2 • 3. ßê ó öüîìó 
âèðàç³ ðîç  ñòà âèòè äóæêè, ùîá éîãî çíà÷åííÿ äîð³â-
íþâàëî 60? 96? 12?

584  Ñê³ëüêè ö³ëèõ ÿáëóê ìîæíà ñêëàñòè ³ç:
à)  4 ïîëîâèíîê; 7 ïîëîâèíîê; 10 ïîëîâèíîê?
á) 4 òðåòèí; 7 òðåòèí; 10 òðåòèí?
â) 4 ÷åòâåðòèíîê; 7 ÷åòâåðòèíîê; 10 ÷åò âåðòèíîê?

585  64 ì 50 ñì : 50 ñì   420 ì 40 ñì : 20 ñì

63 ì 120 ìì : 30 ìì  45 êã 500 ã : 50 ã

586  Êàðòèíà êîøòóº 4860 ãðèâåíü, à ðàìà — 3
10

 â³ä âàð-

òîñò³ êàðòèíè. Ñê³ëüêè ãðèâåíü êîøòóº êàðòèíà ðàçîì 

³ç ðàìîþ?
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ÌÍÎÆÅÍÍß ² Ä²ËÅÍÍß  
ÁÀÃÀÒÎÖÈÔÐÎÂÈÕ ×ÈÑÅË  
ÍÀ ÄÂÎÖÈÔÐÎÂÅ ×ÈÑËÎ

ÌÍÎÆÅÍÍß ÍÀ ÄÂÎÖÈÔÐÎÂÅ ×ÈÑËÎ

587  400 • 40 5050 • 2

1234 • 2

8840 : 20 45 000 : 1000

54 000 : 60

588  ßêå ÷èñëî îòðèìàºìî â ðåçóëüòàò³ ìíîæåííÿ íàéìåí-
øîãî øåñòèöèôðîâîãî ÷èñëà íà íàéìåíøå îäíîöèô-
ðîâå?

589  Âèêîíàé ä³¿ ïèñüìîâî.

6840 • 40 15 920 • 30 768 • 60

264 048 : 4  728 100 : 90 62 400 : 60

590  Äâîº ä³òåé îäíî÷àñíî ïîá³ãëè íàçóñòð³÷ îäíå îäíîìó 
ïî á³ãîâ³é äîð³æö³ çàâäîâæêè 120 ì ³ çóñòð³ëèñÿ ÷åðåç 
10 ñåêóíä. Ïåðøà äèòèíà á³ãëà ç³ øâèäê³ñòþ 6 ì/ñ. 
Ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ á³ãëà äðóãà äèòèíà?

591  õ : 60 = 240  õ – 80 = 5900

õ • 60 = 240  õ + 80 = 5900

592  Â³äð³çîê çàâäîâæêè 90 ìì ïîä³ëèëè íà òðè îäíàêîâ³ 
÷àñòèíè, à êîæíó ÷àñòèíó — íàâï³ë. Íà ñê³ëüêè ÷à-
ñòèí ïîä³ëèëè â³äð³çîê? Ñê³ëüêè ì³ë³ìåòð³â ñòàíîâèòü 
øîñòà ÷àñòèíà äàíîãî â³äð³çêà? ï’ÿòü øîñòèõ éîãî 
÷àñòèí?

593  ²ç îäí³º¿ òîííè ìîëîêà îòðèìóþòü 83 êã ñèðó àáî 45 êã 
ìàñëà. Íà ñê³ëüêè á³ëüøå ê³ëîãðàì³â ñèðó, í³æ ìàñëà, 
îòðèìàþòü ³ç 20 ò ìîëîêà? 

 Ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó ð³çíèìè ñïîñîáàìè.
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594  Ñê³ëüêè ö³ëèõ ÿáëóê ìîæíà ñêëàñòè ³ç:
à) 8 ï’ÿòèõ ÷àñòèí; 13 ï’ÿòèõ ÷àñòèí; 17 ï’ÿòèõ ÷à-

ñòèí?
á) 8 øîñòèõ ÷àñòèí; 13 øîñòèõ ÷àñòèí; 17 øîñòèõ 

÷àñòèí?

595  

34 567
+1239 – 4321

596  Âèêîíàé ä³¿ ïèñüìîâî.

456 • 60  8725 • 50 1840 • 90

307 200 : 300 11 950 : 50 8420 : 20

597  Ç îäíîãî ïóíêòó â ïðîòèëåæíèõ íàïðÿìêàõ îäíî÷àñíî 
âè¿õàëî äâà àâòîìîá³ë³. ßêà â³äñòàíü áóäå ì³æ àâòî-
ìîá³ëÿìè, êîëè ïåðøèé ³ç íèõ ïðî¿äå 480 êì, à äðó-

ãèé — 3
5

 â³ä öüîãî øëÿõó?

598  2
3 â³ä 9000

4
5 â³ä 20 000

1
3 â³ä 369 369

2
4 â³ä 8000

1
5 â³ä 10 000

599  
Ó áóäü-ÿêîìó ÷èñë³ ê³ëüê³ñòü îäèíèöü êîæíîãî 
ðîçðÿäó çàïèñóþòü îäíîöèôðîâèì ÷èñëîì.  

ßêùî ñóìà öèõ îäíîöèôðîâèõ ÷èñåë ä³ëèòüñÿ 
íà 9, òî é ñàìå ÷èñëî ä³ëèòüñÿ íà 9.

 Ñêîðèñòàâøèñü ïðàâèëîì, äîïîìîæè á³ëî÷ö³ çíàéòè 
÷èñëà, ÿê³ ä³ëÿòüñÿ íà 9.

13 725
44 999

72 684
10 025
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600  Âèêîíàé îá÷èñëåííÿ, ñêîðèñòàâøèñü ï³äêàçêîþ.

(72 : 8 – 72 : 9) • (5 • 8 + 5 • 9)

(12 : 4 – 12 : 6) • (7 • 7 – 6 • 8)

1 23 4 6 57

601  Ó ìàãàçèí çàâåçëè 24 óïàêîâêè ñîêó, ïî 32 ïà÷êè  
â êîæí³é óïàêîâö³. Ñê³ëüêè âñüîãî ïà÷îê ñîêó çàâåçëè 
â ìàãàçèí?

602  Ïðî÷èòàé ïîÿñíåííÿ ïðî óñíèé ³ ïèñüìîâèé ñïîñîáè 
çíàõîäæåííÿ äîáóòêó ÷èñåë 32 ³ 24.

 Óñíî
 32 • 24 = 32 • (20 + 4) = 32 • 20 + 32 • 4 =  

= 640 + 128 = 768
 Âèñíîâîê. Ùîá âèêîíàòè ìíîæåííÿ íà äâîöèôðîâå 

÷èñëî, òðåáà ïåðøèé ìíîæíèê ïîìíîæèòè îêðåìî íà 
äåñÿòêè é îäèíèö³, à òîä³ îòðèìàí³ äîáóòêè äîäàòè.

 Ïèñüìîâî
 Ìíîæíèêè ðîçì³ùóþòü òàê, ùîá îäèíèö³ 

áóëè çàïèñàí³ ï³ä îäèíèöÿìè.
 Ñïî÷àòêó âèêîíóþòü ìíîæåííÿ íà îäèíèö³. 

Ïðè ìíîæåíí³ íà äåñÿòêè öèôðè ïî÷èíà-
þòü çàïèñóâàòè ï³ä äåñÿòêàìè. Â îñòàíí³é 
ä³¿ çíàõîäÿòü ñóìó îòðèìàíèõ íåïîâíèõ 
äîáóòê³â.

603  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

46 • 38           59 • 79           64 • 83            29 • 75

604  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

64 098 • 3 – 

78 448 : 4 + 

35 992 • 8 –

68 654 : 2 + 

32#24
128+64

 768
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605  Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.
1)  ²ç 6 ì òêàíèíè ïîøèëè 2 îäíàêîâ³ ïëàù³. Ñê³ëüêè 

ìåòð³â òêàíèíè âèòðà÷àëè íà îäèí ïëàù?
2)  Ó ïåðø³é ìàéñòåðí³ ïîøèëè 5 îäíàêîâèõ ïëàù³â, 

à â äðóã³é — 3 òàê³ ñàì³ ïëàù³. Ïåðøà ìàéñòåðíÿ 
âèêîðèñòàëà íà 6 ì òêàíèíè á³ëüøå, í³æ äðóãà. 
Ñê³ëüêè ìåòð³â òêàíèíè âèòðà÷àëè íà îäèí ïëàù?

3)  Ó ïåðø³é ìàéñòåðí³ ïîøèëè 5 îäíàêîâèõ ïëàù³â, 
à â äðóã³é — 3 òàê³ ñàì³ ïëàù³. Ïåðøà ìàéñòåðíÿ 
âèêîðèñòàëà íà 6 ì òêàíèíè á³ëüøå, í³æ äðóãà. 
Ñê³ëüêè ìåòð³â òêàíèíè âèêîðèñòàëà êîæíà ìàé-
ñòåðíÿ?

² ìàéñòåðíÿ

²² ìàéñòåðíÿ 6 ì

606  Ëåãêîâèé àâòîìîá³ëü ïðî¿õàâ 6 êì çà 5 õâèëèí. ßêó 
â³äñòàíü â³í ïîäîëàº çà 40 õâèëèí, ÿêùî ¿õàòèìå 
ç ò³ºþ æ øâèäê³ñòþ?

 Âêàç³âêà. Çàïèøè ê³ëîìåòðè â ìåòðàõ.

607  Íà øàõòó çàâåçëè 14 âàãîí³â êîëîä. ßêà ìàñà âñ³õ 
çàâåçåíèõ êîëîä, ÿêùî ìàñà êîëîä ó êîæíîìó âàãîí³ 
20 ò 450 êã?

608  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

36 • 79 64 • 57 28 • 58 63 • 81

609  Çíàéäè äðîáè â³ä ÷èñåë.
1
10

 â³ä 1 000 000       1
1000

 â³ä 1 000 000

1
100

 â³ä 1 000 000       1
10 000

 â³ä 1 000 000
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Áàãàòîöèôðîâ³ ÷èñëà ìíîæàòü íà äâîöèôðîâå  
÷èñëî òàê, ÿê ³ òðèöèôðîâ³ íà äâîöèôðîâå.

610

 Ðîçãëÿíü çàïèñ ³ ïîÿñíè õ³ä îá÷èñëåííÿ. Çíàéäè äâà 
³íø³ äîáóòêè ç êîìåíòóâàííÿì.

824   #  23 
2472+1648

 18952

4 0 9 1x 0 0 2 1

+

4 3 2 1x 0 0 1 3

+

611  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

151 • 42            526 • 39         3485 • 24       1246 • 83

612  Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.
1)  ²ç äâîõ ä³ëÿíîê ç³áðàëè êàïóñòó â äåê³ëüêà îäíàêî-

âèõ êîðçèí, ïðè÷îìó ç ïåðøî¿ ä³ëÿíêè ç³áðàëè íà 
5 êîðçèí ³ íà 60 êã êàïóñòè á³ëüøå, í³æ ³ç äðóãî¿. 
Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â êàïóñòè áóëî â îäí³é êîðçèí³?

íà 60 êã á³ëüøå
íà 5 êîðçèí á³ëüøå

²

²²

2)  ²ç ïåðøî¿ ä³ëÿíêè ç³áðàëè 15 îäíàêîâèõ êîðçèí 
êàïóñòè, à ç äðóãî¿ — 10 òàêèõ ñàìèõ êîðçèí, ïðè-
÷îìó ç ïåðøî¿ ä³ëÿíêè ç³áðàëè íà 60 êã êàïóñòè 
á³ëüøå, í³æ ³ç äðóãî¿. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â êàïóñòè 
áóëî â îäí³é êîðçèí³?

15 êîðçèí

10 êîðçèí
íà 60 êã á³ëüøå

²

²²

613  ²ç 2 êã áîðîøíà âèï³êàþòü 3 êã õë³áà. Ñê³ëüêè ê³ëîãðà-
ì³â òàêîãî õë³áà âèïå÷óòü ³ç 1 ö áîðîøíà?

614  (500 • 20 + 600 • 30) : 100 (500 : 10 + 800 : 20) • 100
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615  Äîâæèíè òðüîõ ðåéîê â³äïîâ³äàþòü íåð³âíîñò³ c < a – b. 
Ì³æ ÿêîþ ç öèõ âåëè÷èí òà ðåéêîþ, çîáðàæåíîþ íà 
ìàëþíêó, ìîæíà âñòàíîâèòè â³äïîâ³äí³ñòü?

616  Íà êîæíó ³ç âîñüìè âàíòàæ³âîê ïîêëàëè 
ïî 7 ò 200 êã âàíòàæó. ßêà ìàñà âñüîãî 
âàíòàæó íà âîñüìè âàíòàæ³âêàõ? 

617  Çíàéäè äîáóòêè ïèñüìîâî.

609 • 23         1402 • 16        6084 • 32        4271 • 43

618  Àâòîìîá³ëü âèòðà÷àº íà 100 êì øëÿõó 11 ë áåíçèíó. 
Ñê³ëüêè ë³òð³â áåíçèíó ïîòð³áíî, ùîá ïðî¿õàòè öèì 
àâòîìîá³ëåì 800 êì?

619  400 • 200 600 • 30

121 212 • 4

64 646 : 2 7000 : 1000

50 500 : 500

620  Íà ðèíêó ïðîäàâàëè ïî 4 ò 6 ö êàðòîïë³ 
ùîäíÿ. ßêó ìàñó êàðòîïë³ ïðîäàëè çà 
23 äí³?  

Ðîçâ’ÿçàííÿ       

4 ò 6 ö • 23 = 1058 ö = 105 ò 8 ö
 Â³äïîâ³äü: çà 23 äí³ ïðîäàëè 105 ò 8 ö êàð òîïë³.

Ïðè ìíîæåíí³ ñêëàäåíå ³ìåíîâàíå ÷èñëî  
çàì³íþþòü ïðîñòèì. Ó â³äïîâ³ä³ ïðîñòå ³ìåíîâàíå 

÷èñëî çíîâó çàì³íþþòü ñêëàäåíèì.

621  9 ì 28 ñì • 78         8 ò 5 ö • 24         6 êã 280 ã • 36

46
   #23 

138  +92
 1058
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622  Ó øâåéí³é ìàéñòåðí³ ïîøèëè äåê³ëüêà îäíàêîâèõ 
ñóêîíü ³ç äâîõ ñóâî¿â òêàíèíè äîâæèíîþ 6 ì ³ 10 ì, 
ïðè÷îìó ç á³ëüøîãî ñóâîþ ïîøèëè íà 2 ñóêí³ á³ëüøå. 
Ñê³ëüêè ñóêîíü ïîøèëè ç êîæíîãî ñóâîþ?

2 ñóêí³6 ì

10 ì

Ïëàí ðîçâ’ÿçóâàííÿ
1)  Íà ñê³ëüêè á³ëüøå ìåòð³â òêàíèíè â äðóãîìó ñóâî¿, 

í³æ ó ïåðøîìó?
2) Ñê³ëüêè ìåòð³â òêàíèíè âèòðà÷àëè íà îäíó ñóêíþ?
3) Ñê³ëüêè ñóêîíü ïîøèëè ç ïåðøîãî ñóâîþ?
4) Ñê³ëüêè ñóêîíü ïîøèëè ç äðóãîãî ñóâîþ?

623  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî.

28 612 • 31   45 321 • 14

6842 • 72    64 723 • 13

624  Ìàêñèì ³ Òåòÿíà îäíî÷àñíî ïî÷àëè ðóõàòèñÿ â ïðî-
òèëåæíèõ íàïðÿìêàõ. Øâèäê³ñòü Ìàêñèìà 5 êì/ãîä, 
à Òåòÿíè — 3 êì/ãîä. ßêà â³äñòàíü áóäå ì³æ íèìè ÷åðåç 
ãîäèíó? ÷åðåç 2 ãîäèíè? ÷åðåç 5 ãîäèí?

625  Äëÿ âèãîòîâëåííÿ ïàïåðîâîãî öèë³íäðà 
çíàäîáèòüñÿ ïðÿìîêóòíèé àðêóø ³ äâà 
îäíàêîâ³ êðóãè. ßê³ ñòîðîíè öüîãî àð-
êóøà ïîòð³áíî ñêëå¿òè, ùîá âèêîðèñòà-
òè äëÿ öèë³íäðà ÿêîìîãà ìåíø³ êðóãè? 

626  Ìàñà ïîëîâèíè äèí³ 3 êã 400 ã. ßêà ìàñà 1
5

 ÷àñòèíè ö³º¿ 
äèí³?

627  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ³ìåíîâàíèõ ÷èñåë.

65 ò 426 êã • 12  38 ö 25 êã • 36

     64 ãðí 30 êîï. • 86
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628  Äëÿ ðåìîíòó øêîëè âîëîíòåðè ïðèâåçëè 275 ÷åðâî-
íèõ ³ 625 á³ëèõ öåãëèí, êîæíà ç ÿêèõ ìàëà îäíàêîâó 
ìàñó. ßêà ìàñà ÷åðâîíèõ ³ á³ëèõ öåãëèí îêðåìî, ÿêùî 
çàãàëüíà ìàñà ïðèâåçåíî¿ öåãëè 3600 êã?

629  600 • 30 800 • 1

500 • 400

6000 : 1 6000 : 30

6000 : 6000

630  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ³ìåíîâàíèõ ÷èñåë.

64 ì 920 ìì • 15    38 êã 252 ã • 24

       34 êì 252 ì • 26

631  Ìàñà òðåòèíè ãàðáóçà 3 êã 800 ã. ßêà 
ìàñà ÷îòèðüîõ òàêèõ ãàðáóç³â? 

632  Ðîçãëÿíü, ÿê çíàõîäèëè çíà÷åííÿ âèðàçó. Ïîÿñíè ïî-
ðÿäîê âè êîíàííÿ ä³é.

526 • 39 – (64 • 47) : 4 = 19 762

0 6 4
0 4 7

0 4 4 8

x

+
0 2 5 6
0 3 0 0 8

1)

2 0 5 1 4

5 2 6
0 3 9

4 7 3 4

x

+
1 5 7 8

2)
0 2 8 0 0 0

4
7 5 2

–0 3 0 0 8

–
2 0
2 0

8
8–

0

3) 0 2 0 5 1 4
0 0 0 7 5 2
0 1 9 7 6 2

–4)

633  Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàç³â, âèêîíóþ÷è îá÷èñëåííÿ 
ïèñüìîâî.

6000 – 560 • 65 : 700 10 000 – ( 951 • 11 – 954)

634  Ñâ³òëîâà ïëîùà â³êîí ó êëàñ³ ïîâèííà ñòàíîâèòè  
1
5

 ÷àñòèíó â³ä ïëîù³ ï³äëîãè. ßêîþ ìàº áóòè ñâ³òëîâà 

ïëîùà â³êîí êëàñíî¿ ê³ìíàòè äîâæèíîþ 9 ì ³ øèðè-
íîþ 5 ì?
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635  Ðîçãëÿíü ³ ïîð³âíÿé çàïèñè ìíîæåííÿ áàãàòîöèôðî-
âîãî ÷èñëà íà äâîöèôðîâå ³ íà òðèöèôðîâå ÷èñëî.

1924
73

5772
13468 
140452
+

# 1924
273

5772
13468 
3848
525252

+

#

 Çíàéäè äîáóòêè ç êîìåíòóâàííÿì.

1248 • 236                  658 • 547                2062 • 413

636  Ðîçãëÿíü ³ ïîð³âíÿé çàïèñè çíàõîäæåííÿ äîáóòê³â 
÷èñåë 2754 ³ 34 òà ÷èñåë 2754 ³ 304.

2754
34

11016
8262 
93636

+

# 2754
304

11016
8262 
837216

+
#

 Âèêîíàé ìíîæåííÿ ïèñüìîâî ç êîìåíòóâàííÿì.

3216 • 39       3216 • 309       5404 • 106       1823 • 408

637  Äëÿ ïîêðèòòÿ ï³äëîãè â äâîõ çàëàõ âèêîðèñòàëè 
1500 ëàì³íîâàíèõ ïëèò. Ñê³ëüêè ïëèò âèêîðèñòàëè äëÿ 
ïîêðèòòÿ ï³äëîãè â êîæíîìó çàë³, ÿêùî ïëîùà ïåðøîãî 
çàëó 100 ì2, à äðóãîãî — 200 ì2?

638  Âèêîíàé ìíîæåííÿ ³ìåíîâàíèõ ÷èñåë.

650 ò 2 ö • 15      390 ì 25 ñì • 24      35 êã 365 ã • 22

639  Ïåðøîãî äíÿ äðîòîøâåéíà ìàøèíà çøèëà 325 êíèã, 
à äðóãîãî — 385, ïðè÷îìó äðóãîãî äíÿ áóëî âèêîðè-
ñòàíî íà 120 ñì äðîòó á³ëüøå, í³æ ïåðøîãî. Ñê³ëüêè 
ñàíòèìåòð³â äðîòó âèêîðèñòàëà äðîòîøâåéíà ìàøèíà 
êîæíîãî äíÿ îêðåìî, ÿêùî âèòðàòà äðîòó íà îäíó 
êíèãó áóëà îäíàêîâà?
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Ä²ËÅÍÍß ÍÀ ÄÂÎÖÈÔÐÎÂÅ ×ÈÑËÎ

640  1
2 â³ä 2 ãîä

1
5 â³ä 3 ãîä

1
12 â³ä 4 ãîä

1
6 â³ä 4 õâ

1
4 â³ä 3 õâ

641  õ : (819 – 794) = 1582 + 118

642  Çíàéäè ÷àñòêè, ñêîðèñòàâøèñü ñõåìàòè÷íèìè çàïè-
ñàìè.

4–1 2 4 0 2 4

–

–

5–1 4 0 0 1 5

–

–

643  Ðîçãëÿíü, ÿê çíàõîäèëè ÷àñòêó ÷èñåë 832 ³ 26. 
 Ïîÿñíåííÿ. Ïåðøå íåïîâíå ä³ëå-

íå — 83 äå ñÿòêè. Îòæå, ó ÷àñòö³ áóäå 
äâ³ öèôðè. Ïîä³ëèìî 83 íà 26. Íàé-
áëèæ÷å ðîçðÿäíå ÷èñëî, ìåíøå â³ä 
ä³ëüíèêà, — ÷èñëî 20. Ïîä³ëèìî 83 
íà 20 — áóäå 4. Ïåðåâ³ðèìî öèôðó 4. 
26 ïîìíîæèòè íà 4 — áóäå 104. Öå ÷èñëî á³ëüøå, í³æ 
83. Îòæå, öèôðà 4 íå ï³äõîäèòü. Â³çüìåìî öèôðó 3.  
26 ïîìíîæèòè íà 3 — áó äå 78. Öå ÷èñëî ìåíøå çà 83. 
Çíàéäåìî îñòà÷ó. Â³ä 83 äåñÿòê³â â³äíÿòè 78 äåñÿò-
ê³â — áóäå 5 äåñÿòê³â. Îñòà÷à 5 ìåíøà çà ä³ëüíèê 26. 
Îòæå, öèôðó 3 ä³áðàíî ïðàâèëüíî. Íàñòóïíå íåïîâíå 
ä³ëåíå — 52 îäèíèö³. Ïîä³ëèìî 52 íà 26. Â³çüìåìî 
öèôðó 2. 26 ïîìíîæèòè íà 2 — áóäå 52. Îñòà÷³ íåìàº. 
×àñòêà 32. 

 83226-78 32
  52 -52
    0
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644  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç ïîÿñíåííÿì.

5 4 6
2 6
2 1–

–

8 4 5 1 3–

–

5 7 6 1 8–

–

645  Çíàéäè ÷àñòêè ïèñüìîâî. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíî-
æåííÿ.

504 : 28 806 : 31 621 : 27

646  Íà àâòîñàëîí³ âèñòàâèëè äëÿ ïðîäàæó 
5 àâòîìîá³ë³â. Ùîäíÿ ê³ëüêà àâòîìîá³-
ë³â ïðîäàâàëè, ³ íàòîì³ñòü íàäõîäèëè 
íîâ³. Ö³ äàí³ íàâåäåíî â òàáëèö³.

Äåíü òèæíÿ ïîí. â³âò. ñåð. ÷åòâ. ï’ÿòí.

Ïðîäàíî  
àâòîìîá³ë³â

3 1 5 4 2

Íàä³éøëî  
àâòîìîá³ë³â

2 3 4 5 6

 Ïîáóäóé ãðàô³ê, ÿêèé â³äîáðàæàâ áè çì³íè ê³ëüêîñò³ 
àâòîìîá³ë³â íàïðèê³íö³ êîæíîãî äíÿ.

647  Ó ïåðøó ¿äàëüíþ çàâåçëè 180 ë ìîëîêà â á³äîíàõ, 
à â äðóãó — 324 ë, ïðè÷îìó â ïåðøó çàâåçëè íà 4 á³-
äîíè ìîëîêà ìåíøå, í³æ ó äðóãó. Ñê³ëüêè á³äîí³â ìî-
ëîêà çàâåçëè â êîæíó ¿äàëüíþ, ÿêùî ì³ñòê³ñòü á³äîí³â 
îäíàêîâà?

648  Øèðèíà ïðÿìîêóòíî¿ ê³ìíàòè 4 ì, à äîâæèíà — 5 ì. 
Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â ôàðáè çíàäîáèòüñÿ äëÿ ôàðáóâàí-
íÿ ï³äëîãè â ö³é ê³ìíàò³, ÿêùî íà 1 ì2 ïîòð³áíî 250 ã 
ôàðáè?
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649  Àâòîìîá³ëü ïîäîëàâ 3
9

 óñüî ãî øëÿõó. Ó ñê³ëüêè ðàç³â 

á³ëü øó â³äñòàíü éîìó çàëèøèëîñÿ ïðî¿õàòè, í³æ â³í 
óæå ïðî¿õàâ?

3
9

 

650  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ 
ìíîæåííÿ.

702 : 39 648 : 27 576 : 32

651  Äâîº ë³ñíèê³â çàãîòîâëÿëè ë³ñîâ³ ãîð³õè. Ïåðøèé ë³ñ-
íèê ç³áðàâ 3 îäíàêîâ³ ì³øêè ãîð³õ³â, à äðóãèé — 5 òà-
êèõ ñàìèõ ì³øê³â, ïðè÷îìó â³í ç³áðàâ íà 120 êã ãîð³õ³â 
á³ëüøå, í³æ ïåðøèé ë³ñíèê. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â ãîð³õ³â 
ç³áðàâ êîæåí ë³ñíèê?

652  2
3 â³ä 6 ò

3
5 â³ä 4 ì

4
5 â³ä 2 ö

3
8 â³ä 4 ñì

9
10 â³ä 1 êì

653  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç êîìåíòóâàííÿì.

1 7–1 0 7 9 5

–

–

3 2–1 6 8 3 2

–

–

654  Îá÷èñëè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíîæåííÿ.

123 363 : 27 119 912 : 26 79 392 : 48
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655  Íà áóä³âíèöòâ³ ïðàöþâàëî 207 îñ³á, ïðè÷îìó 2
9

 â³ä ö³º¿ 

ê³ëüêîñò³ ñòàíîâèëè æ³íêè. Íà ñê³ëüêè á³ëüøå ÷îëîâ³ê³â, 
í³æ æ³íîê, ïðàöþâàëî íà áóä³âíèöòâ³?

656  Îäíîãî äíÿ íà îë³éí³ âèãîòîâèëè 16 îäíàêîâèõ áî÷îê 
îë³¿, à äðóãîãî äíÿ — 19 òàêèõ ñàìèõ áî÷îê, ïðè÷îìó 
äðóãîãî äíÿ áóëî âèãîòîâëåíî íà 360 êã îë³¿ á³ëüøå, 
í³æ ïåðøîãî. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â îë³¿ âèãîòîâèëè íà 
îë³éí³ ïåðøîãî ³ äðóãîãî äíÿ îêðåìî?

657  Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàçó.

203 • 97 – (11 923 – 9931) : 12

658  õ : 25 = 600 õ • 25 = 600

õ + 25 = 600 õ – 25 = 600

659  ²ç äâîõ íàñåëåíèõ ïóíêò³â íàçóñòð³÷ îäèí îäíîìó îä-
íî÷àñíî âè¿õàëè äâîº âåðøíèê³â. Ïåðøèé âåðøíèê 
ðóõàâñÿ ç³ øâèäê³ñòþ 200 ì/õâ, à øâèäê³ñòü äðóãîãî 
áóëà íà 20 ì/õâ ìåíøà. ßêà â³äñòàíü ì³æ íàñåëåíèìè 
ïóíêòàìè, ÿêùî âåðøíèêè çóñòð³ëèñÿ ÷åðåç 50 õâèëèí?

660  Îá÷èñëè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíîæåííÿ.

71 739 : 27 108 832 : 38 88 648 : 56

661  Âàíòàæ³âêà ïîäîëàëà 2500 êì. Ñê³ëüêè ë³òð³â ïàëüíîãî 
âèòðàòèëè, ÿêùî íà êîæí³ 50 êì øëÿõó ïîòð³áíî 16 ë 
ïàëüíîãî?

662  ²ç êîæíî¿ ïàðè íàçâè á³ëüøèé äð³á.

1
20

 ³ 1
30

9
10

 ³ 5
10

5
100

 ³ 8
100  4

6
 ³ 3

6



107

663  Óñ³ ñòîðîíè ìíîãîêóòíèê³â îäíàêîâ³ é äîð³âíþþòü 
1 äì 2 ñì.  Çíàéäè ïåðèìåòðè òðèêóòíèêà, êâàäðàòà, 
ï’ÿòèêóòíèêà, øåñòèêóòíèêà.

664  294 : 42 232 : 29 504 : 84

1428 : 42 9512 : 29 2856 : 84

665  ²ç ïîëÿ ç³áðàëè 32 ÿùèêè ïîì³äîð³â 
³ 36 ÿùèê³â îã³ðê³â. Óñ³ ÿùèêè ç îâî÷àìè 
ðîçì³ñòèëè íà äâîõ ìàøèíàõ ïîð³âíó. 
Ñê³ëüêè ÿùèê³â áóëî íà êîæí³é ìàøèí³? 

 Ðîçãëÿíü ðîçâ’ÿçàííÿ çàäà÷³ òðüîìà ñïî-
ñîáàìè. Ïîÿñíè, ùî çíàéøëè êîæíîþ 
ä³ºþ.

         1-é ñïîñ³á

1) 36 + 32 = 68 (ÿù.)

2) 68 : 2 = 34 (ÿù.)
       2-é ñïîñ³á

1) 36 : 2 = 18 (ÿù.)

2) 32 : 2 = 16 (ÿù.)

3) 18 + 16 = 34 (ÿù.)

       3-é ñïîñ³á

1) 36 – 32 = 4 (ÿù.)

2) 4 : 2 = 2 (ÿù.)

3) 32 + 2 = 34 (ÿù.)

666  ßê³ îäèíèö³ äîâæèíè á³ëüø³ çà ì³ë³ìåòð, àëå ìåíø³ 
çà ê³ëîìåòð?

667  Çà òðè äîáè áàìáóê âèð³ñ íà 90 ñì. ßêîþ áóäå âèñî-
òà áàìáóêà ÷åðåç 5 ä³á, ÿêùî â³í ðîñòèìå ³ç ò³ºþ æ 
øâèäê³ñòþ?

668  (500 • 10 – 500 : 10) • 6 : (1000 – 997)

(420 • 20 – 210 • 30) : 100 • (600 – 591)

669  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

8448 : 24 + 

21 381 • 24 – 

27 072 : 32 +

18 136 • 7 –
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670  Íà 5 äèòÿ÷èõ ñâåòð³â âèêîðèñòîâóþòü ñò³ëüêè æ âîâ-
íÿíî¿ ïðÿæ³, ñê³ëüêè íà 2 ñâåòðè äëÿ äîðîñëèõ. Ñê³ëü-
êè ãðàì³â ïðÿæ³ ïîòð³áíî íà äèòÿ÷èé ñâåòð, ÿêùî íà 
ñâåòð äëÿ äîðîñëîãî âèòðà÷àþòü 800 ã ïðÿæ³?

671  Â³äîìî, ùî âèñîòà çîáðàæåíèõ íà 
ìàëþíêó áëîê³â â³äïîâ³äàº íåð³âíîñò³ 
a + b < c. Ì³æ ÿêîþ ç öèõ âåëè÷èí 
³ ÿêèì áëîêîì ìîæíà âñòàíîâèòè â³ä-
ïîâ³äí³ñòü? 

672  Ïîëîâèíà ñêëÿíî¿ áàíêè âì³ùóº 5 êã 850 ã 
âîäè. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â âîäè âì³ùóºòüñÿ 
ó ÷îòèðüîõ òàêèõ áàíêàõ? 

673  4088 : 73   3380 : 52   1254 : 38

674  Ìàñà áîðîøíà â ñêëÿíö³ 160 ã. Ñê³ëüêè òàêèõ ñêëÿíîê 
ìîæíà íàïîâíèòè, ÿêùî º 4 êã áîðîøíà?

675  900 • 40 8000 • 0

5000 • 1

0 : 2200 4000 : 20

80 000 : 100

676  Ó êîæíîìó âèïàäêó íàçâè ïåðøå íåïîâíå ä³ëåíå.

2760 : 40 5520 : 60 3960 : 45

677  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî ç ïîÿñíåííÿì.

364 : 52 192 : 64 190 : 38

9735 : 59 9348 : 41 9842 : 37

678  1)  Ï’ÿòà ÷àñòèíà â³ä íåâ³äîìîãî ÷èñëà ñòàíîâèòü 4568. 

Çíàéäè íåâ³äîìå ÷èñëî.

 2) Çíàéäè 1
5

 â³ä ÷èñëà 5690.                 
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679  Ó ïåðøîìó àâòîáóñ³ íà åêñêóðñ³þ ïî¿õàëî 36 òóðèñò³â, 
à â äðóãîìó — 32. Êîëè íà çâîðîòí³é äîðîç³ ê³ëüêà ëþ-
äåé ïåðåñ³ëî ³ç ïåðøîãî àâòîáóñà â äðóãèé, òî â îáîõ 
àâòîáóñàõ òóðèñò³â ñòàëî ïîð³âíó. Ñê³ëüêè òóðèñò³â 
ïåðåñ³ëî â äðóãèé àâòîáóñ? 

36 ?
². 

?
32²². 

 Ïîð³âíÿé äâà ñïîñîáè ðîçâ’ÿçàííÿ çàäà÷³.
  1-é ñïîñ³á        2-é ñïîñ³á

1) 36 + 32 = 68 (ò.) 1) 36 – 32 = 4 (ò.)

2) 68 : 2 = 34 (ò.) 2) 4 : 2 = 2 (ò.)

3) 36 – 34 = 2 (ò.)

680  ßê³ îäèíèö³ ìàñè á³ëüø³, í³æ ãðàì, àëå ìåíø³ çà òîííó?

681  Ó ðèáíîìó ãîñïîäàðñòâ³ â îäíîìó ñòàâ-
êó âèðîñòèëè 7 êã êîðîïà íà 1 ì2 ïëîù³ 
é îòðèìàëè 67 200 êã ðèáè, à â äðóãî-
ìó ñòàâêó — 8 êã êîðîïà íà 1 ì2 ïëîù³ é îòðèìàëè  
61 600 êã ðèáè. Íà ñê³ëüêè êâàäðàòíèõ ìåò ð³â ïëîùà 
ïåðøîãî ñòàâêà á³ëüøà â³ä ïëîù³ äðóãîãî? 

682  Îäíà ñòîðîíà òðèêóòíèêà 64 ìì, à äðóãà — óäâ³÷³ äîâ-
øà. Çíàéäè äîâæèíó òðåòüî¿ ñòîðîíè, ÿêùî ïåðèìåòð 
òðèêóòíèêà 274 ìì.

683  Çà ãîäèíó åêñêàâàòîð âèêîïóº 20 ì êàíàâè. Îäíó 
êàíàâó âèêîïàëè çà 15 ãîäèí ðîáîòè åêñêàâàòîðà, 
à äðóãó — çà 7 ãîäèí. Ñê³ëüêè âñüîãî ìåòð³â êàíàâè 
âèêîïàëè çà öåé ÷àñ?

684  4840 + 12 903 – 80 125 : 5

1530 : (12 • 6 – 38) • 15
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685  Ó ãóðòêó ï’ÿòåðî ä³òåé ð³çíîãî â³êó: Îëåãîâ³ 10 ðîê³â, 
Ñåðã³ºâ³ 9 ðîê³â, Îëåíö³ 8 ðîê³â, Äìèòðîâ³ 12 ðîê³â, 
Àë³ñ³ 11 ðîê³â. Íà ñê³ëüêè ðîê³â íàéìîëîäøèé ÷ëåí 
ãóðòêà ìîëîäøèé çà íàéñòàðøîãî?

686  Çíàéäè ÷èñëî çà éîãî ÷àñòèíîþ, ÿêùî:

1
4 â³ä ÷èñëà äîð³âíþº 500

1
3 â³ä ÷èñëà äîð³âíþº 300

1
2 â³ä ÷èñëà äîð³âíþº 1000

687  Ðîçãëÿíü çàïèñ ³ ïðî÷èòàé ïîÿñíåííÿ.  
 112217-102 66
  102 -102
     0

 Ïîÿñíåííÿ. Ïðè ä³ëåíí³ áàãàòîöèô-
ðîâèõ ÷èñåë íà ÷èñëà äðóãîãî äåñÿò-
êà, à òàêîæ ó âèïàäêó äâîöèôðîâîãî 
íåïîâíîãî ä³ëåíîãî öèôðó ÷àñòêè 
êðàùå øóêàòè ñïîñîáîì äîáîðó.

 Ä³ëåíå 1122, ä³ëüíèê 17. Ïåðøå íåïîâíå ä³ëåíå —  
112 äåñÿòê³â. Îòæå, ó ÷àñòö³ áóäå äâ³ öèôðè. Ïîä³ëèìî 
112 íà 17 — áóäå 6 (äåñÿòê³â). Ïîìíîæèìî 17 íà 6 — 
îòðèìàºìî 102.  Â³ä 112 â³äíÿòè 102 — áóäå 10 (äå-
ñÿòê³â). Äðóãå íåïîâíå ä³ëåíå — 102. 102 ïîä³ëèìî íà 
17 — áóäå 6. ×àñòêà 66.

688  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

2232 : 18        2808 : 13        2916 : 81        50 184 : 82

689  Ó äâîõ áàíêàõ áóëî 60 êã ìåäó. Êîëè ç äðóãî¿ áàíêè âçÿëè  
20 êã ìåäó ³ äîäàëè â ïåðøó 10 êã, òî â îáîõ áàíêàõ 
ìåäó ñòàëî ïîð³âíó. Ñê³ëüêè ê³ëîãðàì³â ìåäó áóëî 
â êîæí³é áàíö³ ñïî÷àòêó?

690  Íà ïòàõîôàáðèö³ êóðè íåñëè ùîì³ñÿöÿ îäíà-
êîâó ê³ëüê³ñòü ÿºöü ³ çà ð³ê çíåñëè 2076 ÿºöü. 
Ñê³ëüêè ÿºöü ùîì³ñÿöÿ íåñëè êóðè? 
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691  x : (108 : 2) = 1                     (82 + 38) : õ = 4

692   96 • 80  96 • (10 + 2) 35 • 10 • 6  35 • 16

34 • 19    34 • 9 • 10 78 • 24  78 • (3 • 9)

693  Íà ñóø³ ÷åðåïàõà çà 10 õâèëèí ïî-
äîëàëà 120 ì, à ó âîä³ çà 6 õâèëèí 
ïðîïëèâëà 1560 ì. Íà ñê³ëüêè ìåòð³â 
çà õâèëèíó øâèäê³ñòü ÷åðåïàõè ó âîä³ 
á³ëüøà, í³æ íà ñóø³? 

694  1541 : 23         972 : 36         8008 : 56         9202 : 43

695  Ó äâîõ ä³æêàõ áóëî 100 ë âîäè. Êîëè ç ïåðøî¿ ä³æêè 
â äðóãó ïåðåëèëè 30 ë, òî â îáîõ ä³æêàõ âîäè ñòàëî 
ïîð³âíó. Ñê³ëüêè ë³òð³â âîäè áóëî â êîæí³é ä³æö³ ñïî-
÷àòêó?

696  Çíàéäè ÷èñëî çà éîãî ÷àñòèíîþ, ÿêùî:

1
3 â³ä ÷èñëà äîð³âíþº 400

1
5 â³ä ÷èñëà äîð³âíþº 500

1
4 â³ä ÷èñëà äîð³âíþº 60

697  Ðîçãëÿíü çðàçîê ä³ëåííÿ, êîëè ÷àñòêà ì³ñòèòü íóëü. 
Çíàéäè ÷àñòêó ÷èñåë 248 496 ³ 62 ç êîìåíòóâàííÿì.

6 2
4 0 0 8

– 2 4 8 4 9 6

–

4 5
5 0 3

– 2 2 6 3 5

–

225
135
135

0
698  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç ïåðåâ³ðêîþ ìíîæåííÿì.

19 328 : 64 17 748 : 87 36 984 : 92
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699  Ñèí³é ñòîâï÷èê âèùèé çà ÷åðâîíèé íà ñò³ëüêè, íà 
ñê³ëüêè ÷åðâîíèé âèùèé â³ä çåëåíîãî. Çíàéäè âèñîòó 
÷åðâîíîãî ñòîâï÷èêà, ÿêùî âèñîòà ñèíüîãî ñòàíîâèòü 
3 ñì 7 ìì, à çåëåíîãî — 1 ñì 1 ìì. Ïåðåâ³ð ðåçóëüòàò 
âèì³ðþâàííÿì.

3 ñì 7 ìì
?

1 ñì 1 ìì

700  ßê³ îäèíèö³ ÷àñó á³ëüø³, í³æ äîáà, àëå ìåíø³, í³æ ð³ê?

701  1)  Çíàéäè ïåðèìåòð êâàäðàòà, ïëîùà ÿêîãî äîð³âíþº 
36 ñì2.

 2)  Çíàéäè ïëîùó êâàäðàòà, ïåðèìåòð ÿêîãî äîð³âíþº 
28 ñì.

702  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

26 850 : 25 +

26 684 • 13 –

71 478 : 19 +

24 198 • 14 –

703  ²ç äâîõ ïóíêò³â, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 1410 êì, íàçóñòð³÷ 
îäèí îäíîìó îäíî÷àñíî âè¿õàëè äâà àâòîìîá³ë³. ßêà 
â³äñòàíü áóäå ì³æ àâòîìîá³ëÿìè, êîëè ïåðøèé ç íèõ 

ïðî¿äå 3
5

óñüîãî øëÿõó, à äðóãèé — 1
6

? 

704  Øâèäê³ñòü ñîêîëà â øèðÿþ÷îìó ïîëüîò³ 
60 êì/ãîä, à êîëè â³í êàìåíåì ïàäàº íà çäî-
áè÷, éîãî øâèäê³ñòü çá³ëüøóºòüñÿ ó 5 ðàç³â. 
Ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ ñîê³ë ïàäàº íà çäîáè÷?
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705  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç ïåðåâ³ðêîþ.

2943 : 27               16 068 : 78               13 312 : 64

706  4
5 â³ä 5000

3
4 â³ä 80 000

2
3 â³ä 18 000

3
10 â³ä 20 000

1
3 â³ä 36 993

707  Çàïîâíè ïîðîæí³ êë³òèíêè. Çà ÿêî¿ óìîâè â ÷àñòö³ 
ç’ÿâëÿºòü ñÿ íóëü?

2 9– 1 7 5 0 7 3

–

–

6 0 3 7
7 3
3 5 0 6

– 2 5 5 9 3 8

–

–

708  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç ïåðåâ³ðêîþ.

196 224 : 28           504 448 : 56           192 843 : 63

709  Äîøêó ðîçð³çàëè íà òðè ð³çí³ ÷àñòèíè: çàâäîâæêè 
6 äì, 7 äì ³ 8 äì. Ñê³ëüêè ÷àñòèí ö³º¿ äîøêè ìîãëè 
á áóòè äîâøèìè, í³æ òåïåð, ÿêáè ¿¿ ðîçð³çàëè íà òðè 
îäíàêîâ³ ÷àñòèíè?

710  Øâèäê³ñòü áàáêè 30 êì/ãîä, 
ùî âäâ³÷³ ìåíøå â³ä øâèäêîñò³ 
ãàëêè. Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ïðî-
ëåòèòü ãàëêà çà 2 ãîäèíè?

711  Çàïîâíè ïîðîæí³ ãðàôè òàáëèö³.

à 0 18 65 136 476 867
à • 9 + 52
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712  Ðîçâ’ÿçêîì ÿêî¿ ç öèõ íåð³âíîñòåé º ÷èñëî 250?

à) õ : 50 > 4000            á) 20 • õ > 4000

 â) 1000 : õ > 4000

713  ßêó çàâäîâæêè ÷àñòèíó ïîòð³áíî ïåðåñòàâèòè â³ä 
äîâøî¿ ðåéêè äî êîðîòøî¿, ùîá îáèäâ³ ðåéêè ñòàëè 
îäíàêîâèìè çà äîâæèíîþ? 

11 äì

15 äì

x
x

15 – õ = 11 + õ

714  Ç îäíîãî ïîðòó â ïðîòèëåæ íèõ íàïðÿìêàõ 
îäíî÷àñíî âèðóøèëè êàòåð ³ ÿõòà. Øâèä-
ê³ñòü êàòåðà 30  êì/ãîä , à øâèäê³ñòü ÿõòè 
íà 20 êì/ãîä ìåíøà. ×åðåç ñê³ëüêè ãîäèí 
â³äñòàíü ì³æ êàòåðîì ³ ÿõòîþ áóäå 120 êì? 

715  Çíàéäè ÷àñòêè ç ïåðåâ³ðêîþ.

608 532 : 76           531 354 : 59           196 736 : 64

716  Â³ä êîæíî¿ ³ç 12 ÷îðíî-á³ëèõ êîð³â çà äåíü íàäî¿ëè  
ïî 15 ë ìîëîêà, à â³ä êîæíî¿ ³ç 8 ÷åðâîíèõ êîð³â — ïî 
20 ë. Â³ä ÿêèõ êîð³â íàäî¿ëè á³ëüøå ìîëîêà ³ íà ñê³ëüêè 
ë³òð³â á³ëüøå?

717  400 • 300 900 • 20

200 • 100

45 000 : 90 5000 : 2

8000 : 1

718  490 : õ = 70   õ : 4 = 80

õ • 4 = 360   õ – 545 = 975

840 – õ = 512   õ + 240 = 620
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719  Çàïîâíè ïîðîæí³ êë³òèíêè. Çà ÿêî¿ óìîâè â ÷àñòö³ 
ç’ÿâëÿþòü ñÿ íóë³?

1 8– 8 2 0 8 0 0

–

–

4 5 6 0 0
7 2
2 4 8 0

– 1 7 8 5 6 0

–

–

720  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç ïåðåâ³ðêîþ.

96 000 : 75             103 200 : 86             91 140 : 49

721  ×èñëî ä³ëèòüñÿ íà 6,  
ÿêùî âîíî âîäíî÷àñ ä³ëèòüñÿ ³ íà 2, ³ íà 3.

 Äîïîìîæè á³ëî÷ö³ çíàéòè ÷èñëà, ùî ä³ëÿòüñÿ íà 6.

15 360
33 674

69 217
32 100

722  Ñèí³é ñòîâï÷èê âèùèé çà ÷åðâîíèé íà ñò³ëüêè, íà 
ñê³ëüêè ÷åðâîíèé âèùèé â³ä çåëåíîãî. Çíàéäè âè-
ñîòó ÷åðâîíîãî ñòîâï÷èêà, ÿêùî âèñîòà çåëåíîãî 
ñòàíîâèòü 8 ìì, à ñèíüîãî — 2 ñì. Ïåðåâ³ð ðåçóëüòàò 
âèì³ðþâàííÿì.

2 ñì
? 8 ìì

723  456 682 : (64 : 32) – 121 212

693 609 : (75 : 25) • 2
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724  Äëÿ âèãîòîâëåííÿ ñâ³òëîâî¿ ðåê ëàìè âèêîðèñòàëè 
256 æîâòèõ ëàìïî÷îê, ùî â 4 ðàçè á³ëüøå, í³æ ÷åð-
âîíèõ. Ñê³ëüêè ÷åðâîíèõ ëàìïî÷îê âèêîðèñòàëè äëÿ 
âèãîòîâëåííÿ ðåêëàìè?

725  Âåðòîë³ò ïðîëåò³â 2400 êì çà 6 ãîäèí. Çà ñê³ëüêè 

ãîäèí ïîäîëàº öþ â³äñòàíü àâòîìîá³ëü, ÿêùî éîãî 

øâèäê³ñòü ñòàíîâèòü 3
10 â³ä øâèäêîñò³ âåðòîëüîòà?

726  Çíàéäè ÷àñòêè ³ âèêîíàé ïåðåâ³ðêó ä³ºþ ìíîæåííÿ.

66 780 : 53            691 600 : 19            415 800 : 27

727  Âåðøíèê ¿õàâ ï³ä ãîðó 5 ãîä ç³ øâèäê³ñòþ 12 êì/ãîä, 
à ç ãîðè — 3 ãîä ç³ øâèäê³ñòþ 20 êì/ãîä. Êîëè â³í ïî-
äîëàâ á³ëüøó â³äñòàíü: ðóõàþ÷èñü ï³ä ãîðó ÷è ç ãîðè?

728  Â³äîìî, ùî à = 8000. Çíàéäè: 

 3
4 â³ä à

1
2 â³ä à

5
8 â³ä à

3
10 â³ä à

4
5 â³ä à

729  ×îìó ä³ëåííÿ ÷èñåë ïðèïèíèëè? ßê çàïèñàòè ðåçóëü-
òàòè?

7 2–3 2 4 0 5

3 2 4 0 5

–

6 4–2 3 4 9 4

2346

–

–

730  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç îñòà÷åþ ïèñüìîâî.

427 657 : 26           654 321 : 29            864 257 : 29
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731  ²ç ä³ëÿíêè ïëîùåþ 6 àð³â ç³áðàëè ïî 45 êã ÿ÷ìåíþ 
ç àðà, à ç ä³ëÿíêè ïëîùåþ 2 àðè — ïî 41 êã ç àðà. 
Ç ÿêî¿ ä³ëÿíêè ç³áðàëè á³ëüøå ÿ÷ìåíþ ³ íà ñê³ëüêè 
ê³ëîãðàì³â á³ëüøå?

732  Îäèí âåðòîë³ò ïðîëåò³â 480 êì, à äðóãèé — 800 êì. 
Ñê³ëüêè ãîäèí áóâ ó ïîëüîò³ êîæåí âåðòîë³ò, ÿêùî 
øâèäê³ñòü îáîõ âåðòîëüîò³â áóëà îäíàêîâà ³ ñòàíîâèëà 
160 êì/ãîä?

733  Íà êðàïêè êóáèêà íàíåñëè ñâ³æó ôàðáó 
³ ïðîêîòèëè êóáèê ïî àðêóø³ ïàïåðó. 
Ñê³ëüêè êðàïîê ìàº â³äáèòèñÿ ó êë³-
òèíö³ ç³ çíàêîì ïèòàííÿ? 

734  õ • 100 = 100 000 õ : 100 = 0

õ + 100 = 100 000 õ – 100 = 0

735  Ï³ñëÿ óäàðó âïðàâíîãî õîêå¿ñòà õîêåéíà øàéáà ëåòèòü 
ç³ øâèäê³ñòþ 160 êì/ãîä. Çà ñê³ëüêè ãîäèí øàéáà 
îáëåò³ëà á äîâêîëà Çåìë³ (40 000 êì), ÿêáè ¿¿ øâèä-
ê³ñòü íå çíèæóâàëàñÿ?

736  Îäíîãî äíÿ ãóñ³íü ïðîïîâçëà 1 ì 2 äì 5 ñì, à íà-
ñòóïíîãî — ó 8 ðàç³â á³ëüøó â³äñòàíü. Ñê³ëüêè ìåòð³â 
ïðîïîâçëà ãóñ³íü íàñòóïíîãî äíÿ?

737  

30 000
+1234 –4321

1 ì 2 äì 5 ñì • 8 =  ì

738  Çíàéäè ÷àñòêè é îñòà÷³ ïèñüìîâî.

456 289 : 29           403 754 : 37           683 622 : 19

739  Â îäíîìó ìàãàçèí³ áóëî 1360 ì ñóêíà, à â äðóãîìó — 
1700 ì òàêîãî ñóêíà, âñüîãî 90 ñóâî¿â. Ñê³ëüêè ñóâî¿â 
ñóêíà áóëî â êîæíîìó ìàãàçèí³ îêðåìî?
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740  Â³äîìî, ùî b = 10 000. Çíàéäè: 

 1
10 â³ä b

1
4 â³ä b

3
5 â³ä b

3
1000 â³ä b

1
2 â³ä b

741  ×îìó ä³ëåííÿ ÷èñåë íå çàâåðøèëè? ßê çàïèñàòè ÷à-
ñòêè?

2 4– 2 0 6 9

–

4 5–4 4 1 8

–

742  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç îñòà÷åþ. Çðîáè ïåðåâ³ðêó.

156 025 : 39             364 024 : 79             973 664 : 53

743  ×èñëî ä³ëèòüñÿ íà 15,  
ÿêùî âîíî âîäíî÷àñ ä³ëèòüñÿ ³ íà 3, ³ íà 5.

 Äîïîìîæè á³ëî÷ö³ çíàéòè ÷èñëà, ùî ä³ëÿòüñÿ íà 15.

64 578
34 785

14 760
43 589

744  Ðîçãëÿíü ðîçâ’ÿçàííÿ çàäà÷³. Çâåðíè óâàãó íà òå, ÿê 
ä³ëèëè ³ìåíîâàíå ÷èñëî.

 ²ç 15 îäíàêîâèõ òåïëèöü ç³áðàëè 
4 ò 500 êã îã³ð ê³â. Ñê³ëüêè ê³ëîãðà-
ì³â îã³ðê³â ç³áðàëè ç îäí³º¿ òàêî¿ 
òåïëèö³?

Ðîçâ’ÿçàííÿ
 4 ò 500 êã : 15 = 4500 êã : 15 = 300 êã
 Â³äïîâ³äü: ç îäí³º¿ òåïëèö³ ç³áðàëè 300 êã îã³ðê³â.

   
 450015-45  300
  0
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745  5 ò 200 êã : 4         9 êã 320 ã : 2         8 êì 760 ì : 3

746  Íà áóä³âíèöòâî çàâåçëè 48 ò öåìåíòó, ï³ñêó — âäâ³÷³ 
á³ëüøå, í³æ öåìåíòó, à ùåáåíþ — ó 4 ðàçè á³ëüøå, 
í³æ öåìåíòó. Äëÿ âèãîòîâëåííÿ áåòîíó âèêîðèñòàëè 
òðåòèíó âñ³õ áóäìàòåð³àë³â. Ñê³ëüêè òîíí áóäìàòåð³-
àë³â âèêîðèñòàëè?

747  Äëÿ ñ³âáè ï³äãîòóâàëè çåðíî ÿ÷ìåíþ, â³âñà ³ ïðîñà — 
âñüîãî 210 ò 3 ö. ß÷ìåíþ ï³äãîòóâàëè 85 ò, â³âñà — 
íà 7 ò 2 ö ìåíøå, í³æ ÿ÷ìåíþ, à ðåøòà áóëî ïðîñî. 
Ñê³ëüêè öåíòíåð³â ïðîñà ï³äãîòóâàëè äëÿ ñ³âáè?

748  Êîëè ë³òàê ïðîëåò³â 8 ãîäèí ç³ øâèäê³ñòþ 
730 êì/ãîä, äî ïóíêòó ïðèçíà÷åííÿ éîìó 
çàëèøèëîñÿ ïðîëåò³òè ùå 1380 êì. ßêó â³ä-
ñòàíü ìàâ ïîäîëàòè ë³òàê? 

749  Çíàéäè ÷àñòêè é îñòà÷³. Çðîáè ïåðåâ³ðêó.

157 602 : 13           596 421 : 19           378 402 : 29

750  Ïîëÿðíà êðà÷êà ë³òàº âèâîäèòè ïîòîì-
ñòâî ç Àðêòèêè â Àíòàðêòèêó, äîëàþ÷è 
â³äñòàíü 18 000 êì. Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â 
âîíà ìàº ïðîë³òàòè ùîäíÿ, ùîá ïîäîëàòè 
öåé øëÿõ çà 90 äí³â?

751  400 • 200 40 000 • 2

9000 • 30

80 000 : 40 4000 : 10

90 000 : 3000

752  Çàïîâíè ïîðîæí³ êë³òèíêè. Çà ÿêî¿ óìîâè â ÷àñòö³ 
ç’ÿâëÿºòü ñÿ íóëü?

4 2– 2 1 8 4 0

–

5 2 0
5 6
8 0 3

– 4 4 9 6 8

–
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753  Çíàéäè ÷àñòêè ³ ïåðåâ³ð ðåçóëüòàòè ä³ºþ ìíîæåííÿ.

315 280 : 35           648 360 : 72           451 456 : 64

754  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç îñòà÷åþ ïèñüìîâî.

465 426 : 79           847 625 : 29           427 604 : 37

755  57 ò 890 êã : 35 êã 167 êã 884 ã : 47 ã

206 ì 272 ìì : 88 ìì 401 êì 600 ì : 64 ì

756  Ó ãîñïîäèí³ 7 ïîðîäèñòèõ îâåöü. Â³ä êîæíî¿ ç íèõ çà 
ð³ê íàñòðèãëè â³äïîâ³äíî 5 êã 400 ã, 6 êã 700 ã, 6 êã, 
5 êã 550 ã, 6 êã 300 ã, 5 êã 700 ã ³ 6 êã 350 ã âîâíè. ßêà 
çàãàëüíà ìàñà íàñòðèæåíî¿ çà ð³ê âîâíè?

757  1)  Ñüîìà ÷àñòèíà â³ä íåâ³äîìîãî ÷èñëà ñòàíîâèòü 
1000. Çíàéäè íåâ³äîìå ÷èñëî.

 2) Çíàéäè 29 â³ä ÷èñëà 123 939.

758  Øâèäê³ñòü ïîëüîòó ñ³ðî¿ âîðîíè 43 êì/ãîä. Öå íà  
4 êì/ãîä á³ëüøå â³ä øâèäêîñò³ ïîëüîòó ãîðîáöÿ ³ íà 
7 êì/ãîä ìåíøå â³ä øâèäêîñò³ ïîëüîòó çÿáëèêà. ²ç 
ÿêîþ øâèäê³ñòþ ë³òàþòü ãîðîáåöü ³ çÿáëèê?

759  ²ãîð ï³äí³ìàºòüñÿ ñõ³äöÿìè âãîðó çà 3 õâ 40 ñ, à ñïó-

ñêàºòüñÿ âíèç çà 3
4 â³ä öüîãî ÷àñó. Ñê³ëüêè ñåêóíä 

òðèâàº ñïóñê ñõ³äöÿìè âíèç?

760
 

200 200
+12 012 –9008

3 
õâ

 4
0 

ñ

?

761  130 284 : 63 100 184 : 28 205 656 : 57

762  316 êã 075 ã : 47 ã 320 ò 606 êã : 38 êã

441 ì 450 ìì : 54 ìì 205 êì 689 ì : 69 ì
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763  ×åðåïàõà âèðóøèëà ó ìàíäð³âêó. Ïåðøîãî äíÿ âîíà 
ïðî ïîâçëà 2645 ì, äðóãîãî äíÿ — ñò³ëüêè æ, à òðå-
òüîãî — íà 1740 ì ìåíøå, í³æ ïåðøîãî ³ äðóãîãî äíÿ 
ðàçîì. ßêó â³äñòàíü ïîäîëàëà ÷åðåïàõà çà òðè äí³?

764  ²ç êîæíî¿ ïàðè íàçâè á³ëüøèé äð³á.

1
3

 ³ 2
3

5
12

 ³ 8
12

9
10

 ³ 3
10  4

7
 ³ 2

7

765  Çíàéäè ÷àñòêè ³ âèêîíàé ïåðåâ³ðêó ä³ºþ ìíîæåííÿ.

70 308 : 36            167 136 : 48            219 963 : 57

766  (546 • 31 – 6114) : 53              (625 • 25 – 8114) : 37

767  ×èñëî ä³ëèòüñÿ íà 45,  
ÿêùî âîíî âîäíî÷àñ ä³ëèòüñÿ ³ íà 5, ³ íà 9.

 Äîïîìîæè á³ëî÷ö³ çíàéòè ÷èñëà, ùî ä³ëÿòüñÿ íà 45.

97 345
16 605

32 487
72 990

768  Ó öèñòåðí³ 4800 ë âîäè. Îäèí íàñîñ ìîæå âèêà÷àòè 
âñþ âîäó çà 24 õâèëèíè, à äðóãèé — çà 40 õâèëèí. Çà 
ñê³ëüêè õâèëèí âèêà÷àþòü âîäó ³ç öèñòåðíè îáèäâà 
íàñîñè, ÿêùî ïðàöþâàòèìóòü îäíî÷àñíî?

769  Ñêëàä³òü ³ ðîçâ’ÿæ³òü çàäà÷³ çà äàíèìè òàáëèö³.

Äîâæèíà 30 ì 12 ì ?

Øèðèíà 24 ì ? 3 ìì

Ïëîùà ? 48 ì2 ?

Ïåðèìåòð ? ? 30 ìì
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770  Ëàñò³âêà ìîæå ïðîëåò³òè çà 2 ãîäèíè 240 êì. Ñê³ëüêè 
ê³ëîìåòð³â ïðîëåòèòü çà öåé ÷àñ øïàê, ÿêùî éîãî 
øâèäê³ñòü íà 20 êì/ãîä ìåíøà â³ä øâèäêîñò³ ëàñò³âêè?

771  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

59 731 : 7 + 

58 860 • 5 – 

98 765 : 5 +

46 665 • 3 – 

772  ²ç äâîõ àåðîäðîì³â, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 7200 êì, îäíî-
÷àñíî âèëåò³ëè íàçóñòð³÷ îäèí îäíîìó äâà ë³òàêè. ßêà 
â³äñòàíü áóäå ì³æ ë³òàêàìè, êîëè ïåðøèé 

ç íèõ ïðîëåòèòü 25, à äðóãèé — 3
10 â³ä ö³º¿ 

â³äñòàí³? 

773  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç ïåðåâ³ðêîþ.

124 960 : 32           194 832 : 54           244 663 : 79

774  Ó ðîçñàäíèêó âèðîùóâàëè ñàäæàíö³ ãîëóáèõ ÿëèíîê 
³ ìîäðèí. Ñê³ëüêè âñüîãî ñàäæàíö³â âèðîñòèëè, ÿêùî 

ãîëóáèõ ÿëèíîê áóëî 360, à ìîäðèí — 25 â³ä ê³ëüêîñò³ 
ÿëèíîê?

775  5
6 â³ä 1 ãîä

3
12 â³ä 1 õâ

1
3 â³ä 4 ãîä

1
6 â³ä 2 õâ

1
5 â³ä 2 õâ

776  Çàì³íè ñêëàäåí³ ³ìåíîâàí³ ÷èñëà ïðîñòèìè ³ âèêîíàé 
ä³ëåííÿ, à òîä³ çàì³íè ïðîñò³ ³ìåíîâàí³ ÷èñëà ñêëà-
äåíèìè.

177 êã 034 ã : 26           342 ò 304 êã : 38

 490 êì 698 ì : 54

777  Êàðàâàí âåðáëþä³â 12 äí³â ³øîâ ÷åðåç ïóñòåëþ ç³ 
øâèäê³ñòþ 6 êì/ãîä. ßêó â³äñòàíü ïîäîëàâ êàðàâàí, 
ÿêùî êîæíîãî äíÿ â³í ðóõàâñÿ ïî 16 ãîäèí?
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778  ²ç äâîõ ñ³ë, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 20 êì, îäíî÷àñíî âèéø-
ëè íàçóñòð³÷ îäèí îäíîìó äâîº ëèæíèê³â ³ çóñòð³ëèñÿ 
÷åðåç 40 õâè ëèí. Ïåðøèé ëèæíèê ³øîâ ç³ øâèäê³ñòþ 
240 ì/õâ. Ç ÿêîþ øâèä ê³ñòþ ðóõàâñÿ äðóãèé ëèæíèê?

779  1000 – (520 + 640 : 8 + 270)

(800 : 20 – 800 : 40) • (800 : 80)

780  Íà ïîøèòòÿ 21 äèòÿ÷îãî ïðîñòèðàäëà ïîòð³áíî ñò³ëüêè 
æ ïîëîòíà, ñê³ëüêè íà 15 ïðîñòèðàäë äëÿ äîðîñëèõ. 
Ñê³ëüêè ìåòð³â ïîëîòíà ïîòð³áíî íà ïðîñòèðàäëî äëÿ 
äîðîñëèõ, ÿêùî íà äèòÿ÷å ïðîñòèðàäëî âèòðà÷àþòü 
1 ì 50 ñì ïîëîòíà?

781  ßêó çàâäîâæêè ÷àñòèíó ïîòð³áíî ïåðåñòàâèòè â³ä 
äîâøî¿ ðåéêè äî êîðîòøî¿, ùîá îáèäâ³ ðåéêè ñòàëè 
îäíàêîâèìè çà äîâ æèíîþ?

10 äì

30 äì

x
x

30 – õ = 10 + õ

782  Ðîçãîðòêà ãåîìåòðè÷íîãî ò³ëà — öå ãåîìåòðè÷íå ò³ëî 
÷è ïëîñêà ô³ãóðà? Îá´ðóíòóé ñâîþ äóìêó.

783  Øâèäê³ñòü àâòîìîá³ëÿ ïî ð³âí³é äîðîç³ 80 êì/ãîä, à ïî 
âèáî¿ñò³é — íà 40 êì/ãîä ìåíøà. ßêó â³äñòàíü ïîäî-
ëàâ àâòîìîá³ëü,  ðóõàþ÷èñü 2 ãîäèíè ð³âíîþ äîðîãîþ 
³ 3 ãîäèíè — âèáî¿ñòîþ?

784  Çà òðè õâèëèíè òóðèñò ïðî¿õàâ âåðõè íà ñòðàóñ³ 750 ì. 
ßêó â³äñòàíü ïîäîëàâ áè òóðèñò çà ãîäèíó, ÿêáè ñòðàóñ 
á³ã ³ç ò³ºþ æ øâèäê³ñòþ?

785  264 êã 789 ã : 27 ã 258 ì 432 ìì : 32 ìì

   441 ò 392 êã : 49 êã
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786  3
8 â³ä 24 ò

5
6 â³ä 30 êã

4
5 â³ä 2 ì

1
4 â³ä 3 êì

1
2 â³ä 7 ñì

787  Ä³ëåííÿ áàãàòîöèôðîâèõ ÷èñåë íà òðèöèôðîâå 
÷èñëî âèêîíóþòü òàê, ÿê ³ íà äâîöèôðîâå,  
øóêàþ÷è öèôðè ÷àñòêè ñïîñîáîì äîáîðó.

 Çíàéäè ÷àñòêè ç êîìåíòóâàííÿì, êîðèñòóþ÷èñü ñõå-
ìàòè÷íè ìè çàïèñàìè.

3 2 1– 2 2 9 1 9 4

–

–

2 4 3– 1 2 5 6 3 1

–

–

788  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

93 720 : 426 625 536 : 724 439 872 : 237

789  Ó ïåðøèé ìàãàçèí çàâåçëè 18 îäíàêîâèõ á³äîí³â ìî-
ëîêà, à â äðóãèé — 12 òàêèõ ñàìèõ á³äîí³â, ïðè÷îìó 
â ïåðøèé ìàãàçèí çàâåçëè íà 228 ë ìîëîêà á³ëüøå, 
í³æ ó äðóãèé. Ñê³ëüêè ë³òð³â ìîëîêà çàâåçëè â êîæåí 
ìàãàçèí? 

790  Ñïîðòñìåíêè ïîäîëàëè ð³÷êîþ ïîëîâèíó çàïëàíîâàíî¿ 
â³äñòàí³ ³ ùå 9 êì. Ðåøòó øëÿõó âîíè ìîæóòü ïðîéòè 
íà áàéäàðêàõ çà 3 ãîäèíè, ðóõàþ÷èñü ç³ øâèäê³ñòþ 
6 êì/ãîä. ßêó â³äñòàíü çàïëàíóâàëè ïðîéòè ñïîðò-
ñìåíêè?

791  Ëèñåíÿ ïðîá³ãàº 800 ì çà 5 õâèëèí. Çíàéäè øâèäê³ñòü 
ëèñåíÿòè.
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792  Â³äîìî, ùî âèñîòà çîáðàæåíèõ íà 
ìàëþíêó áëîê³â â³äïîâ³äàº íåð³â íîñò³ 
a – b > c. Ì³æ ÿêîþ ç öèõ âåëè÷èí  
³ ÿêèì áëîêîì ìîæíà âñòàíîâèòè 
â³äïîâ³äí³ñòü?

793  Êîòîê âèð³âíÿâ 750 ì äîðîãè çà 34 ãîäèíè. 

Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â äîðîãè â³í âèð³âíÿº çà 
ãîäèíó, ÿêùî ïðàöþâàòèìå ç òàêîþ ñàìîþ 
ïðîäóêòèâí³ñòþ?

794  Çíàéäè ÷àñòêè ïèñüìîâî.

71 760 : 368         168 238 : 427         201 082 : 542

795  Ó ñïîðÿäæåíí³ àêâàëàíã³ñòà âîäîëàç ðó-
õàºòüñÿ ï³ä âîäîþ ç³ øâèäê³ñòþ 6 êì/ãîä,  
à ó âîäîëàçíîìó êîñòþì³ — ó 8 ðàç³â ïî-
â³ëüí³øå. Ñê³ëüêè ìåòð³â çà ãîäèíó ïðî-
õîäèòü âîäîëàç ó âîäîëàçíîìó êîñòþì³?

796  300 • 300 900 • 70

400 • 50

6000 : 1 5000 : 100

90 000 : 30

797  Âèêîíàé ä³ëåííÿ. Ïîÿñíè, çâ³äêè â ÷àñòêàõ ç’ÿâèëèñÿ 
íóë³.

3 5 7
6 0 7

– 2 1 6 6 9 9

–

4 8 3
9 3 0

– 4 4 9 1 9 0

–

798  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

281 940 : 762         757 272 : 834         231 680 : 256
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799  Çà 2 ãîäèíè àêóëà ìîæå ïðîïëèñòè 
72 êì. Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â ïðîïëèâå 
àêóëà çà 3 ãîäèíè, ÿêùî ðóõàòèìåòü-
ñÿ ç òàêîþ ñàìîþ øâèäê³ñòþ?

800  Â³ä 60 êîð³â çà ð³ê íàäî¿ëè 3240 ö ìîëîêà. Ñê³ëüêè 
öåíòíåð³â ìîëîêà îòðèìàëè â³ä òðüîõ òàêèõ êîð³â, 
ÿêùî íàä³é â³ä êîæíî¿ êîðîâè îäíàêîâèé?

801  Ðîçâ’ÿçêîì ÿêî¿ ç öèõ íåð³âíîñòåé º ÷èñëî 500?

à) 1000 : õ > 2000       á) õ : 50 > 2000

 â) 20 • õ > 2000

802  Â³ä ï’ÿòèöèôðîâîãî ÷èñëà â³äíÿëè ÷îòèðèöèôðîâå. 
ßêó íàéìåíøó ê³ëüê³ñòü öèôð ìîæå ìàòè ð³çíèöÿ öèõ 
÷èñåë?

803  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

34 689 • 6 –

67 586 : 2 + 

76 831 • 5 –

95 137 : 7 + 

804  Äâà àâòîìîá³ë³, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè áóëà 250 êì, îä-
íî÷àñíî âèðóøèëè íàçóñòð³÷ îäèí îäíîìó. Øâèäê³ñòü 
îäíîãî àâòîìîá³ëÿ 90 êì/ãîä, à äðóãîãî — 100 êì/ãîä. 
ßêà â³äñòàíü áóäå ì³æ àâòîìîá³ëÿìè ÷åðåç 2 ãîäèíè? 
×è áóäóòü âîíè, ÿê ³ ðàí³øå, ðóõàòèñÿ íàçóñòð³÷ îäèí 
îäíîìó?

805  Çíàéäè ÷àñòêè ïèñüìîâî.

288 099 : 357          39 690 : 189          487 500 : 625

806  Ìàñà äâîõ îäíàêîâèõ êîð³â äîð³âíþº ìàñ³ øåñòè 
îäíàêîâèõ òåëÿò. ßêà ìàñà òåëÿòè, ÿêùî ìàñà êîðî-
âè 480 êã?
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Ì²ÐÈ ×ÀÑÓ 

807  Çàïàì’ÿòàé îñíîâí³ îäèíèö³ âèì³ðþâàííÿ ÷àñó.

Ñòîë³òòÿ äîð³âíþº 100 ðîêàì.
Ð³ê äîð³âíþº 12 ì³ñÿöÿì.

Ó çâè÷àéíîìó ðîö³ 365 ä³á, ó âèñîêîñíîìó — 366.
Ó ì³ñÿö³ 30 äí³â àáî 31 äåíü  
(ó ëþòîìó 28 àáî 29 äí³â).
Äîáà äîð³âíþº 24 ãîäèíàì.

Ãîäèíà äîð³âíþº 60 õâèëèíàì.
Õâèëèíà äîð³âíþº 60 ñåêóíäàì.

808  1)  Ì³ñòî Êè¿â çàñíîâàíî ïðèáëèçíî 430 ðîêó. ßêå öå 
áóëî ñòîë³òòÿ? Ñê³ëüêè ñòîë³òü ³ñíóº Êè¿â?

 2)  Òàðàñ Øåâ÷åíêî íàðîäèâñÿ 1814 ðîêó, ïîìåð 
1861 ðî êó. Ó ÿêîìó ñòîë³òò³ â³í æèâ?

809  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

316 464 : 456          54 720 : 456          255 420 : 387

810  Çà 3 ãîäèíè îïåðàòîð íàáðàâ íà êîìï’þòåð³ 12 ñòî-
ð³íîê. Ñê³ëüêè ñòîð³íîê â³í íàáåðå çà 7 ãîäèí, ÿêùî 
íàáèðàòèìå ùîãîäèíè íà ñòîð³íêó á³ëüøå?

811  Ñê³ëüêè ðîê³â Îêñàíö³, ÿêùî ÷åðåç 8 ðîê³â òà ùå ð³ê 
¿é áóäå 20 ðîê³â?

812  ²ç 15 ãà ïîëÿ ç³áðàëè 690 ö ïøåíèö³. Ñê³ëüêè öåíòíå-
ð³â ãðå÷êè çáåðóòü ³ç 17 ãà ïîëÿ, ÿêùî ¿¿ âðîæàéí³ñòü 
óäâ³÷³ ìåíøà, í³æ óðîæàéí³ñòü ïøåíèö³?

813  Ðåàêòèâíèé ë³òàê ïðîë³òàº 8 êì çà 
10 ñåêóíä. Ñê³ëüêè ê³ëîìåòð³â â³í 
ïðîëåòèòü çà ãîäèíó, ÿêùî ëåò³òèìå 
ç òàêîþ ñàìîþ øâèäê³ñòþ?
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814     1 ãîä =  õâ 1 ãîä 10 õâ =  õâ 

  5 ãîä =  õâ 3 ãîä 10 õâ =  õâ

10 ãîä =  õâ 6 ãîä 20 õâ =  õâ

815  6095 : 53 • 43 – 4005 – 8967 : 61 : 7

816  ßêùî ïîãàíî çàêðóòèòè âîäîïðîâ³äíèé êðàí, òî ç íüî-
ãî çà 2 ãîäèíè ìîæå âèòåêòè 60 ë âîäè. Ñê³ëüêè ë³òð³â 
âîäè ìîæíà çáåðåãòè çà 8 ãîäèí, ÿêùî äîáðå çàêðó-
òèòè êðàí?

817  2
3 â³ä 4 õâ

4
5 â³ä 1 ãîä

1
3 â³ä 8 õâ

1
2 â³ä 2 ãîä 20 õâ

1
12 â³ä 2 ãîä

818  Âèêîðèñòîâóþ÷è òàáåëü-êàëåíäàð ïîòî÷íîãî ðîêó, 
äàé â³äïîâ³ä³ íà çàïèòàííÿ.
1)  Íà ÿêèé äåíü òèæíÿ öüîãî ðîêó ïðèïàäàº 24 ñåðï-

íÿ — Äåíü Íåçàëåæíîñò³ Óêðà¿íè?
2) Íà ÿêèé äåíü òèæíÿ ïðèïàäàº äåíü òâîãî íàðî-

äæåííÿ?

819  Ä³çíàéñÿ, êîëè ñâÿòêóþòü äí³ íàðîäæåííÿ ÷åòâåðî 
òâî¿õ ðîäè÷³â àáî äðóç³â, ³ ïîë³÷è, ñê³ëüêè ä³á ìèíå 
ì³æ öèìè äíÿìè.

820  Ëèñò, ÿêèé êèíóëè â ïîøòîâó ñêðèíüêó 6 êâ³òíÿ, íà-
ä³éøîâ äî ì³ñöÿ ïðèçíà÷åííÿ 12 êâ³òíÿ. Ñê³ëüêè ä³á 
³øîâ ëèñò?

821  ²ç äâîõ îäíàêîâèõ êëóáê³â âîâíè ñïëåëè 3 îäíàêîâ³ 
øàïî÷êè. Ñê³ëüêè òàêèõ øàïî÷îê ìîæíà ñïëåñòè ³ç 
14 òàêèõ êëóáê³â âîâíè?

822  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

69 608 : 226          156 620 : 382          291 084 : 764
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823  Ðîçãëÿíü çðàçêè çàì³íè á³ëüøèõ îäèíèöü âèì³ðþâàííÿ 
÷àñó ìåíøèìè ³ ïîÿñíè, ÿê çíàéøëè ðåçóëüòàòè.

1 ð. = 12 ì³ñ. 1 õâ = 60 ñ

5 ð. = 60 ì³ñ. 3 õâ = 180 ñ

3 ð. 5 ì³ñ. = 41 ì³ñ. 4 õâ 15 ñ = 255 ñ

 1 ãîä = 60 õâ

 9 ãîä = 540 õâ

 5 ãîä 10 õâ = 310 õâ

824  4 äîáè 12 ãîä =  ãîä  8 ð. 10 ì³ñ. =  ì³ñ.

10 ãîä 20 õâ =  õâ  5 õâ 40 ñ =  ñ

825  Â³äîìî, ùî âèñîòà çîáðàæåíèõ íà ìàëþíêó áëîê³â 
â³äïîâ³äàº íåð³âíîñò³ a < b – c. Ì³æ ÿêîþ ç öèõ âåëè-
÷èí ³ ÿêèì áëîêîì ìîæíà âñòàíîâèòè â³äïîâ³äí³ñòü?

826  Çíàéäè ÷àñòêè ïèñüìîâî.

277 542 : 306 227 370 : 583 181 440 : 864

827  Çà 7 ãîäèí ðîáîòè òðàêòîð çîðàâ 21 ãà ïîëÿ. Ñê³ëüêè 
ãåêòàð³â ïîëÿ â³í çîðå çà 8 ãîäèí, ÿêùî ùîãîäèíè 
îðàòèìå íà ãåêòàð á³ëüøå?

828  -- õ : 3 = 15 : 5 51 : 3 = 17 : õ
õ • 98 596 = 0 120 = 2 • õ 

829  Øåñòèöèôðîâå ÷èñëî ïîä³ëèëè íà äâîöèôðîâå. ßêà 
íàéìåíøà ê³ëüê³ñòü öèôð ìîæå áóòè â çàïèñ³ ÷àñòêè?
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830  2 ì 56 ñì : 8 ñì  2 ì 20 ñì : 1 ì 10 ñì

4 ò 455 êã : 45 êã  4 ì 40 ñì : 2 ì 20 ñì

831  Áàòüêîâ³ 35 ðîê³â 7 ì³ñÿö³â, à éîãî ñèíîâ³ 10 ðîê³â 
11 ì³ñÿö³â. Íà ñê³ëüêè ðîê³â ³ ì³ñÿö³â áàòüêî ñòàðøèé 
çà ñèíà?

Ðîçâ’ÿçàííÿ

35 ð. 7 ì³ñ. – 10 ð. 11 ì³ñ. = 24 ð. 8 ì³ñ.

–
34 ð. 19 ì³ñ.
10 ð. 11 ì³ñ.
24 ð.   8 ì³ñ.

Ïîÿñíè õ³ä îá÷èñëåííÿ.

832  Ìàð’ÿíö³ 9 ðîê³â 7 ì³ñÿö³â. Âîíà ñòàðøà çà ñâîãî áðàòà 
íà 2 ðîêè 5 ì³ñÿö³â. Ñê³ëüêè ðîê³â ³ ì³ñÿö³â Ìàð’ÿí÷è-
íîìó áðàòîâ³?

833  Ìàì³ 39 ðîê³â, ñèíîâ³ — 14. Ñê³ëüêè ðîê³â äîíüö³, ÿêùî 
÷åðåç 16 ðîê³â ñèíîâ³ òà äîíüö³ ðàçîì áóäå ñò³ëüêè 
ðîê³â, ñê³ëüêè âèïîâíèòüñÿ ìàì³?

834  9735 : 59 + 335 – 5375 : 25 

10 004 : 41 + 17 181 : 83 – 451

835  100 : õ = 100 – 90  õ • (124 + 36) = 1280

836  Åêñêóðñ³ÿ òðèâàëà 10 ä³á 8 ãîä, ïðè÷îìó òåïëîõîäîì 
ìàíäð³âíèêè ïðîïëèâëè 7 ä³á 9 ãîä, ¿õàëè ïî¿çäîì íà 
4 äîáè 11 ãîä ìåíøå, í³æ ïëèâëè òåïëîõîäîì, à ðåøòó 
÷àñó ëåò³ëè ë³òàêîì. Ñê³ëüêè ÷àñó ìàíäð³âíèêè ëåò³ëè 
ë³òàêîì?

837  ²ç êîæíî¿ ïàðè íàçâè á³ëüøèé äð³á. 

1
4

 ³ 1
5

3
4

 ³ 1
4

1
10

 ³ 1
2  1

2
 ³ 1

3
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838  Ðîçãëÿíü çðàçêè çàì³íè ìåíøèõ îäèíèöü âèì³ðþâàííÿ 
÷àñó á³ëüøèìè ³ ïîÿñíè, ÿê çíàéøëè ðåçóëüòàòè.

60 ñ = 1 õâ 60 õâ = 1 ãîä

120 ñ = 2 õâ 360 õâ = 6 ãîä

400 ñ = 6 õâ 40 ñ 150 õâ = 2 ãîä 30 õâ

839  Çàïèøè â ñåêóíäàõ: 12 õâ; 9 õâ 45 ñ.
Çàïèøè ó õâèëèíàõ: 420 ñ; 5400 ñ.
Çàïèøè â ãîäèíàõ: 360 õâ; 1200 õâ.
Çàïèøè â äîáàõ: 72 ãîä; 96 ãîä.
Çàïèøè â ì³ñÿöÿõ: 6 ðîê³â; 9 ðîê³â.
Çàïèøè â ðîêàõ: 24 ì³ñ.; 48 ì³ñ.

840  100 000 : 10 : 10 : (10 : 10)      1234 • 10 • (100 : 10 • 1)

841  Ñê³ëüêè ÷àñó ìèíóëî ì³æ ïîêàçàìè ãîäèííèê³â, çîáðà-
æåíèõ íà ìàëþíêó À? çîáðàæåíèõ íà ìàëþíêó Á?

      

À Á

842  Äëÿ âèãîòîâëåííÿ â³òðàæ³â ó øêîë³ âèêîðèñòàëè 116 êã 
çàìàçêè, ùî ñêëàäàºòüñÿ ³ç 80 êã ñìîëè, 18 êã æîâòî-
ãî âîñêó, 14 êã êðåéäè ³ ê³ëüêîõ ê³ëîãðàì³â ã³ïñó. ßêó 
÷àñòèíó â³ä çàãàëüíî¿ ìàñè çàìàçêè ñòàíîâèòü ã³ïñ?

 Âêàç³âêà. Â³äïîâ³äü çàïèøè äðîáîì.

843   5
6

 ãîä  50 õâ 5
8

 äîáè  20 ãîä

2
3

 ãîä  35 õâ 2
5

 õâ  30 ñ

844  Áàòüêîâ³ 32 ðîêè, îäíîìó ç éîãî ñèí³â 8 ðîê³â, à äðó-
ãîìó — 6. ×åðåç ñê³ëüêè ðîê³â â³ê áàòüêà áóäå äîð³â-
íþâàòè ñóì³ ðîê³â îáîõ éîãî ñèí³â?
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845  ²ç ì³ñòà îäíî÷àñíî â îäíîìó íàïðÿìêó âè¿õàëè äâà 
àâòîìîá³ë³. Øâèäê³ñòü ïåðøîãî àâòîìîá³ëÿ 67 êì/ãîä, 
à øâèäê³ñòü äðóãîãî — 90 êì/ãîä. ×åðåç ñê³ëüêè ãîäèí 
â³äñòàíü ì³æ íèìè áóäå 92 êì?

846  4000 ñ =  õâ  ñ

4000 ãîä =  ä³á  ãîä

847  Ïàñàæèðè àâòîáóñà ïðî¿õàëè 243 êì, ùî ñêëàäàº 
1
8

 ÷àñòèíó âñüîãî øëÿõó. ßêó â³äñòàíü çàëèøèëîñÿ 

ïîäîëàòè ïàñàæèðàì?

848  Â³äîìî, ùî à = 8000. Çíàéäè: 

 1
8 â³ä à

3
20 â³ä à

1
5 â³ä à

1
100 â³ä à

1
10 â³ä à

849  Ñê³ëüêè ÷àñó ìèíóëî ì³æ ïîêàçàìè äâîõ ïåðøèõ ãî-
äèííèê³â? äâîõ äðóãèõ ãîäèííèê³â?

ãîä õâ ãîä õâ ãîä õâ ãîä õâ

1. 2.

850  Â³ä ñòàíö³¿ À äî ñòàíö³¿ Â ïî¿çä ¿õàâ 10 ãîä 30 õâ, à â³ä 
ñòàíö³¿ Â äî ñòàíö³¿ Ñ — 2 ãîä 40 õâ. Ñê³ëüêè ÷àñó áóâ 
ó äîðîç³ ïî¿çä?

Ðîçâ’ÿçàííÿ
10 ãîä 30 õâ + 2 ãîä 40 õâ = 13 ãîä 10 õâ

+
10 ãîä 30 õâ
   2 ãîä 40 õâ
12 ãîä 70 õâ
13 ãîä 10 õâ

 Ïîÿñíè õ³ä îá÷èñëåííÿ.
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851  Âèñòàâà ðîçïî÷àëàñü îá 11 ãîä 30 õâ ³ çàê³í÷èëàñü 
î 14 ãîä 10 õâ. Ñê³ëüêè ÷àñó òðèâàëà âèñòàâà?

852  14 õâ 28 ñ + 20 õâ 56 ñ =  õâ  ñ

13 ä³á 10 ãîä + 14 ä³á 18 ãîä =  ä³á  ãîä

853  Ó 3000 ã êëåéñòåðó îäíó äåñÿòó ÷àñòèíó ñêëàäàº áî-
ðîøíî, à ðåøòà — âîäà. Ñê³ëüêè ãðàì³â âîäè ì³ñòèòü 
êëåéñòåð?

854  Îäíîãî äíÿ ìàéñòðèíÿ ïðàöþâàëà 6 ãîä 15 õâ, à äðó-
ãîãî — 5 ãîä 50 õâ. Ñê³ëüêè ÷àñó ïðàöþâàëà ìàéñòðèíÿ 
ïðîòÿãîì äâîõ äí³â?

855  (5700 : 75 + 373 – 248) • 8 + 232 500 : 375

856  õ – 321 = 568 – 389              õ • 6 = 420 + 180

857  15 ãîä 36 õâ + 25 ãîä 38 õâ =  ãîä  õâ

8 ð. 8 ì³ñ. + 10 ð. 10 ì³ñ. =  ð.  ì³ñ.

858  Åêñêóðñ³ÿ ðîçïî÷àëàñÿ î 10 ãîä 15 õâ ³ òðèâàëà  
2 ãîä 30 õâ. Êîëè çàê³í÷èëàñÿ åêñêóðñ³ÿ?

859  Â³äîìî, ùî b = 100 000. Çíàéäè: 

 2 • b

0 • b

1
2 â³ä b

1
10  â³ä b

1
1000  â³ä b

860  Ó ãîäèí³ 60 õâèëèí. Ñê³ëüêè õâèëèí â 1
2

 ãîä; 2
3

 ãîä; 
3
4

 ãîä; 7
10

 ãîä; 11
12

 ãîä?

861  Çíàéäè äîáóòêè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ä³ëåííÿ.

8426 • 21       5183 • 36       4284 • 124       1543 • 168
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862  Ïðèãàäàé ðîçâ’ÿçàííÿ çàäà÷ íà âèçíà÷åííÿ òðèâàëîñò³ 
ïîä³¿, ¿¿ çàê³í÷åííÿ òà ïî÷àòêó.

1)  Ê³íîñåàíñ ðîçïî÷àâñÿ î 12 ãîä 50 õâ ³ çàê³í÷èâñÿ 
î 15 ãîä 05 õâ. Ñê³ëüêè ÷àñó òðèâàâ ê³íîñåàíñ?

15 ãîä 05 õâ – 12 ãîä 50 õâ = 2 ãîä 15 õâ

2)  Ê³íîñåàíñ ðîçïî÷àâñÿ î 12 ãîä 50 õâ ³ òðèâàâ 
2 ãîä 15 õâ. Î êîòð³é ãîäèí³ çàê³í÷èâñÿ ê³íîñåàíñ? 

12 ãîä 50 õâ + 2 ãîä 15 õâ = 15 ãîä 05 õâ

3)  Ê³íîñåàíñ òðèâàâ 2 ãîä 15 õâ ³ çàê³í÷èâñÿ  
î 15 ãîä 05 õâ. Êîëè ðîçïî÷àâñÿ ê³íîñåàíñ?

15 ãîä 05 õâ – 2 ãîä 15 õâ = 12 ãîä 50 õâ

863  Ôóòáîëüíèé ìàò÷ òðèâàâ 1 ãîä 45 õâ ³ çàê³í÷èâñÿ 
î 20 ãîä 55 õâ. Êîëè ðîçïî÷àâñÿ ìàò÷?

864  91 • 51 : 13 : 17 + 385 – 12 261 : 61

865  ²ç ì³ñòà îäíî÷àñíî â ïðîòèëåæíèõ íàïðÿìêàõ âè¿õà-
ëè äâà àâòîìîá³ë³. Øâèäê³ñòü ïåðøîãî àâòîìîá³ëÿ  
67 êì/ãîä, à øâèäê³ñòü äðóãîãî — 90 êì/ãîä. ×åðåç 
ñê³ëüêè ãîäèí â³äñòàíü ì³æ íèìè áóäå 628 êì?

866  Ñêëàäè çà ìàëþíêîì ð³âíÿííÿ ³ ðîçâ’ÿæè éîãî ìåòî-
äîì ï³äáîðó.

õ
50 70õ

867  7318 • 42        8912 • 12        5275 • 215        2456 • 139

868  Áóõãàëòåðêà ðîçïî÷àëà ðîáîòó î 7 ãîä 15 õâ ³ ïðà-
öþâàëà 8 ãîä 45 õâ. Î êîòð³é ãîäèí³ âîíà çàê³í÷èëà 
ðîáîòó?
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869  600 • 20 8888 • 1

400 • 30

9639 : 3 0 : 123

8608 : 2

870  Ïðèãàäàé ðîçâ’ÿçàííÿ çàäà÷³ íà âèçíà÷åííÿ ÷àñó.
 Êíèæêîâà âèñòàâêà ðîçïî÷àëà ñâîþ ðîáîòó 8 êâ³òíÿ  

î 10 ãîä ðàíêó, à çàê³í÷èëà — 12 êâ³òíÿ î 17 ãîä. Ñê³ëü-
êè ÷àñó òðèâàëà êíèæêîâà âèñòàâêà?

Ðîçâ’ÿçàííÿ
 Âèñòàâêà ðîçïî÷àëàñÿ, êîëè ìèíóëî 7 ä³á 10 ãîä â³ä 

ïî÷àòêó êâ³òíÿ, à çàê³í÷èëàñÿ, êîëè ìèíóëî 11 ä³á 
17 ãîä â³ä ïî÷àòêó êâ³òíÿ.

11 ä³á 17 ãîä – 7 ä³á 10 ãîä = 4 äîáè 7 ãîä

 Â³äïîâ³äü: êíèæêîâà âèñòàâêà òðèâàëà 4 äîáè 7 ãîä.

871  Ëåñÿ Óêðà¿íêà íàðîäèëàñÿ 25 ëþòîãî 1871 ðîêó. 
Ñê³ëüêè ÷àñó ìèíóëî ç äíÿ ¿¿ íàðîäæåííÿ äî ñüî-
ãîäí³øíüîãî äíÿ?

872  ²ç äâîõ ì³ñò, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè 560 êì, íàçóñòð³÷ 
îäèí îäíîìó îäíî÷àñíî âèðóøèëè äâà ïî¿çäè. ×åðåç 
ñê³ëüêè ãîäèí â³äñòàíü ì³æ ïî¿çäàìè áóäå 280 êì, 
ÿêùî øâèäê³ñòü îäíîãî ç íèõ 60 êì/ãîä, à ³íøîãî — 
80 êì/ãîä?

873  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ç ïåðåâ³ðêîþ.

321 606 : 18 210 114 : 54 173 925 : 45

874  õ • 100 = 100 õ : 100 = 100

õ – 100 = 100 õ + 100 = 100

875  Ìàñà ÷åòâåðòèíè êàâóíà 2 êã 750 ã. Çíàéäè ìàñó 
âîñüìè òàêèõ êàâóí³â.
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876  Çíàéäè ÷àñòêè ³ âèêîíàé ïåðåâ³ðêó ä³ºþ ìíîæåííÿ.

33 824 : 28             189 240 : 76             38 688 : 32

877  Íà ôàáðèö³ âèãîòîâèëè 427 ïàð äèòÿ÷îãî âçóòòÿ, ùî 
ñòàíîâèëî ñüîìó ÷àñòèíó â³ä óñüîãî âèãîòîâëåíîãî 
âçóòòÿ. Ñê³ëüêè âñüîãî ïàð âçóòòÿ âèãîòîâèëè íà ôàá-
ðèö³?

ÏÎÂÒÎÐÅÍÍß ÂÈÂ×ÅÍÎÃÎ ÌÀÒÅÐ²ÀËÓ

878  3
4 â³ä 1000

2
3 â³ä 3000

1
2 â³ä 4242

1
4 â³ä 8408

1
10 â³ä 10 000

879  Çíàéäè ÷àñòêè ïèñüìîâî.

600 166 : 326         245 847 : 483         152 192 : 128

880  Çà 9 ãîäèí 18 ë³ñíèê³â ïîñàäèëè 486 äåðåâ. Ñê³ëüêè 
äåðåâ ïîñàäèòü îäèí ë³ñíèê çà 4 ãîäèíè, ÿêùî ïðî-
äóêòèâí³ñòü ïðàö³ âñ³õ ë³ñíèê³â îäíàêîâà?

881  (384 : 32 + 1074) • 5 – 827

882  Äâîº ìîòîöèêë³ñò³â îäíî÷àñíî âè¿õàëè íàçóñòð³÷ îäèí 
îäíî ìó ³ çóñòð³ëèñÿ ÷åðåç 3 ãîä. Øâèäê³ñòü ïåðøîãî  
ìîòîöèêë³ñòà 48 êì/ãîä, à äðóãîãî — 53 êì/ãîä. ßêà 
â³äñòàíü áóëà ì³æ ìîòîöèêë³ñòàìè?

883  Â³äîìî, ùî âèñîòà çîáðàæåíèõ íà ìàëþíêó 
áëîê³â â³äïîâ³äàº íåð³âíîñò³ a > b + c. Ì³æ 
ÿêîþ ç öèõ âåëè÷èí ³ ÿêèì áëîêîì ìîæíà 
âñòàíîâèòè â³äïîâ³äí³ñòü?
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884  500 õâ =  ãîä  õâ 500 ãîä =  ä³á  ãîä

885  1)  Ï’ÿòü ñüîìèõ â³ä íåâ³äîìîãî ÷èñëà ñòàíîâèòü 1000. 

Çíàéäè íåâ³äîìå ÷èñëî.

2) Çíàéäè 29 â³ä ÷èñëà 115 506.

886  Ïîëîâèíà ïåðèìåòðà ïðÿìîêóòíèêà ñòàíîâèòü 30 ñì, 
à îäíà ç éîãî ñòîð³í — 21 ñì. Íà ñê³ëüêè ñàíòèìåòð³â 
äîâæèíà ïðÿìîêóòíèêà á³ëüøà, í³æ éîãî øèðèíà?

887  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

183 616 : 152         592 924 : 653         145 882 : 698

888  Çà 5 ãîäèí 15 ñàä³âíèê³â ïîñàäèëè 300 äåðåâ. Ñê³ëü-
êè äåðåâ ïîñàäèòü îäèí ñàä³âíèê çà 4 ãîäèíè, ÿêùî 
ïðîäóêòèâí³ñòü ïðàö³ âñ³õ ñàä³âíèê³â îäíàêîâà?

889  õ + 75 = 100 õ • 9 = 99

õ – 15 = 45

õ : 7 = 7 õ + 64 = 80

50 : õ = 25

890  26 ãîä  15 õâ 3
4 äîáè  20 ãîä

3
8 äîáè  10 ãîä 2

4 õâ  30 ñ

891  162 • 84 : 72 + 105 – 9075 : 11 : 25 + 1301

892  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

417 • 56 – 

63 865 : 53 + 

283 • 75 –
550 240 : 181 + 

893  Ôåðìåð ïîñ³ÿâ îçèìå æèòî 15 âåðåñíÿ, îâåñ — 
14 êâ³òíÿ, à ñêîñèâ æèòî 20 ëèïíÿ ³ îâåñ — 3 ñåðïíÿ. 
Íà ñê³ëüêè äí³â äîâøå ðîñëî æèòî, í³æ îâåñ?
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894  Äâ³ âàíòàæ³âêè, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè áóëà 
300 êì, îäíî÷àñíî âèðóøèëè íàçóñòð³÷ 
îäíà îäí³é, çóñòð³ëèñü ³ ïðîäîâæèëè ðóõ. 
×åðåç 3 ãîäèíè â³äñòàíü ì³æ íèìè ñòàëà 120 êì. 
Ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ ðóõàëèñÿ âàíòàæ³âêè, ÿêùî ¿õíÿ 
øâèäê³ñòü áóëà îäíàêîâîþ?

895  ó – 25 = 126 – 15                   7 + õ = 99 – 59

896  Äëÿ ïðèãîòóâàííÿ âàðåíèê³â íà ñ³ì’þ ³ç ï’ÿòè îñ³á ïî-
òð³áíî 1 êã ò³ñòà, ùî ñêëàäàºòüñÿ ³ç 780 ã áîðîøíà, 
20 ã ñîë³ ³ âîäè. ßêó ÷àñòèíó âîäè ì³ñòèòü ò³ñòî?

897  400 000 – (537 + 163) • 196

795 • 504 – 191 268 : 378

898   Â³äñòàíü ì³æ äâîìà ì³ñòàìè 1224 êì. Àâòîìîá³ëü äî-
ëàº öåé øëÿõ çà 12 ãîäèí, à ñïîðòèâíèé ìîòîöèêë — 
çà 6 ãîäèí. ×åðåç ñê³ëüêè ãîäèí àâòîìîá³ëü ³ ìîòîöèêë 
çóñòð³íóòüñÿ, ÿêùî îäíî÷àñíî âè¿äóòü íàçóñòð³÷ îäèí 
îäíîìó ³ç òèìè ñàìèìè øâèäêîñòÿìè?

899  800 • 3 10 000 • 1

9000 • 10

40 000 : 200 6000 : 300

1000 : 1000

900  Ãóñ³íü ïîâçå ïî ñòîâáóðó ëèïè. Óíî÷³ âîíà 
ï³äí³ìàºòüñÿ íà 4 ì âãîðó, à âäåíü îïóñ-
êàºòüñÿ íà 2 ì âíèç. Íà âîñüìó í³÷ ãóñ³íü 
äîñÿãëà âåðøèíè äåðåâà. ßêà âèñîòà ëèïè?

901  Òåïëîõ³ä âèðóøèâ ç Îäåñè ó Âàðíó. Êîëè â³í áóâ 
ó äîðîç³ 8 ãîä 46 õâ, äî ïóíêòó ïðèçíà÷åííÿ éîìó 
çàëèøèëîñÿ ïëèñòè íà 1 ãîä 28 õâ á³ëüøå, í³æ â³í 
áóâ ó äîðîç³. ×åðåç ñê³ëüêè ãîäèí òåïëîõ³ä ïðèáóäå 
ó Âàðíó?
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902  Çà ïëàíîì ïðîòÿãîì 4 äí³â ôàáðèêà ìàëà âèãîòîâèòè 
320 ò ïàïåðó. Ïî ñê³ëüêè òîíí ïàïåðó âèãîòîâëÿëà ôà-
áðèêà ùîäíÿ, ÿêùî âîíà ïåðåâèêîíàëà ïëàí íà 40 ò?

903  õ • 5 = 198 – 18          83 – ó = 71 – 46

 õ : 5 = 148 + 47

904  Êàòðóñÿ êèíóëàñü íàçäîãàíÿòè Îëåíêó, êîëè òà ïåðå-
áóâàëà íà â³äñòàí³ 120 ì â³ä íå¿. Êàòðóñÿ á³æèòü 
ç³ øâèäê³ñòþ 240 ì/õâ, à Îëåíêà — ç³ øâèäê³ñòþ  
180 ì/õâ. ×è íàçäîæåíå Êàòðóñÿ ïîäðóãó, ÿêùî ¿é 
ïîòð³áíî ïðîá³ãòè 480 ì?

480 ì

120 ì

Ê. Îë.240 ì/õâ 180 ì/õâ

905  19 • (120 – 323 : 17) – 18 • 12      

(25 • 32 + 96) : 16 + 22 • 17

906   Ó ðîçñàäíèêó âèðîñòèëè 480 ñàäæàíö³â ëèï, äóáêè 

ñòàíîâèëè 2
5

 â³ä ê³ëüêîñò³ ëèï, à ïëàòàíè — 1
4

 â³ä ê³ëü-

êîñò³ äóáê³â. Ñê³ëüêè ñàäæàíö³â ïëàòàí³â âèðîñòèëè 
ó ðîçñàäíèêó?

907  700 • 30 800 • 100

500 • 20

8000 : 20 8000 : 100

8000 : 8000

908  Çíàéäè äîáóòêè. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ä³ëåííÿ.

6428 • 42       4182 • 28       3284 • 302       1543 • 116

909  Ïðîòÿãîì ë³òà øàõòàð³ ïðîéøëè 1526 ì ï³äçåìíîãî 
òóíåëþ. Ñê³ëüêè ìåòð³â çàëèøèëîñÿ ïðîéòè øàõòàðÿì, 
ÿêùî âîíè ïîäîëàëè ëèøå äâ³ òðåòèíè öüîãî òóíåëþ?
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910  Ó äâà ìàãàçèíè çàâåçëè 20 ÿùèê³â ìîðêâè, ïðè÷îìó  
â ïåðøèé ìàãàçèí — 120 êã, à â äðóãèé — 80 êã. Ñê³ëüêè 
ÿùèê³â ³ç ìîðêâîþ çàâåçëè â êîæíèé ìàãàçèí, ÿêùî 
ìàñà ìîðêâè ó êîæíîìó ÿùèêó îäíàêîâà?

911  80 418 – 64 • 84 : 56 + 65 026 : 13 – 51 001

912  õ + 29 = 128 – 79                 õ • 25 = 1400 : 56

913  Íàòàëÿ òà Äìèòðî ðàçîì ÷èòàëè êíèãó. Íàòàëÿ ïðî÷è-

òàëà 28 êíèãè, à Äìèòðî — òàêó ñàìó ê³ëüê³ñòü ñòîð³íîê, 
ùî ñòàíîâèëî âîñüìó ÷àñòèíó êíèãè òà ùå 8 ñòîð³íîê. 
Ñê³ëüêè ñòîð³íîê ó êíèç³?

914  Äâîº ï³øîõîä³â, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè áóëà 18 êì, îäíî-
÷àñíî âèðóøèëè ó ïðîòèëåæíèõ íàïðÿìêàõ. Øâèäê³ñòü 
ïåðøîãî ï³øîõîäà 5 êì/ãîä, à øâèäê³ñòü äðóãîãî — 
4 êì/ãîä. ßêà â³äñòàíü áóäå ì³æ ï³øîõîäàìè ÷åðåç 
2 ãîäèíè?

915   Âèêîíàé ìíîæåííÿ. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ä³ëåííÿ.

1486 • 138       3284 • 65       5864 • 19       9192 • 105

916  ²ç êîæíî¿ ïàðè íàçâè á³ëüøèé äð³á. 

3
5

 ³ 3
4

1
5

 ³ 1
100

2
3

 ³ 1
3  1

4
 ³ 1

8

917  Âèêîíàé ä³ëåííÿ. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ìíîæåííÿ.

742 748 : 38           161 190 : 45           184 630 : 74

918  Ç îäíîãî ñåëà ó ïðîòèëåæíèõ íàïðÿìêàõ îäíî÷àñíî 
âè¿õàëè äâà âåëîñèïåäèñòè. ×åðåç ñê³ëüêè ãîäèí â³ä-
ñòàíü ì³æ íèìè áóäå 215 êì, ÿêùî øâèäê³ñòü ïåðøîãî 
âåëîñèïåäèñòà 18 êì/ãîä, à øâèäê³ñòü äðóãîãî — 
25 êì/ãîä?



141

919   
1 ìì = 10

1  ñì 1 ñì = 100
1

 ì

  3 ìì =  ñì    7 ñì =  ì

   7 ìì =  ñì 38 ñì =  ì

   9 ìì =  ñì 56 ñì =  ì

920  Ó ¿äàëüíþ ïðèâåçëè 464 áàíêè òîìàòíîãî ³ ÿáëó÷íîãî 
ñîêó, ïðè÷îìó òîìàòíèé ñ³ê ñòàíîâèâ ÷âåðòü â³ä óñ³º¿ 
ê³ëüêîñò³ áàíîê. Ñê³ëüêè áàíîê ÿáëó÷íîãî ñîêó ïðè-
âåçëè â ¿äàëüíþ?

921  780 117 : 39 – 121 000 : 11 – 150 125 : 25

922  õ • 7 = 420 – 280 50 : õ = 400 – 398

923  «Ðîçãîðíè» ê³ëüöÿ.

407 • 875 – 

65 024 : 128 +

702 • 504 –

26 208 : 112 +

924  Ïîâ³òðÿíà êóëÿ ïðîëåò³ëà ³ç çàõîäó íà ñõ³ä 
360 êì çà 3 ãîäèíè, à íà çâîðîòíîìó øëÿõó 
¿¿ øâèäê³ñòü áóëà íà 30 êì/ãîä ìåíøîþ. Çà 
ñê³ëüêè ãîäèí ïîâ³òðÿíà êóëÿ ïîäîëàëà çâî-
ðîòíèé øëÿõ?

925  Âèêîíàé ä³ëåííÿ ïèñüìîâî.

472 675 : 365         930 825 : 189         263 444 : 268

926   Äâîº âåëîñèïåäèñò³â îäíî÷àñíî âè¿õàëè íàçóñòð³÷ 
îäèí îäíîìó. Øâèäê³ñòü ïåðøîãî âåëîñèïåäèñòà 
28 êì/ãîä, à øâèäê³ñòü äðóãîãî — 33 êì/ãîä. ßêà 
â³äñòàíü áóëà ì³æ âåëîñèïåäèñòàìè ñïî÷àòêó, ÿêùî 
âîíè çóñòð³ëèñÿ ÷åðåç 2 ãîäèíè?
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927  1
2 â³ä 5 ò

4
10 â³ä 3 ö

1
3 â³ä 6 êã

3
5 â³ä 3 êã

2
3 â³ä 3 êì 600 ì

928  Âèêîíàé ìíîæåííÿ. Ðåçóëüòàòè ïåðåâ³ð ä³ºþ ä³ëåííÿ.

1126 • 448       3216 • 38       8165 • 42       4292 • 228

929  Ùîá îáêëàñòè êóõíþ ïëèòêîþ, ïîòð³áíî 30 êã áóä³-
âåëüíîãî ðîç÷èíó, ùî ñêëàäàºòüñÿ ³ç òðåòèíè âîäè, 
15 êã ï³ñêó ³ ê³ëüêîõ ê³ëîãðàì³â öåìåíòó. Ñê³ëüêè ê³ëî-
ãðàì³â öåìåíòó ì³ñòèòü öåé ðîç÷èí?

930  Çíàéäè ä³àìåòð á³ëüøîãî êîëà, ÿêùî ðàä³óñ 
ìåíøîãî äîð³âíþº 3 ñì.

931  Âèêîíàé â³äí³ìàííÿ.

5 ä³á – 18 ãîä 5 ñì2 – 40 ìì2 6 à – 50 ì2

2 ãîä – 35 õâ 6 äì2 – 38 ñì2 8 ãà – 21 à

9 õâ – 24 ñ 9 ì2 – 15 äì2 3 êì2 – 90 ãà

932  Ó ìàãàçèí³ äî îá³äó ïðîäàëè 37 ÿùèê³â ÿáëóê, à ï³ñëÿ 
îá³äó — 23 ÿùèêè, ïðè÷îìó ï³ñëÿ îá³äó áóëî ïðîäàíî 
íà 168 êã ÿáëóê ìåíøå, í³æ äî îá³äó. Ñê³ëüêè ê³ëîãðà-
ì³â ÿáëóê ïðîäàëè äî îá³äó ³ ñê³ëüêè — ï³ñëÿ îá³äó, 
ÿêùî ìàñà ÿáëóê ó êîæíîìó ÿùèêó îäíàêîâà?

933  Äâîº ï³øîõîä³â, â³äñòàíü ì³æ ÿêèìè áóëà 6 êì, îä-
íî÷àñíî âèðóøèëè â îäíîìó íàïðÿìêó. ×åðåç ñê³ëü-
êè ãîäèí äðóãèé ï³øîõ³ä íàçäîæåíå ïåðøîãî, ÿêùî 
øâèäê³ñòü ïåðøîãî ï³øîõîäà 3 êì/ãîä, à øâèäê³ñòü 

äðóãîãî — 5 êì/ãîä?

934  Ìàëÿð³ ïîôàðáóâàëè 255 ì ìîñòà, ùî ñêëàäàº 3
5

 â³ä 

éîãî äîâæèíè. Çíàéäè äîâæèíó ìîñòà.

Î

À
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